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super vitrified

Visit our YouTube channel 
Churchill1795 to watch 
our official Stonecast 
video.

Visita nuestro canal de 
YouTube Churchill1795 
para ver nuestro video 
oficial de Stonecast.

Visitate il nostro canale 
YouTube Churchill1795 per 
vedere il video ufficiale d 
Stonecast.

 Besuchen Sie uns auf 
YouTube unter Churchill1795 
um das offizielle Stonecast 
Video zu sehen.

Visitez nous sur notre canal 
YouTube Churchill1795 
pour voir la vidéo officielle 
de Stonecast.

Stonecast is an exciting collection of hand decorated products from Churchill, 
designed in different styles to suit all manner of hospitality environments. 
Inspired by the changing seasons seasons and fresh ingredients, original 
Stonecast is available in 10 stunning colours. The Stonecast Patina range is 
inspired by tones and surface texture created naturally over time, shaped on 
organic materials such as metal, stone, leather and wood. A simple touch of 
rustic colour comes from Stonecast Hints with it's fine speckle and stippled 
edge band. Two colour Stonecast Aqueous is inspired by the fluidity of water and 
emulates a liquid pooling effect. 
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Stonecast è una esaltante collezione di articoli decorati a mano di Churchill, 
progettati in stili diversi per adattarsi a qualsiasi ambiente della ristorazione.
Ispirato al cambio delle stagioni e agli ingredienti freschi, il design originale di 
Stonecast è disponibile in 10 fantastici colori. Stonecast Patina rappresenta i toni 
e le trame superficiali che si formano naturalmente nel tempo su materiali come 
metallo, pietra, pelle e legno.  Un semplice tocco di colore rustico arriva dallo 
Stonecast Hints con le sue macchie ed il bordo punteggiato.  Stonecast Aqueous 
bicolore si ispira alla fluidità dell'acqua e sembra una miscela di liquidi.

Stonecast es una colección de productos decorados a mano de Churchill, 
diseñados en diferentes estilos para adaptarse a todo tipo de entornos hosteleros. 
Inspirado por los cambios en las estaciones y los ingredientes frescos, el diseño 
original de Stonecast está disponible en 10 colores llamativos. Stonecast Patina 
emula los tonos y la textura de la superficie que se crean naturalmente con el 
tiempo en materiales como el metal, la piedra, el cuero y la madera. Un toque 
simple de color rústico proviene de Stonecast Hints con su fino diseño de motas 
y una banda en el borde de cada pieza. Stonecast Aqueous de dos tonos está 
inspirado en la fluidez del agua y emula un efecto de acumulación de líquido.

Stonecast ist eine aufregende Kollektion von handdekorierten Produkten von 
Churchill, die in verschiedenen Stilen entworfen wurden, um allen möglichen 
gastronomischen Umgebungen gerecht zu werden. Inspiriert von den 
wechselnden Jahreszeiten und frischen Zutaten, ist das originale Stonecast-
Design in 10 atemberaubenden Farben erhältlich. Stonecast Patina ahmt die 
Töne und Oberflächenstrukturen, die im Laufe der Zeit auf natürliche Weise auf 
Materialien wie Metall, Stein, Leder und Holz entstehen, nach. Ein einfacher Hauch 
von rustikaler Farbe kommt von Stonecast Hints mit seinem feinen Flecken und 
dem gepunkteten Kantenband. Zweifarbig Stonecast Aqueous ist inspiriert von 
der Flüssigkeit des Wassers und ahmt einen Flüssigkeitsbündelungseffekt nach.

Stonecast è una esaltante collezione di articoli decorati a mano di Churchill, 
progettati in stili diversi per adattarsi a qualsiasi ambiente della ristorazione.
Ispirato al cambio delle stagioni e agli ingredienti freschi, il design originale di 
Stonecast è disponibile in 10 fantastici colori. Stonecast Patina rappresenta i toni 
e le trame superficiali che si formano naturalmente nel tempo su materiali come 
metallo, pietra, pelle e legno.  Un semplice tocco di colore rustico arriva dallo 
Stonecast Hints con le sue macchie ed il bordo punteggiato.  Stonecast Aqueous 
bicolore si ispira alla fluidità dell'acqua e sembra una miscela di liquidi.



the seasons
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Inspired by

Seasonal inspiration is behind the 10 rich colours of Stonecast, from the fresh palettes of spring 
and summer to the warmth of autumnal hues and the cool tones of winter. Stonecast provides 
the perfect canvas to present fresh, seasonal ingredients.

L'ispirazione stagionale è alla base dei 10 colori di Stonecast, dalle tonalita' fresche della 
primavera e dell'estate al calore delle tonalità autunnali e dei toni freddi dell'inverno. Stonecast 
offre la base perfetta per presentare ingredienti freschi e di stagione.

La inspiración estacional está detrás de los 10 colores de Stonecast, desde las paletas frescas de 
primavera y verano hasta la calidez de los tonos otoñales y los tonos fríos del invierno. Stonecast 
proporciona el lienzo perfecto para presentar ingredientes frescos de temporada.

Die saisonale Inspiration steckt hinter den 10 reichen Farben von Stonecast, von den frischen 
Paletten des Frühlings und Sommers über die Wärme der herbstlichen Farbtöne bis hin zu 
den kühlen Tönen des Winters. Stonecast bietet die perfekte Leinwand, um frische, saisonale 
Zutaten zu präsentieren.

Les 10 couleurs de Stonecast sont inspirées par les saisons, de la fraîcheur du Printemps à 
la chaleur de l''été et aux couleurs froides de l'hiver.  Stonecast est l'assiette parfaite pour 
complimenter les ingrédients frais.



Perfect for both casual or fine dining, the wide variety of shapes and colours means the 
collection lends itself to all manner of dishes and restaurant settings.

Perfekt für das legere oder feine Essen, die große Vielfalt an Formen und Farben macht die 
Kollektion für alle Arten von Gerichten und Restaurants geeignet.

Perfetto per la cucina casual o raffinata, l'ampia varietà di forme e colori consente alla 
collezione di adattarsi a tutti i tipi di piatti e di ristoranti.

Que cela soit pour un bistrot ou un restaurant haut de gamme Stonecast complémente tout 
type de nourriture.

Perfecta para una cena informal o elegante, la amplia variedad de formas y colores significa 
que la colección se presta para todo tipo de platos y restaurantes.
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& Versatile
Stylish
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The 10 colours in Stonecast colours can be mixed and combined with other ranges in the 
Churchill portfolio to create striking and individual looks. 

I 10 colori Stonecast possono essere mixati e combinati con altre linee dell'assortimento 
Churchill per creare look sorprendenti e personalizzati.

Los 10 colores en Stonecast se pueden mezclar y combinar con otras gamas en el portafolio 
de Churchill para crear presentaciones llamativos e individuales. 

Die 10 Farben von Stonecast können gemischt und mit anderen Programmen aus dem 
Churchill-Portfolio kombiniert werden, um markante und individuelle Looks zu kreieren. 

Les 10 couleurs de Stonecast peuvent être mélangées et combinées avec d'autres gammes 
de Churchill pour créer des présentations spectaculaires. 

Combinations
Creative colour



Hints is an exciting  collection from Stonecast, inspired by those who want the rustic Stonecast 
look but with a hint of colour. Stonecast Hints is hand decorated with a fine coloured speckle, 
the same speckle colour is hand applied to the edge to create a stippled band, achieving a rustic 
finish. The nature of the manufacturing process means that every piece will be slightly different, 
adding to the overall charm of the product. 

Hints es una colección de Stonecast, diseñada para aquellos que desean el aspecto rústico de 
Stonecast pero con un toque de color. Stonecast Hints está decorado a mano y acabado con 
finas motas de color y un borde de color para un acabado rústico. La naturaleza del proceso de 
fabricación significa que cada pieza es única, agregando al encanto general del producto.

Hints ist eine aufregende, Kollektion von Stonecast. Inspiriert von denen, die das rustikale 
Stonecast Design anspricht, doch nur mit einem kleinen Hauch von Farbe versehen. Stonecast 
Hints ist von Hand dekoriert, mit einem feinen, farbigen Muster auf Flächen und Rand 
gesprenkelt, dadurch wird ein rustikaler Effekt erreicht. Der manuelle Herstellungsprozess 
bedeutet, dass jedes Stück ein Einzelstück mit einzigartigem Charme & Charakter ist.

Hints e’ una collezione della gamma Stonecast, dedicata a coloro che richiedono un look rustico 
ma con un tocco di colore. Stonecast Hints e’ decorata a mano e rifinita con piccoli spruzzi di 
colore ed un bordo puntinato per dargli un aspetto rustico. La natura del processo di produzione,  
fa’ di ogni articolo, un pezzo unico aggiungendogli un particolare effetto.

Hints est une gamme de la collection Stonecast, inspirée du côté rustique de la Stonecast avec 
une pointe de couleur. Stonecast Hints utilise le même processus de décoration que la Stonecast 
qui est appliqué à la main. Une couleur appliquée au pinceau, un effet confetti produit par un 
pinceau secoué au-dessus de l’assiette et enfin une finition à l’éponge sur les contours, donnant 
un effet rustique. Ce processus de fabrication fait de chaque pièce, une pièce unique.

Hints
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of colour
Add a hint

A simple rustic style which is versatile in use and ideal for casual dining settings. Items 
feature a hand applied stipple edge band and fine speckle.

Un estilo rústico simple y versátil ideal para casual dining. Las piezas poseen una banda y 
finas motas.

Ein einfacher, rustikaler Stil, der vielseitig einsetzbar und ideal für Casual Dining ist. 
Verbessert die Präsentation von Heiß- und Kalt ServiceTheken durch einen Hauch von Farbe.

Uno stile rusticosemplice e versatile, ideale per una tavola informale. Le referenze sono
caratterizzate da un bordo colorato a mano e puntini colorati.

Un style rustique simple et pratique pour la mise en place. Les produits sont proposés
sont décorés à la main.
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Stonecast Patina is a modern interpretation of the antique sheen effect created by 
aging. The new is revealed through the old. With a range of technical attributes, 
Stonecast Patina is designed to withstand the rigours of a back of house hospitality 
environment. 

Stonecast Patina ist eine moderne Interpretation des durch Alterung entstandenen 
antiken Scheineffekts. Das Neue wird durch das Alte zum Leben erweckt. Durch ein 
technisch aufwendiges Herstellungsverfahren erhält Stonecast Patina die besondere 
Robustheit, um die hohen Ansprüche gastronomischer Nutzung zu erfüllen.

Stonecast Patina è l'interpretazione moderna dell'antico effetto lucido dato 
dall'invecchiamento. Il nuovo viene rivelato attraverso il vecchio. Grazie a una serie 
di caratteristiche tecniche, Stonecast Patina è progettato per sopportare la ruvidezza 
delle cucine nel settore alberghiero.

Stonecast Patina est une interprétation moderne de l'effet de brillance antique créée 
par le vieillissement. Avec ses caractéristiques techniques, Stonecast Patina est 
conçue pour résister à un environnement difficile en cuisine. 

Stonecast Patina es una interpretación moderna de un brillo envejecido que se forma 
con el tiempo. Lo nuevo se revela a través de lo antiguo. Con una gama de atributos 
técnicos, Stonecast Patina esta diseñado para soportar los ambientes hosteleros más 
exigentes. 
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Patina



Stonecast Patina is inspired by tones and surface texture created naturally over time, 
shaped on organic materials such as metal, stone, leather and wood.

Stonecast Patina se inspira en los tonos y en las texturas que se crean naturalmente 
con el tiempo y que se forman en materiales orgánicos tales como el metal, la piedra, 
el cuero y la madera. 

Stonecast Patina ist inspiriert durch Töne und Oberflächenstrukturen, die auf 
natürliche Weise im Laufe der Zeit entstehen und von organischen Materialien wie 
Metall, Stein, Leder und Holz beeinflusst wird.

Stonecast Patina trae la sua ispirazione dai toni e dalla trama che si ottiene sulle 
superfici nel tempo ma anche da materiali naturali come il metallo, la pietra, la pelle 
e il legno. 

Stonecast Patina est inspirée par les tonalités et les textures polies naturellement au 
fil du temps, en forme de matériaux organiques tels que le métal, la pierre, le cuir et 
le bois.
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surface texture



Stonecast Aqueous se inspira en la fluidez del agua, el diseño de primera calidadacabado 
a mano emula un efecto de pooling líquido. La naturaleza del proceso de fabricación 
hace que cada pieza sea única, lo que aumenta el encanto general delproducto.

Stonecast Aqueous ist inspiriert von der Flüssigkeit des Wassers, das handgefertigte, 
hochwertige Design simuliert einen Flüssigkeits-Pooling-Effekt. Aufgrund des 
Herstellungsprozesses ist jedes Stück ein Unikat und trägt dadurch zum gesamten 
Charme des Produkts bei.

Stonecast Aqueous si ispira alla fluidità dell’acqua, rifinito a mano, questo design di 
alta qualità emula l’effetto liquido del movimento dell’acqua. Il metodo di produzione si 
caratterizza per il fatto che ogni pezzo è unico, contribuendo così al fascino complessivo 
del prodotto.

Stonecast Aqueous inspirée par la fluidité d’eau, fini à la main cette conception de 
qualitésupérieure procure un effet de liquide stagnant. La nature du processus de 
fabrication signifie que chaque œuvre sera unique, ajoutant au charme général du 
produit.

Stonecast Aqueous is inspired by the fluidity of water, the hand finished, premium design 
emulates a liquid pooling effect. The nature of the manufacturing process means that 
every piece will be unique, adding to the overall charm of the product.

Aqueous
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Contemporary Aqueous ist im Zweifarbton Bayou erhältlich, einer Farbkombination, die 
an die Töne natürlicher Gewässer erinnert. Das handgefertigte Design erzeugt Aufsehen 
und unterstreicht die hochwertige Food-Präsentation in einer Vielzahl von Umgebungen. 
Stonecast Aqueous wird in Großbritannien hergestellt und ist so konzipiert, dass es den 
Anforderungen der Gastronomie gerecht wird.

Il moderno Aqueous è disponibile nei toni bicolore Bayou, una combinazione di colori 
che ricorda le tonalità dei corsi d’acqua naturali. Il design rifinito a mano mette in 
risalto e migliora la presentazione delle pietanze negli ambienti più vari. Prodotto 
nel Regno Unito, Stonecast Aqueous è progettato per far fronte ai rigori del mondo 
dell’Hospitality.

Contemporary Aqueous est disponible en Bayou bicolore, une combinaison de couleurs 
rappelant celle des eaux naturelles. Ce design fini à la main crée l’impact et améliore la 
présentation des repas haut de gamme dans une variété de paramètres. Fabriquée au 
Royaume-Uni, Stonecast Aqueous présente toutes les caractéristiques de durabilité et 
résistance nécessaires au secteur de
l’hôtellerie.

Contemporary Aqueous está disponible en dos tonos de Bayou, una combinación de
colores evocadora de los tonos que se encuentran en las masas naturales de agua. El
diseño acabado a mano crea impacto y realza la presentación de alimentos de primera 
calidad en diversos ambientes. Fabricado en el Reino Unido, Stonecast Aqueous está
diseñado para soportar las exigencias en el ámbito hostelero.

Contemporary Stonecast Aqueous in the Bayou colour combination is reminiscent of 
the tones found in natural bodies of water. The hand finished design creates impact and 
enhances food presentation in a variety of settings. Manufactured in the UK, Stonecast 
Aqueous is designed to withstand the rigours of the hospitality environment.

Liquid 
Pooling Ef fect
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Code: SBBS 

Blueberry

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

TRIANGLE PLATE
SBBSTR9 1      22.9cm 9"
CTN QTY 12   

COUPE PLATE
SBBSEV111  28.8cm 11¼"
CTN QTY 12      

COUPE PLATE
SBBSEVP81  21.7cm 8 "
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SBBSEV101  26cm 10¼"
CTN QTY 12      

COUPE PLATE
SBBSEVP61  16.5cm 6½"
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SBBSTRB91     23.5cm 9¼"
   60cl   21oz
CTN QTY 12     SBBSTRB71    18.5cm 7¼"
   37cl   13oz
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
SBBSTR121    31.1cm 12¼"
CTN QTY 6    
SBBSTR101    26.5cm 10½"
CTN QTY 12  

CHEFS' TRIANGLE PLATE
SBBSTC351    35.5 x 18.8cm 
   13¾” x 7⅜”
CTN QTY 6     

CHEFS' TRIANGLE PLATE
SBBSTC261     26.5 x 20.5cm 
   10⅜” x 8”
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
SBBSTR7 1      19.2cm 7¾"
CTN QTY 12   

CHEFS' TRIANGLE PLATE
SBBSTC301    30.4 x 20.5cm 
   12” x 8”
CTN QTY 6     

TRIANGLE SHALLOW BOWL
SBBSTB231     23.8 x 15.8cm 
   9⅜” x 6¼”
CTN QTY 12   

CHEFS' OBLONG PLATE No.4
SBBSXO141   35.5 x 18.9cm 
   13 ⅞" x 7⅜"
CTN QTY 6     

CHEFS' OBLONG PLATE No.3
SBBSXO111   29.8 x 15.3cm 

   11 ¾" x 6"
CTN QTY 12   

COUPE BOWL
SBBSEVB91      24.8cm 9¾"
     113.6cl  40oz
CTN QTY 12     

COUPE BOWL
SBBSEVB71      18.2cm 7¼"
     42.6cl   15oz
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SBBSTRB61     15.3cm 6"
    26cl   9oz
CTN QTY 12   

TRIANGLE SHALLOW BOWL
SBBSTB271     27.2 x 26.7cm 
   10¾” x 10½”
CTN QTY 12   
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Samphire Green
Code: SSGS

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

CHEFS' OBLONG PLATE No. 4
SSGSXO141   35.5 x 18.9cm 
   13⅞" x 7⅜"
CTN QTY 6     

CHEFS' OBLONG PLATE No. 3
SSGSXO111  29.8 x 15.3cm 

   11¾" x 6"
CTN QTY 12   

COUPE PLATE
SSGSEV111  28.8cm 11¼"
CTN QTY 12      

COUPE PLATE
SSGSEV101  26cm 10¼"
CTN QTY 12      

TRIANGLE PLATE
SSGSTR121     31.1cm 12¼"
CTN QTY 6     
SSGSTR101     26.5cm 10½"
CTN QTY 12   

COUPE PLATE
SSGSEVP61  16.5cm 6½"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SSGSEVP81  21.7cm 8 "
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SSGSTRB91    23.5cm 9¼"
   60cl   21oz
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
SSGSTR9 1     22.9cm 9"
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
SSGSTR7 1     19.2cm 7¾"
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL
SSGSTRB71   18.5cm 7¼"
   37cl   13oz
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL
SSGSTRB61    15.3cm 6"
   26cl   9oz
CTN QTY 12   

COUPE BOWL
SSGSEVB91    24.8cm 9¾"
   113.6cl  40oz
CTN QTY 12      

COUPE BOWL
SSGSEVB71   18.2cm 7¼"
   42.6cl   15oz
CTN QTY 12      
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Code: SWHS

Barley White

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

COUPE PLATE
SWHSEV121   32.4cm  12¾"
CTN QTY 6       
SWHSEV111    28.8cm  11¼”
CTN QTY 12         
SWHSEV101   26cm  10¼”
CTN QTY 12         

COUPE PLATE
SWHSEVP81   21.7cm  8 "
CTN QTY 12       
SWHSEVP61     16.5cm  6½”
CTN QTY 12      

COUPE BOWL
SWHSPLC21    31cm 12"  

240cl  84.5oz
CTN QTY 6         
SWHSEVB91     24.8cm  9¾” 

113.6cl  40oz
CTN QTY 12       
SWHSEVB71     18.2cm  7¼” 

42.6cl  15oz
CTN QTY 12       

OBLONG PLATE
SWHSOP141    35 x 18.5cm 

14” x 7¼”
CTN QTY 6          SWHSOP111    29.5 x 15cm 

11¾” x 6”
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND BOWL
SWHSOGB11   25.3cm 9⅞"        
                         110cl  38oz  
CTN QTY 12     

WIDE RIM BOWL
SWHSVWBL1      28cm 11" 

46.8cl 16.5oz
CTN QTY 12      
SWHSVWBM1   24cm 9½" 
       28.4cl 10oz
CTN QTY 12      

TRIANGLE PLATE
SWHSTR121   31.1cm  12¼”
CTN QTY 6      
SWHSTR101   26.5cm  10½”
CTN QTY 12   

CHEFS' OBLONG PLATTER No. 9
SWHSXP141  35.5 x 24.5cm     
   13⅞" x 9⅝"  
CTN QTY 6    

CHEFS' OBLONG PLATE No. 8
SWHSOBL41   30 x 19.9cm
                       12" x 7 "
CTN QTY 6                                           
CHEFS' OBLONG PLATE No.7
SWHSOBL31   26.1 x  20.2cm  
                       10¼" x 8"
CTN QTY 12                             

DEEP COUPE PLATE
SWHSPD271  28.1cm   11" 
                      H: 3.7cm
CTN QTY 12     
SWHSPD251  25.5cm  10"
                      H: 3.5cm
CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
SWHSTR9 1    22.9cm  9”
CTN QTY 12   
SWHSTR7 1    19.2cm  7¾”
CTN QTY 12   

TRIANGLE SHALLOW BOWL
SWHSTB271      27.2 x 26.7cm 
     10¾” x 10½”
CTN QTY 12     
SWHSTB231     21 x 21cm 
     8¼” x 8¼”
CTN QTY 12     

CHEFS' TRIANGLE PLATE
SWHSTC351   35.5 x 18.8cm 
   13¾” x 7⅜”
CTN QTY 6     
SWHSTC301   30.4 x 20.5cm 
   12” x 8”
CTN QTY 6     

CHEFS' TRIANGLE PLATE
SWHSTC261   26.5 x 20.5cm 
   10⅜” x 8”
CTN QTY 12   

DEEP SQUARE PLATE
SWHSDS101    26.8cm  10½” 
CTN QTY 6     

CHEFS' OBLONG PLATE No.6
SWHSOBL21   23.7 x 15.7cm 
                       91/3" x 6⅛" 
CTN QTY 12                                         
CHEFS' OBLONG PLATE No.5
SWHSOBL11  15.4 x 12.6cm  
                       6" x 5" 
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL
SWHSTRB91     23.5cm  9¼” 

60cl  21oz 
CTN QTY 12    
SWHSTRB71   18.5cm  7¼” 
     37cl  13oz  
CTN QTY 12    

CHEFS' OBLONG PLATE No. 4
SWHSXO141  35.5 x 18.9cm  
                       13⅞" x 7⅜" 
CTN QTY 6                                    
CHEFS' OBLONG PLATE No. 3
SWHSXO111  29.8 x 15.3cm               
                      11¾" x 6"  
CTN QTY 12                     

ORGANIC ROUND PLATE
SWHSOG111    28.6cm  11¼"  
CTN QTY 12                 
SWHSOG101    26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12      
SWHSOG8 1     21cm 8¼"  
CTN QTY 12      
SWHSOG7 1     18.6 cm 7¼"
CTN QTY 12      

DEEP COUPE PLATE
SWHSPD221  22.5cm   8⅝"
                      H: 2.7cm
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SWHSTRB61    15.3cm  6” 

26cl  9oz  
CTN QTY 12    

ROUND DISH
SWHSID7 1    18.5cm x 16.8cm
   7⅛” x 6⅝”
CTN QTY 12   
SWHSID6 1    16cm x 14.5cm
   6¼”x 5¾”
CTN QTY 12   

OVAL COUPE PLATE
SWHSOP7 1       19.2cm  7¾”
CTN QTY 12    

CHEFS' OBLONG PLATE No. 2
SWHSXO101   26.9 x 12.7cm  
                       10½" x 5"  
CTN QTY 12     
CHEFS' OBLONG PLATE No. 1
SWHSXO7 1    20 x 12.1cm 
                        7⅞" x 4¾" 
CTN QTY 12    
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Code: SWHS

Barley White

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

INTERMEDIATE OVAL 
EARED DISH
SWHSIOEN1  23.2 x 12.5cm 
   9⅛" x 5"        
    38cl  13.4oz  
CTN QTY 6    

SWHSSOEN1 20.5 x 11.3cm    
                      8⅛" x 4⅜"   
   25.5cl   9oz
CTN QTY 6    

RIPPLE CHIP MUG
SWHSRPCM1     28cl  10oz 

H: 9.5cm                    
Dia: 8.3cm 

CTN QTY 12       

ZEST BOWL
SWHSZE121    34cl  12oz
    H: 6.5cm    
    Dia: 12.1cm   
CTN QTY 12   

SAUCE DISH
SWHSSD3 1    9cl  3oz
    H: 4cm 
                       Dia: 8cm
CTN QTY 12   

RAMEKIN
SWHSLRKN1    9cm  3½"   
     19.5cl  6.9oz 
CTN QTY 24    

RAMEKIN
SWHSSRKN1   7cm  2¾"   
    9cl  3.2oz 
CTN QTY 24   

RIPPLE DIP POT
SWHSRPD21     5.7cl  2oz 

H: 5.9cm   
Dia: 5cm                      

CTN QTY 12     

SOUP BOWL
SWHSRBL61     47cl  16oz 

H: 6.3cm    
Dia:13.2cm  

CTN QTY 12    

NOODLE BOWL
SWHSNDBL1    107.5cl  37.8oz 

H: 8cm    
Dia:18.3cm  

CTN QTY 6    

CAPPUCCINO CUP
SWHSCB441    50cl  17.5oz 

H: 7cm                                 
Dia: 11.5cm

CTN QTY 6       
 
SWHSCB401    46cl  16oz 

H: 7cm                          
Dia: 11cm

CTN QTY 6      

SAUCER
SWHSCSS 1      15.6cm  6¼”
CTN QTY 12      
 
(Fits SWHSCB441, SWHSCB401
SWHSCB281 & SWHSCB201) 

DEEP SKILLET PAN
SWHSPN2 1   24.5cm  9⅝”  
                     57cl  20oz
CTN QTY 6    
SMALL SKILLET PAN
SWHSPN1 1   23cm  9”  
                     37cl  13oz
CTN QTY 6   

LIDDED STEW POT
SWHSLSPT1     14cm  5½”   

  43cl  15oz
CTN QTY 6      
REPLACEMENT LID
SWHSLD1 1 
CTN QTY 6    

HANDLED PADDLE
SWHSPDLH1  28.4cm  11⅛”
CTN QTY 6    

CAPPUCCINO CUP
SWHSCB281    34cl  12oz 

H: 6.5cm                                 
Dia: 11cm

CTN QTY 12     
SWHSCB201    22.7cl  8oz 

H: 5.5cm                                   
Dia: 9.5cm

CTN QTY 12     

SHALLOW BOWL
SWHSBSB91   13cm  5 ''   

26cl  9oz
CTN QTY 12   

DEEP BOWL
SWHSBSDB1   10.2cm  4''
                       24cl 8.4oz
CTN QTY 12   

NEW

NEW NEW

ROUND EARED DISH
SWHSLREN1  17.5 x 21.5cm   
   7" x 8½"     
   59cl   20.8oz
CTN QTY 6    
SWHSSREN1  15 x 18cm 
                      5⅞" x 7⅛"    
   30cl   10.6oz
CTN QTY 6    

LASAGNE DISH 
SWHSLASN1  16 x 12 x 5cm  
    6⅜" x 4¾" x 2"   
    60cl   21.1oz
CTN QTY 12   

ESPRESSO SAUCER
SWHSESS 1  11.8cm  4½”
CTN QTY 12      (Fits SPGSCEB91)

ESPRESSO CUP
SWHSCEB91 10cl  3.5oz
   H: 5.5cm  
                      Dia: 6.5cm
CTN QTY 12     

NEW ADDITIONS

SNACK BOWL
SWHSBS141   13cm  5 ''   

40cl  14oz
CTN QTY 12   

SHALLOW BOWL
SWHSBSB61    11.6cm  4 ''
                       20cl  7oz
CTN QTY 12   

CHIP MUG
SWHSBSCM1   10cm  3 ''
                        29cl  11oz
CTN QTY 12   

DIP POT
SWHSBSD41    8.5cm  3 ''
                       11cl 4oz
CTN QTY 12   
SWHSBSD21    7cm  2 ''
                       6cl 2oz
CTN QTY 12   

NEW

NEW

NEW
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Hints Barley White
Code: SHWH 

Hints Barley White
Code: SHWH 

RECTANGULAR BUFFET TRAY
SHWHART 1  30 x 14.5cm     
  11¾" x 5¾"  
CTN QTY 6    

SQUARE  BUFFET TRAY
SHWHAST 1  30.3 x 30.3cm     
  11⅞"  x 11⅞"  
CTN QTY 4    

LARGE COUPE  
BUFFET BOWL
SHWHAC141   38.5 x 8.8cm
      15¼" x 3½"
     500cl  175oz 
CTN QTY 4       
 

SQUARE BAKING DISH
SHWHSBD 1      25 x 25 x 6.2cm   

10” x 10” x 2½” 
2ltr  70.4oz

CTN QTY 6      

RECTANGULAR BAKING DISH 
SHWHLBD 1    53 x 16 x 6.2cm   

 21” x 6½” x 2½”  
 3ltr  105.6oz

CTN QTY 2    

2/4 FLAT TRAY
SHWHSLBD1     53 x 15 x 2.5cm   

21” x 6" x 1”  
1.4ltr  50oz

CTN QTY 4      

SMALL CASSEROLE DISH
SHWHRCD 1     18 x 19.4 x 11.5cm   

7" x 6½" x 4½” 
2ltr  70.4oz

CTN QTY 4       

Code: SWHS

Barley White

BEVERAGE POT
SWHSSB151    42.6cl  15oz  

H: 10.5cm
CTN QTY 4      
REPLACEMENT LID
SWHSRL151       
CTN QTY 6      

JUG
SWHSSJ4 1    11.4cl  4oz 

 H: 7cm
CTN QTY 4     

MUG
SWHSVM121     34cl  12oz 

H: 11cm  
       Dia: 8cm
CTN QTY 12      

BUD VASE
SWHSSBV 1   12.5cm  5” 
CTN QTY 6      

SALT
SWHSSSA 1    7cm  2½” 
CTN QTY 12    
PEPPER
SWHSSPE 1     7cm  2½”  
CTN QTY 12    

BEVERAGE POT
SWHSSB301  85.2cl  30oz 
                      H:15cm
CTN QTY 6    
REPLACMENT LID
SWHSRL301
CTN QTY 6    

NEW

RECTANGULAR BAKING DISH 
SHWHRLBD 1    38 x 25 x 6.2cm   

15” x 10” x 2½”  
3.5ltr  123.2oz

CTN QTY 4       

RECTANGULAR BAKING DISH 
SHWHXLBD1   53 x 32.5 x 6.2cm   

21” x 13” x 2½” 
6ltr  211.8oz

CTN QTY 2     €113.96

SUGAR BOWL
SWHSSSGR1     22.7cl  8oz 

H: 6.2cm   
Dia: 9.8cm

CTN QTY 12      

JUG
SWHSSJ2 1     5.6cl  2oz 
                       H:5cm
CTN QTY 12   
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COUPE PLATE
SDESEV121   32.4cm  12¾"
CTN QTY 6       

COUPE PLATE
SDESEVP81   21.7cm  8 ”
CTN QTY 12      

WIDE RIM BOWL
SDESVWBL1     28cm 11" 

46.8cl 16.5oz
CTN QTY 12      

Duck Egg Blue
Code: SDES

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

OBLONG PLATE
SDESOP141    35 x 18.5cm 

14” x 7¼”
CTN QTY 6      

DEEP COUPE PLATE
SDESPD271   28.1cm   11" 
                      H: 3.7cm
CTN QTY 12     

DEEP COUPE PLATE
SDESPD251   25.5cm  10" 
                      H: 3.5cm
CTN QTY 12     

DEEP COUPE PLATE
SDESPD221   22.5cm   8⅝" 
                      H: 2.7cm
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SDESTRB91     23.5cm  9¼” 

60cl  21oz  
CTN QTY 12   
SDESTRB71   18.5cm  7¼” 
    37cl  13oz  
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
SDESOG111   28.6cm  11¼"  
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
SDESOG8 1    21cm  8¼"     
CTN QTY 12   

COUPE PLATE
SDESEV111    28.8cm  11¼”
CTN QTY 12       
SDESEV101   26cm  10¼”
CTN QTY 12         

COUPE PLATE
SDESEVP61   16.5cm  6½”
CTN QTY 12              

ORGANIC ROUND PLATE
SDESOG101  26.4cm  10⅜"  
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
SDESOG7 1    18.6cm  7¼" 
CTN QTY 12    

TRIANGLE BOWL
SDESTRB61    15.3cm  6” 

 26cl  9oz     
CTN QTY 12   

OBLONG PLATE
SDESOP111    29.5 x 15cm 

11¾” x 6”
CTN QTY 12    

COUPE BOWL
SDESEVB91     24.8cm  9¾” 

113.6cl  40oz
CTN QTY 12      
SDESEVB71     18.2cm  7¼” 

42.6cl  15oz
CTN QTY 12      

COUPE BOWL
SDESPLC21    31cm 12"  

240cl  84.5oz
CTN QTY 6       

DEEP SQUARE PLATE
SDESDS101    26.8cm  10½” 
CTN QTY 6    

OVAL COUPE PLATE
SDESOP7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12      

TRIANGLE PLATE
SDESTR121    31.1cm  12¼”
CTN QTY 6     
SDESTR101    26.5cm  10½”
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE

ORGANIC               
ROUND BOWL
SDESOGB11   25.3cm 9⅞"        
                       110cl  38oz  
CTN QTY 12   

SDESTR9 1     22.9cm  9”
CTN QTY 12    
SDESTR7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12   

WIDE RIM BOWL
SDESVWBM1   24cm 9½" 
     28.4cl 10oz
CTN QTY 12      
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Duck Egg Blue
Code: SDES

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

BEVERAGE POT
SDESSB151    42.6cl  15oz  

H: 10.5cm
CTN QTY 4     
REPLACEMENT LID
SDESRL151     
CTN QTY 6     

JUG
SDESSJ4 1     11.4cl  4oz 

  H: 7cm
CTN QTY 4     

SUGAR BOWL
SDESSSGR1     22.7cl  8oz 

H: 6.2cm   
Dia: 9.8cm

CTN QTY 12     

CAPPUCCINO CUP
SDESCB441    50cl  17.5oz 

H: 7cm                                             
Dia: 11.5cm

CTN QTY 6       
SDESCB401    46cl  16oz 

H: 7cm                                               
Dia: 11cm

CTN QTY 6        

SAUCER
SDESCSS 1     15.6cm  6¼”
CTN QTY 12      
(Fits SDESCB441, SDESCB401 
SDESCB281 & SDESCB201)

CAPPUCCINO CUP
SDESCB281     34cl  12oz 

H: 6.5cm   
Dia: 11cm

CTN QTY 12     
SDESCB201    22.7cl  8oz 

H: 5.5cm   
Dia: 9.5cm

CTN QTY 12     

ESPRESSO CUP
SDESCEB91  10cl  3.5oz
   H: 5.5cm                           
    Dia: 6.5cm
CTN QTY 12      

ZEST BOWL
SDESZE121    34cl  12oz 

H: 6.5cm  
D: 12.1cm  

CTN QTY 12  

RIPPLE CHIP MUG
SDESRPCM1     28cl  10oz 

H: 9.5cm  
Dia: 8.3cm  

CTN QTY 12     

SOUP BOWL
SDESRBL61     47cl  16oz 

H: 6.3cm       
Dia:13.2cm  

CTN QTY 12   

NOODLE BOWL
SDESNDBL1  107.5cl  37.8oz
   H: 8cm
                      Dia: 18.3cm
CTN QTY 6    

BUD VASE
SDESSBV 1   12.5cm  5”
CTN QTY 6     

SAUCE DISH
SDESSD3 1     9cl  3oz
    H: 4cm  
    Dia: 8cm  
CTN QTY 12   

ESPRESSO SAUCER
SDESESS 1       11.8cm 4½
CTN QTY 12       
(Fits SDESCEB91)  

MUG
SDESVM121     34cl  12oz 

H: 11cm   
Dia: 8cm

CTN QTY 12     

SALT
SDESSSA 1      7cm  2½”  
CTN QTY 12   
PEPPER
SDESSPE 1      7cm  2½”  
CTN QTY 12   

RIPPLE DIP POT
SDESRPD21     5.7cl  2oz    

Dia: 5cm  
H: 5.9cm

CTN QTY 12    
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

CHEFS' OBLONG PLATTER No. 9
SPGSXP141   35.5 x 24.5cm     
CTN QTY 6     

DEEP SQUARE PLATE
SPGSDS101    26.8cm  10½” 
CTN QTY 6    

OVAL COUPE PLATE
SPGSOP7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12     

Peppercorn Grey
Code: SPGS

COUPE PLATE
SPGSEV121   32.4cm  12¾"
CTN QTY 6      
SPGSEV111    28.8cm  11¼”
CTN QTY 12      
SPGSEV101   26cm  10¼”
CTN QTY 12       

COUPE PLATE
SPGSEVP81   21.7cm  8 ”
CTN QTY 12       
SPGSEVP61     16.5cm  6½”
CTN QTY 12       

COUPE BOWL
SPGSEVB91     24.8cm  9¾” 

113.6cl  40oz
CTN QTY 12     
SPGSEVB71     18.2cm  7¼” 

42.6cl  15oz
CTN QTY 12     

LARGE COUPE BOWL
SPGSPLC21    31cm 12"  

240cl  84.5oz
CTN QTY 6      

WIDE RIM BOWL
SPGSVWBL1     28cm 11" 

46.8cl 16.5oz
CTN QTY 12     
SPGSVWBM1  24cm 9½" 
     28.4cl 10oz
CTN QTY 12     

OBLONG PLATE
SPGSOP141    35 x 18.5cm 

14” x 7¼”
CTN QTY 6      
SPGSOP111     29.5 x 15cm 

11¾” x 6”
CTN QTY 12    

TRIANGLE BOWL
SPGSTRB91    23.5cm  9¼” 

60cl  21oz  
CTN QTY 12   
SPGSTRB71     18.5cm  7¼” 

 37cl  13oz   
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND BOWL
SPGSOGB11  25.3cm  9⅞"
                       110cl   38oz 
CTN QTY 12   

CHEFS' OBLONG PLATE No. 4
SPGSXO141    35.5 x 18.9cm  
                        13⅞" x 7⅜"
CTN QTY 6                               
CHEFS' OBLONG PLATE No. 3
SPGSXO111    29.8 x 15.3cm  
                         11¾" x 6" 
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
SPGSOG111   28.6cm  11¼"  
CTN QTY 12    
SPGSOG101   26.4cm  10⅜" 
CTN QTY 12    

ORGANIC ROUND PLATE
SPGSOG8 1     21cm   8¼"   
CTN QTY 12     
SPGSOG7 1    18.6cm  7¼"   
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SPGSTRB61     15.3cm  6” 

 26cl  9oz     
CTN QTY 12   

CHEFS' OBLONG PLATE No. 6
SPGSOBL21       23.7 x 15.7cm  
                            9 " x 6⅛" 
CTN QTY 12                         
CHEFS' OBLONG PLATE No. 5
SPGSOBL11       15.4 x 12.6cm  
                            6" x 5" 
CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
SPGSTR121   31.1cm  12¼”
CTN QTY 6    
SPGSTR101   26.5cm  10½”
CTN QTY 12  

DEEP COUPE PLATE
SPGSPD271  28.1cm   11" 
                      H: 3.7cm
CTN QTY 12    
SPGSPD251  25.5cm   10"
                      H: 3.5cm
CTN QTY 12    

DEEP COUPE PLATE
SPGSPD221  22.5cm   8⅝"
  H: 2.7cm
CTN QTY 12    

TRIANGLE PLATE
SPGSTR9 1   22.9cm  9”
CTN QTY 12   
SPGSTR7 1    19.2cm  7¾”
CTN QTY 12  

NEW ADDITIONS

CHEFS' OBLONG PLATE No. 8
SPGSOBL41      30 x 19.9cm  
                          12" x 7 "
CTN QTY 6                                                                
CHEFS' OBLONG PLATE No. 7
SPGSOBL31      26.1 x 20.2cm  
                          10 ¼" x 8"
CTN QTY 12      

ROUND DISH
SPGS1D7 1    18cm x 16.8cm
   7⅛ x 6⅝
CTN QTY 12   
SPGSID6 1     16cm x 14.5cm
   6¼ x 5¾”
CTN QTY 12   

CHEFS' OBLONG PLATE No. 2
SPGSXO101    26.9 x 12.7cm  
                        10½" x 5"
CTN QTY 12     
CHEFS' OBLONG PLATE No. 1
SPGSXO7 1     20 x 12.1cm  
                           7 " x 4¾" 
CTN QTY 12     

HANDLED PADDLE
SPGSPDLH1  28.4cm  11⅛”
CTN QTY 6   
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Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Peppercorn Grey
Code: SPGS

BEVERAGE POT
SPGSSB151    42.6cl  15oz  

H: 10.5cm
CTN QTY 4      
 REPLACEMENT LID
SPGSRL151      
CTN QTY 6      

MUG
SPGSVM121    34cl  12oz 

H: 11cm 
Dia: 8cm

CTN QTY 12     

CAPPUCCINO CUP
SPGSCB281    34cl  12oz 

H: 6.5cm                                    
Dia: 11cm

CTN QTY 12     

SAUCE DISH
SPGSSD3 1     9cl  3oz 

 H: 4cm   
                      Dia: 8cm
CTN QTY 12  

RIPPLE CHIP MUG
SPGSRPCM1  28cl  10oz 
    H: 9.5cm   
    Dia: 8.3cm 
 CTN QTY 12  

JUG
SPGSSJ4 1    11.4cl  4oz 

 H: 7cm
CTN QTY 4     

SAUCER
SPGSCSS 1     15.6cm  6¼”
CTN QTY 12     
(Fits SPGSCB281 & SPGSCB201)

CAPPUCCINO CUP
SPGSCB201    22.7cl  8oz 

H: 5.5cm                                      
Dia: 9.5cm

CTN QTY 12     

ZEST BOWL
SPGSZE121     34cl  12oz 
                         H: 6.5cm  
    Dia: 12.1cm  
CTN QTY 12    

SOUP BOWL
SPGSRBL61      47cl  16oz 
      H: 6.3cm    
      Dia: 13.2cm   
CTN QTY 12    

DEEP SKILLET PAN
SPGSPN2 1   24.5cm  9⅝”   

57cl  20oz
CTN QTY 6   
SPGSPN1 1   23cm  9”   

37cl  13oz
CTN QTY 6   

LIDDED STEW POT
SPGSLSPT1    14cm  5½”   

 43cl  15oz
CTN QTY 6    

REPLACEMENT LID
SPGSLD1 1   
CTN QTY 6    

NOODLE BOWL
SPGSNDBL1  107.5cl 37.8oz 
                      H:8cm 
                      Dia:18.3cm 
CTN QTY 6    

BEVERAGE POT
SPGSSSB301   85.2cl  30oz 
                       H:15cm
CTN QTY 6      
REPLACMENT LID
SPGSRL301
CTN QTY 6      

CHIP MUG
SPGSBSCM1   10cm  3 ”
                        29cl  11oz
CTN QTY 12   

DEEP BOWL
SPGSBSDB1    10.2cm  4”
                       24cl 8.4oz
CTN QTY 12   

NEW

NEW

NEW

ESPRESSO SAUCER
SPGSESS 1      11.8cm  4½”
CTN QTY 12      
(Fits SPGSCEB91)

RIPPLE DIP POT
SPGSRPD21   5.7cl  2oz 
   H: 5.9cm   
   Dia: 5cm 
CTN QTY 12  

SUGAR BOWL
SPGSSSGR1    22.7cl  8oz 

H: 6.2cm                                             
Dia: 9.8cm

CTN QTY 12     

NEW ADDITIONS

ESPRESSO CUP
SPGSCEB91    10cl  3.5oz 

H: 5.5cm                              
Dia: 6.5cm

CTN QTY 12     

JUG
SPGSSJ2 1     5.6cl  2oz 
                       H:5cm
CTN QTY 12   

SNACK BOWL
SPGSBS141     13cm  5 ''
                        40cl 14oz
CTN QTY 12    

SHALLOW BOWL
SPGSBSB91    13cm  5 ”   

  26cl  9oz
CTN QTY 12   
SPGSBSB61    11.6cm  4 ”
                       20cl  7oz
CTN QTY 12   

DIP POT
SPGSBSD41    8.5cm  3 ”
                       11cl 4oz
CTN QTY 12   
SPGSBSD21    7cm  2 ”
                       6cl  2oz
CTN QTY 12   

NEW

NEW

NEW
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Nutmeg Cream
Code: SNMS

TRIANGLE BOWL
SNMSTRB91   23.5cm  9¼"
   60cl  21oz
CTN QTY 12   
SNMSTRB71   18.5cm 7¼"
    37cl   13oz
CTN QTY 12    

ORGANIC ROUND PLATE
SNMSOG101   26.4cm  10⅜"
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND PLATE
SNMSOG8 1    21cm   8¼"
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND PLATE
SNMSOG7 1    18.6cm   7¼"
CTN QTY 12     

DEEP SQUARE PLATE
SNMSDS101  26.8cm 10½"
CTN QTY 6   

COUPE PLATE
SNMSEV111   28.8cm  11¼"
CTN QTY 12      
SNMSEV101   26cm  10¼"
CTN QTY 12      

COUPE PLATE
SNMSEV121   32.4cm  12¾"
CTN QTY 6     

COUPE PLATE
SNMSEVP61  16.5cm  6½"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SNMSEVP81  21.7cm  8 "
CTN QTY 12     

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

TRIANGLE PLATE
SNMSTR9 1    22.9cm  9"
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
SNMSTR7 1    19.2cm  7¾"
CTN QTY 12   

OVAL COUPE PLATE
SNMSOP7 1   19.2cm  7¾"
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND PLATE
SNMSOG111   28.6cm  11¼"
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SNMSTRB61   15.3cm 6"
    26cl   9oz
CTN QTY 12    

OBLONG PLATE
SNMSOP141   35 x 18.5cm
    14" x 7¼"
CTN QTY 6      

ORGANIC ROUND BOWL
SNMSOGB11   25.3cm  9⅞"
     110cl  38oz
CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
SNMSTR121   31.1cm  12¼"
CTN QTY 6     
SNMSTR101   26.5cm 10½"
CTN QTY 12   

OBLONG PLATE
SNMSOP111   29.5 x 15cm
    11¾" x 6"
CTN QTY 12    

COUPE BOWL
SNMSEVB91  24.8cm  9¾"
   113.6cl  40oz
CTN QTY 12     
SNMSEVB71  18.2cm  7¼"
    42.6cl  15oz 
CTN QTY 12      

COUPE BOWL
SNMSPLC21  31cm  12"
   240cl  84.5oz 
CTN QTY 6      
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H
and decorated! Each piece is individual.

COUPE PLATE
SCFSEV121    32.4cm  12¾"
CTN QTY 6     

COUPE PLATE
SCFSEVP81    21.7cm  8 ”
CTN QTY 12     
SCFSEVP61   16.5cm  6½”
CTN QTY 12     

COUPE BOWL
SCFSPLC21    31cm 12"  

240cl  84.5oz  
CTN QTY 6     

TRIANGLE PLATE
SCFSTR121   31.1cm  12¼” 
CTN QTY 6     
SCFSTR101   26.5cm  10½”
CTN QTY 12  

TRIANGLE PLATE
SCFSTR9 1     22.9cm  9”   
CTN QTY 12   
SCFSTR7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12   

OVAL COUPE PLATE
SCFSOP7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12     

COUPE PLATE 
SCFSEV111    28.8cm  11¼”
CTN QTY 12     
SCFSEV101    26cm  10¼”
CTN QTY 12     

Cornflower Blue
Code: SCFS

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

TRIANGLE BOWL
SCFSTRB91     23.5cm  9¼” 

60cl  21oz  
CTN QTY 12   
SCFSTRB71     18.5cm  7¼” 

 37cl 13oz  
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL
SCFSTRB61     15.3cm  6” 

 26cl  9oz   
CTN QTY 12    

CAPPUCCINO CUP
SCFSCB281 34cl  12oz  
 H: 6.5cm
 Dia: 11cm
CTN QTY 12     

SAUCE DISH
SCFSSD31   9cl  3oz  
 H: 4cm
 Dia: 8cm
CTN QTY 12     

ZEST BOWL
SCFSZE121  34cl  12oz  
 H: 6.5cm
 Dia: 12.1cm
CTN QTY 12     

ESPRESSO CUP
SCFSCEB91  10cl  3.5oz  
  H: 5.5cm
  Dia: 6.5cm
CTN QTY 12     

SAUCER
SCFSESS 1     11.8cm  4½
CTN QTY 12        
(Fits SCFSCEB91)

MUG
SCFSVM121  34cl  12oz  
   H: 11cm
   Dia: 10.6cm
CTN QTY 12     

BEVERAGE POT
SCFSSB151   42.6cl  15oz  
  H: 15cm
CTN QTY 4    

BEVERAGE POT
SCFSRL151
CTN QTY 6     

OBLONG PLATE
SCFSOP141    35 x 18.5cm 

14” x 7¼”
CTN QTY 6      
SCFSOP111    29.5 x 15cm 

11¾” x 6”
CTN QTY 12    

DEEP SQUARE PLATE
SCFSDS101    26.8cm  10½” 
CTN QTY 6     

WIDE RIM BOWL
SCFSVWBL1     28cm 11" 

46.8cl 16.5oz
CTN QTY 12     
SCFSVWBM1     24cm 9½" 

28.4cl 10oz
CTN QTY 12     

COUPE BOWL
SCFSEVB91     24.8cm  9¾” 

113.6cl  40oz
CTN QTY 12     
SCFSEVB71     18.2cm  7¼” 

42.6cl  15oz
CTN QTY 12     

CAPPUCCINO CUP
SCFSCB201 22.7cl  8oz  
 H: 5.5cm
 Dia: 9.5cm
CTN QTY 12     

SAUCER
SCFSCSS 1    15.6cm  6¼
CTN QTY 12        
(Fits SCFSCB281 & 
SCFSCB201)

JUG
SCFSSJ4 1    11.4cl  4oz  
  H: 7cm
CTN QTY 4    

SUGAR BOWL
SCFSSSGR1   22.7cl  8oz  
   H: 6.2cm
   Dia: 9.8cm
CTN QTY 12     
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BEVERAGE POT
SSOSSB151    42.6cl  15oz  

H: 10.5cm  
CTN QTY 4      
REPLACEMENT LID
SSOSRL151      
CTN QTY 6        

ESPRESSO SAUCER
SSOSESS 1      11.8cm  4½”
CTN QTY 12     
(Fits SSOSCEB91)

MUG
SSOSVM121    34cl  12oz 

H: 11cm  
                         Dia: 8cm
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SSOSEVP81  21.7cm  8 ”
CTN QTY 12      
SSOSEVP61    16.5cm  6½”
CTN QTY 12     

COUPE BOWL
SSOSPLC21    31cm 12"  

240cl  84.5oz
CTN QTY 6      
SSOSEVB91     24.8cm  9¾” 

113.6cl  40oz
CTN QTY 12      
SSOSEVB71     18.2cm  7¼” 

42.6cl  15oz 
 CTN QTY 12     

Spiced Orange
Code: SSOS

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

TRIANGLE BOWL
SSOSTRB91      23.5cm  9¼” 

  60cl  21oz

CTN QTY 12     

SSOSTRB71       18.5cm  7¼” 
   37cl  13oz

CTN QTY 12     

SSOSTRB61       15.3cm  6” 
  26cl  9oz

CTN QTY 12     

DEEP SQUARE PLATE
SSOSDS101    26.8cm  10½”   
CTN QTY 6     

OBLONG PLATE
SSOSOP141    35 x 18.5cm 

14” x 7¼”
CTN QTY 6      
SSOSOP111    29.5 x 15cm 

11¾” x 6”
CTN QTY 12    

RIPPLE CHIP MUG
SSOSRPCM1     28cl  10oz 

H: 9.5cm   
Dia: 8.3cm 

CTN QTY 12      

RIPPLE DIP POT
SSOSRPD21     5.7cl  2oz 
      H: 5.9cm    
      Dia: 5cm  
CTN QTY 12     

ZEST BOWL
SSOSZE121   34cl  12oz
     H: 6.5cm  2½” 
    Dia: 12.1cm  4⅞”
CTN QTY 12   

SAUCE DISH
SSOSSD3 1    9cl  3oz 

H: 4cm                       
Dia: 8cm

CTN QTY 12   

WIDE RIM BOWL
SSOSVWBL1      28cm 11" 

6.8cl 16.5oz
CTN QTY 12      
SSOSVWBM1     24cm 9½" 

28.4cl 10oz
CTN QTY 12      

OVAL COUPE PLATE
SSOSOP7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12     

ESPRESSO CUP
SSOSCEB91  10cl  3.5oz 
                       H: 5.5cm                                     
                       Dia: 6.5cm
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SSOSEV121   32.4cm  12¾"
CTN QTY 6       
SSOSEV111    28.8cm  11¼”
CTN QTY 12       
SSOSEV101   26cm  10¼”
CTN QTY 12       

JUG
SSOSSJ4 1    11.4cl  4oz 

 H: 7cm  
CTN QTY 4    

CAPPUCCINO CUP
SSOSCB281    34cl  12oz 

H: 6.5cm                                
Dia: 11cm

CTN QTY 12     
SSOSCB201    22.7cl  8oz 

H: 5.5cm                               
Dia: 9.5cm

CTN QTY 12     

SUGAR BOWL
SSOSSSGR1    22.7cl  8oz 

H: 6.2cm                               
Dia: 9.8cm

CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
SSOSTR121   31.1cm  12¼”
CTN QTY 6    
SSOSTR101   26.5cm  10½”
CTN QTY 12  

SAUCER
SSOSCSS 1     15.6cm  6¼”
CTN QTY 12     
(Fits SSOSCB281 & SSOSCB201)

SOUP BOWL
SSOSRBL61     47cl  16oz 

H: 6.3cm  2½" 
Dia:13.2cm  5⅛"

CTN QTY 12    

TRIANGLE PLATE
SSOSTR9 1    22.9cm  9”
CTN QTY 12    
SSOSTR7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12   

NOODLE BOWL
SSOSNDBL1  107.5cl 37.8oz 
                      H:8cm Dia:18.3cm 
CTN QTY 6    

NEW

NEW ADDITION
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COUPE PLATE
SMSSEV121    32.4cm  12¾”
CTN QTY 6         

COUPE PLATE
SMSSEVP81    21.7cm  8 ”
CTN QTY 12        

COUPE PLATE
SMSSEV111    28.8cm  11¼”
CTN QTY 12       
SMSSEV101    26cm  10¼”
CTN QTY 12       

COUPE PLATE
SMSSEVP61     16.5cm  6½”
CTN QTY 12       

OVAL COUPE PLATE
SMSSOP7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12       

DEEP SQUARE PLATE
SMSSDS101    26.8cm  10½” 
CTN QTY 6     

OBLONG PLATE
SMSSOP141   35 x 18.5cm 

14” x 7¼”
CTN QTY 6     

TRIANGLE PLATE 
SMSSTR9 1       22.9cm  9”
CTN QTY 12    
SMSSTR7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12    

OBLONG PLATE
SMSSOP111    29.5 x 15cm 

11¾” x 6”
CTN QTY 12     

Mustard Seed Yellow
Code: SMSS

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

TRIANGLE PLATE
SMSSTR121    31.1cm  12¼”
CTN QTY 6     
SMSSTR101    26.5cm 10½" 
CTN QTY 12   

WIDE RIM BOWL
SMSSVWBL1        28cm 11" 

 
   46.8cl 16.5oz

CTN QTY 12     

H
and decorated! Each piece is individual.

WIDE RIM BOWL
SMSSVWBM1      24cm 9½" 

 
28.4cl 10oz

CTN QTY 12     

COUPE BOWL
SMSSEVB91     24.8cm  9¾” 

 
113.6cl  40oz

CTN QTY 12       
SMSSEVB71    18.2cm  7¼"
     42.6cl  15oz 
CTN QTY 12      

TRIANGLE BOWL
SMSSTRB91      23.5cm  9¼” 

60cl  21oz
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SMSSTRB71    18.5cm  7¼" 
    37cl  13oz  
CTN QTY 12   
SMSSTRB61   15.3cm 6"
    26cl   9oz
CTN QTY 12   

COUPE BOWL
SMSSPLC21  31cm  12"
  240cl  84.5oz 
CTN QTY 6      
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COUPE PLATE
SBRSEV121    32.4cm  12¾”
CTN QTY 6         

COUPE PLATE
SBRSEVP81    21.7cm  8 ”
CTN QTY 12        

COUPE PLATE
SBRSEV111    28.8cm  11¼”
CTN QTY 12        
 
SBRSEV101    26cm  10¼”
CTN QTY 12        

TRIANGLE PLATE 
SBRSTR9 1       22.9cm  9”
CTN QTY 12   
SBRSTR7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12   

OVAL COUPE PLATE
SBRSOP7 1     19.2cm  7¾”
CTN QTY 12       

COUPE PLATE
SBRSEVP61     16.5cm  6½”
CTN QTY 12       

DEEP SQUARE PLATE
SBRSDS101    26.8cm  10½” 
CTN QTY 6    

TRIANGLE PLATE
SBRSTR121     31.1cm  12¼”
CTN QTY 6     
SBRSTR101     26.5cm 10½"
CTN QTY 12   

Berry Red
Code: SBRS

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

OBLONG PLATE
SBRSOP141   35 x 18.5cm 

14” x 7¼”
CTN QTY 6    

OBLONG PLATE
SBRSOP111    29.5 x 15cm 

11¾” x 6”
CTN QTY 12    

WIDE RIM BOWL
SBRSVWBL1     28cm 11" 

 
46.8cl 16.5oz

CTN QTY 12      

WIDE RIM BOWL
SBRSVWBM1     24cm 9½" 

 
28.4cl 10oz

CTN QTY 12      

TRIANGLE BOWL
SBRSTRB91      23.5cm  9¼” 

60cl  21oz
CTN QTY 12    

COUPE BOWL
SBRSEVB91     24.8cm  9¾” 

113.6cl  40oz
CTN QTY 12         SBRSEVB71    18.2cm  7¼"
    42.6cl  15oz 
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SBRSTRB71     18.5cm 9¼"
                        37cl   13oz
CTN QTY 12    
SBRSTRB61     15.3cm 6"
    26cl   9oz
CTN QTY 12    

COUPE BOWL
SBRSPLC21   31cm  12"
   240cl  84.5oz 
CTN QTY 6       
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Hints Indigo Blue
Code: SHBI

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

OVAL COUPE PLATE
SHBID12 1     30.5cm  12"
CTN QTY 12     
SHBID10 1     25.4cm  10"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SHBIEVP81  21.7cm  8 "
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SHBIEV121    32.4cm  12¾" 
CTN QTY 6       

TRIANGLE PLATE
SHBITR121     31.1cm  12¼"  
CTN QTY 6    
SHBITR101     26.5cm  10½" 
CTN QTY 12  

RECTANGULAR BUFFET TRAY
SHBIART 1     30 x 14.5cm     
  11¾" x 5¾"  
CTN QTY 6    

2/4 FLAT TRAY
SHBISLBD1       53 x 15 x 2.5cm   

21” x 6" x 1”  
1.4ltr  50oz

CTN QTY 4      

TRIANGLE BOWL
SHBITRB91      23.5cm  9¼"
   60cl  21oz
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL
SHBITRB61     15.3cm  6"
   26cl  9oz 
CTN QTY 12   

SQUARE BUFFET TRAY
SHBIAST 1     30.3 x 30.3cm     
  11⅞" x 11⅞"  
CTN QTY 4    

SQUARE BAKING DISH
SHBISBD 1        25 x 25 x 6.2cm   

10” x 10” x 2½” 
2ltr  70.4oz

CTN QTY 6      

RECTANGULAR BAKING DISH
SHBIRLBD1       38 x 25 x 6.2cm   

    15” x 10” x 2½”  
    3.5ltr  123.2oz

CTN QTY 4      

RECTANGULAR BAKING DISH 
SHBIXLBD1       53 x 32.5 x 6.2cm   

21” x 13” x 2½” 
6ltr  211.8oz

CTN QTY 2      €113.96

COUPE PLATE
SHBIEV111    28.8cm  11¼"
CTN QTY 12     
SHBIEV101    26cm  10¼" 
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SHBIEVP61 16.5cm  6½"
CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
SHBITR9 1       22.9cm  9"
CTN QTY 12   

COUPE BOWL
SHBIEVB91     24.8cm  9¾"
   113.6cl  40oz 
CTN QTY 12    
SHBIEVB71     18.2cm  7¼" 
    42.6cl   15oz
CTN QTY 12    

CHEFS' OBLONG PLATE No. 4
SHBIXO141    35.5 x 18.9cm       
   13⅞ x 7⅜"
CTN QTY 6      
CHEFS' OBLONG PLATE No. 3
SHBIXO111    29.8 x 15.3cm      
   11¾ x 6"
CTN QTY 12   

RECTANGULAR BAKING DISH 
SHBILBD 1      53 x 16 x 6.2cm   

   21” x 6½” x 2½”  
   3ltr  105.6oz

CTN QTY 2    

SMALL CASSEROLE DISH
SHBIRCD 1      18 x 19.4 x 11.5cm   

   7" x 6½" x 4½” 
   2ltr  70.4oz

CTN QTY 4     

CHEFS' OBLONG PLATTER No. 9
SHBIXP141   35.5 x 24.5cm     
 13⅞ x 9⅝"  
CTN QTY 6   

COUPE BOWL
SHBIAC141    38.5 x 8.8cm
    15¼" x 3½"
    500cl  175oz 
CTN QTY 4      
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Aqueous | Bayou
Code: SABT

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

COUPE PLATE
SABTEV111    28.8cm 11¼"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SABTEV101    26cm 10¼"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SABTEVP81    21.7cm 8 "
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
SABTEVP61    16.5cm 6½"
CTN QTY 12     

DEEP COUPE PLATE
SABTPD251    25.5cm 10"
                       H: 3.5cm
CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
SABTTR121     31.1cm  12¼"
CTN QTY 12   

DEEP COUPE PLATE
SABTPD221    22.5cm 8 "
                       H: 2.7cm
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
SABTTRB91      23.5cm 9¼"
                       60cl 21oz
CTN QTY 12    

TRIANGLE BOWL
SABTTRB71      18.5cm 7¼"
                        37cl 13oz  CTN QTY 12    

TRIANGLE PLATE
SABTTR101     26.5cm  10½"
CTN QTY 12    

TRIANGLE PLATE
SABTTR7 1       19.2cm  73/4"
CTN QTY 12     

DEEP COUPE PLATE
SABTPD271    28.1cm 11"
                       H: 3.7cm
CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
SABTTR9 1       22.9cm  9"
CTN QTY 12     
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Patina | Rustic Teal
Code: PATR

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

COUPE PLATE
PATREV111    28.8cm 11¼"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PATREV101    26cm 10¼"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PATREVP81    21.7cm 8 "
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PATREVP61    16.5cm 6½"
CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
PATRTR9 1     22.9cm  9"
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
PATRTRB91     23.5cm 9¼"
                       60cl 21oz
CTN QTY 12    

TRIANGLE BOWL
PATRTRB61     15.3cm 6"
                       26cl 9oz
CTN QTY 12    

CHEF'S OBLONG PLATE No 4
PATRXO141    35.5 x 18.9cm                          13  x 7 ''
CTN QTY 12    

COUPE BOWL
PATREVB91     24.8cm 9 "                          113.6cl 40oz
CTN QTY 12     

CHEF'S OBLONG PLATE No3
PATRXO111    29.8 x 15.3cm                          11¾ x 6''
CTN QTY 12    
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Patina | Burnished Green
Code: PABG

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

COUPE PLATE
PABGEV121   32.4cm  12¾"  
CTN QTY 6     

COUPE PLATE
PABGEV111   28.8cm  11¼"  
CTN QTY 12                           
PABGEV101   26cm  10¼"  
CTN QTY 12                           

COUPE PLATE
PABGEVP81  21.7cm   8 "   
CTN QTY 12      

COUPE PLATE
PABGEVP61  16.5cm  6½"     
CTN QTY 12      

ORGANIC ROUND PLATE
PABGOG111   28.6cm  11¼"  
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND PLATE
PABGOG8 1    21cm   8¼"  
CTN QTY 12     

TRIANGLE PLATE
PABGTR121   31.1cm  12¼"  
CTN QTY 6         

TRIANGLE PLATE
PABGTR7 1    19.2cm  7¾"     
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL
PABGTRB91   23.5cm  9¼"
    60cl   21oz  
CTN QTY 12   

  

TRIANGLE PLATE
PABGTR9 1    22.9cm  9"        
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
PABGOG101   26.4cm  10⅜" 
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND PLATE
PABGOG7 1    18.6cm   7¼"  
CTN QTY 12      

COUPE BOWL
PABGEVB91  24.8cm  9¾"
   113.6cl  40oz  
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
PABGTRB61   15.3cm   6"
    26cl   9oz    
CTN QTY 12   

WIDE RIM BOWL
PABGVWBL1      28cm   11"   
         46.8cl  16.5oz  
CTN QTY 12     

CHEFS' OBLONG PLATE No. 4
PABGXO141    35.5cm x 18.9cm 
      13⅞" x 7⅜" 
CTN QTY 6                                         
CHEFS' OBLONG PLATE No. 3
PABGXO111     29.8cm x 15.3cm 
       11¾" x 6"   
CTN QTY 12       

ORGANIC ROUND BOWL
PABGOGB11   25.3cm  9⅞"
      110cl  38oz  
CTN QTY 12      

COUPE BOWL
PABGEVB71  18.2cm  7¼"   
    42.6cl  15oz  
CTN QTY 12     
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Patina  | Antique Taupe

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

Code: PAAT

COUPE PLATE
PAATEV121   32.4cm  12¾"  
CTN QTY 6     

COUPE PLATE
PAATEV111   28.8cm  11¼"  
CTN QTY 12      
PAATEV101   26cm  10¼"   
CTN QTY 12      

COUPE PLATE
PAATEVP81  21.7cm   8 " 
CTN QTY 12      

COUPE PLATE
PAATEVP61  16.5cm  6½"     
CTN QTY 12      

TRIANGLE PLATE
PAATTR121    31.1cm  12¼"  
CTN QTY 6         

TRIANGLE PLATE
PAATTR7 1     19.2cm  7¾"     
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL
PAATTRB91    23.5cm  9¼"
    60cl   21oz  
CTN QTY 12   

  

ORGANIC ROUND PLATE
PAATOG111   28.6cm  11¼"  
CTN QTY 12    

ORGANIC ROUND PLATE
PAATOG8 1   21cm    8¼"     
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
PAATTR9 1     22.9cm  9"        
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
PAATOG101   26.4cm  10⅜"  
CTN QTY 12    

ORGANIC ROUND PLATE
PAATOG7 1  18.6cm   7¼"  
CTN QTY 12   

COUPE BOWL
PAATEVB91   24.8cm  9¾"
   113.6cl  40oz  
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL
PAATTRB61    15.3cm   6"
    26cl   9oz    
CTN QTY 12   

WIDE RIM BOWL
PAATVWBL1       28cm   11"   
         46.8cl  16.5oz  
CTN QTY 12     

CHEFS' OBLONG PLATE No.4
PAATXO141   35.5cm x 18.9cm 
    13⅞" x 7⅜" 
CTN QTY 6       
CHEFS' OBLONG PLATE No.3
PAATXO111   29.8cm x 15.3cm 
    11¾" x 6"   
CTN QTY 12    

ORGANIC ROUND BOWL
PAATOGB11    25.3cm  9⅞"
      110cl  38oz  
CTN QTY 12     

COUPE BOWL
PAATEVB71   18.2cm  7¼"   
    42.6cl    15oz  
CTN QTY 12     

60 61



Patina | Iron Black
Code: PAIB

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

COUPE PLATE
PAIBEVP81   21.7cm 8 " 
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PAIBEV111   28.8cm 11¼" 
CTN QTY 12     
PAIBEV101   26cm 10¼"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PAIBEVP61   16.5cm 6½" 
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PAIBEV121   32.4cm  12¾"
CTN QTY 6     

TRIANGLE BOWL 
PAIBTRB91     23.5cm 9¼" 
   60cl 21oz
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
PAIBTR9 1      22.9cm 9"
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
PAIBTR121     31.1cm  12¼” 
CTN QTY 12   

TRIANGLE PLATE
PAIBTR7 1      19.2cm  7¾” 
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
PAIBOG111   28.6cm  11¼” 
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
PAIBOG8 1    21cm  8¼” 
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
PAIBOG101   26.4cm  10⅜” 
CTN QTY 12   

ORGANIC ROUND PLATE
PAIBOG7 1    18.6cm  7¼” 
CTN QTY 12   

COUPE BOWL
PAIBEVB91    24.8cm 9¾" 
   113.6cl 40oz 
CTN QTY 12     

CHEFS' OBLONG PLATE No. 4
PAIBXO141    35.5 X 18.9cm 
    13⅞" X 7⅜"
CTN QTY 6                                                    
CHEFS' OBLONG PLATE No. 3
PAIBXO111     29.8 X 15.3cm 
     11¾" X 6"
CTN QTY 12     

WIDE RIM BOWL
PAIBVWBL1    28cm  11” 
                       46.8cl 16.5oz 
CTN QTY 12   

COUPE BOWL
PAIBEVB71   18.2cm  7¼"
                      42.6cl 15oz 
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND BOWL
PAIBOGB11   25.3cm  9⅞” 
                       110cl  38oz 
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL 
PAIBTRB61    15.3cm 6" 
   26cl 9oz
CTN QTY 12   
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Patina | Vintage Copper
Code: PAVC

Covered by Churchill 5 Year Edge Chip Warranty

COUPE PLATE
PAVCEV101   26cm 10¼"
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PAVCEV111   28.8cm 11¼" 
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PAVCEVP81   21.7cm 8 " 
CTN QTY 12     

COUPE PLATE
PAVCEVP61   16.5cm 6½" 
CTN QTY 12     

TRIANGLE BOWL 
PAVCTRB61   15.3cm 6" 
    26cl 9oz
CTN QTY 12   

TRIANGLE BOWL 
PAVCTRB91    23.5cm 9¼" 
     60cl 21oz
CTN QTY 12    

TRIANGLE PLATE
PAVCTR9 1     22.9cm 9"
CTN QTY 12    

CHEFS' OBLONG PLATE NO. 4
PAVCXO141  35.5 x 18.9cm 
    13⅞" x 7⅜"
CTN QTY 6      

COUPE BOWL
PAVCEVB91       24.8cm 9¾" 
         113.6cl 40oz 
CTN QTY 12     

CHEFS' OBLONG PLATE NO. 3
PAVCXO111   29.8 x 15.3cm 
     11¾" x 6"
CTN QTY 12     

64 65

COUPE PLATE
PAVCEV121  32.4cm 12¾"
CTN QTY 6     

ORGANIC ROUND PLATE
PAVCOG111    28.6cm 11¼"
CTN QTY 12      

ORGANIC ROUND PLATE
PAVCOG101      26.4cm 10 "
CTN QTY 12        

COUPE BOWL
PAVCEVB71  18.2cm 7¼"
                       42.6cl 15oz
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND PLATE
PAVCOG8 1    21cm 8¼"
CTN QTY 12     

ORGANIC ROUND PLATE
PAVCOG7 1    18.6cm 7¼"
CTN QTY 12      

ORGANIC ROUND BOWL
PAVCOGB11      25.3cm 9⅞"
                            110cl 38oz
CTN QTY 12         

TRIANGLE PLATE
PAVCTR121       31.1cm 12¼"
CTN QTY 6        

TRIANGLE PLATE
PAVCTR7 1         19.2cm 7¾"
CTN QTY 12        

WIDE RIM BOWL
PAVCVWBL1       28cm 11"
                             46.8cl 16.5oz
CTN QTY 12     

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW
NEW NEW

NEW

NEW

NEW

NEW ADDITIONS



BS 12875
p5

BS 4034

Super Vitrified Body
Super Vitrified is a vitreous body that 
does not absorb moisture, it is more 
hygienic and has better heat retention 
properties.  Its high resistance to 
thermal shock helps reduce breakages 
and provides superior strength. 
Superior Glaze Finish
Protected by our ecoglaze, a high 
performance glaze that enhances product 
performance, prolonging the life of the 
product, improving stain and metal mark 
resistance and durability.
Underglaze Decoration
The design is hand decorated underglaze, 
this creates a protective layer to add 
lasting durability and improve 
performance during service use.
Hand Decorated
Stonecast items are decorated individually 
by hand, creating unique pieces that add 
to the overall rustic charm. 
Fully Glazed Base on all Flatware
Prevents damage when stacking.
5 Year Edge Chip Warranty
Selected items covered by our 5 year 
edge chip warranty.
Stonecast Backstamp
Microwave & Dishwasher Safe

Cuerpo Super Vitrificado
Super Vitrificado es un cuerpo vitreo que 
no absorbe humedad, es más higiénico y 
posee excelentes propiedades de retención 
de calor. Su alta resistencia al choque 
térmico ayuda a reducir roturas.
Esmalte Superior
Protegido por ecoglaze, un esmalte de 
alto rendimiento que realza la durabilidad 
del producto, prolongando la vida útil 
del mismo. Excelente estabilidad evita el 
choque térmico y cuarteamiento.
Decoración Bajo Esmalte
El diseño Stonecast esta impreso bajo 
esmalte, esto crea una capa protectora  
que añade resistencia y mejora el 
rendimiento del producto mientras 
en uso.
Decorada a Mano
Stonecast tiene una banda en el borde 
de cada pieza acabada a mano que  
contribuye a la individualidad y carácter 
de cada pieza.
Base Totalmente Esmaltada
Ciertas piezas poseen una base esmaltada 
para prevenir dañar las piezas mientras 
éstas se encuentran apiladas.

5 Años de Garantía contra 
el Desportillado
Ciertas piezas están cubiertas por la 
garantía contra el desportillado de 5 años.
Sello Individual Stonecast en 
el reverso de cada pieza.
Seguro para usar en el Microondas 
y Lavavajillas

Super Vitrified Body
Super Vitrified ist ein Porzellanscherben 
der keine Feuchtigkeit absorbiert, 
sowie bestmögliche Hygiene und 
Hitzebeständigkeit bietet. Die sehr hohe 
Temperaturwechselbeständigkeit bewirkt 
Reduzierung von Bruch und bringt  
optimale Lebensdauer.
Superior Glasur
Bester Schutz durch unser “Ecoglaze”. 
Ein hochwertiges Glasurverfahren für 
höchste Ansprüche an Bruchfestigkeit, 
Lebensdauer und Widerstandsfähigkeit 
gegen Zerkratzen.
Von Hand dekorierter
Stonecast kommt mit einem von Hand 
dekoriertem Rand, um den rustikalen 
Charme und die Individualität jedes 
einzelnen Stücks zu unterstreichen.
Unterglasur Druck
Der Stonecast Druck befindet sich 
unterhalb der Glasur und bildet eine 
optimale Schutzschicht, wodurch 
anhaltende Widerstandsfähigkeit, auch   
bei stetiger Nutzung erreicht wird.
Voll glasierte Bodenglasur 
Vollglasur am Boden verhindert 
Beschädigungen beim Stapeln.
5 Jahre Kantenbruchgarantie
Ausgewählte Produkte haben eine 
5-jährige Garantie auf Kantenbruch.
Stonecast Porzellanmarke
Geeignet für Mikrowellen 
& Geschirrspüler

Super Vetrified
Super Vetrified è un corpo vitreo che non 
assorbe umidità, è più igienico e ha una 
migliore capacità di trattenere il calore.    
La sua alta resistenza agli choc termici 
aiuta a ridurre le rotture e fornisce una 
maggiore forza.
Finitura Smaltata
Protetto da ecoglaze. E’ uno smalto dalle 
alte prestazioni che aumenta la resa del 
prodotto, prolungandone la durata e la 

resistenza alle macchie e  ai graffi da 
metallo.
Decoro Sotto Smalto
Il decoro Stonecast viene posto sotto 
smalto, questo crea uno strato protettivo 
che garantisce una lunga durata e migliora  
le prestazioni durante l’uso.
Decorato a mano 
Gli articoli di Stonecast hanno il bordo 
rifinito a mano così da aggiungere un tocco 
rustico e originalità ad ogni piatto.
Base Completamente Smaltata
Impedisce che i piatti si danneggino 
quando vengono impilati.
5 Anni Di Garanzia Contro Le Sbeccature
Su articoli selezionati abbiamo una 
garanzia di 5 anni contro le sbeccature.
Stonecast Backstamp
Sicuri nel microonde e in lavastoviglie

Super Vitrified Body
Super Vitrified body est une matière 
vitrous qui n’absorbe pas l’humidité, est 
très hygiénique et possède de très bonnes 
qualités de rétention de chaleur. Sa très 
bonne résistance au choc thermique 
permet d’éviter les ébréchures.
Superior Glaze Finish
Protégé par Ecoglaze, un email de très 
haute qualité qui augmente la durabilité 
du produit, ce qui en prolonge la durée 
de vie.
Underglaze Decoration
Le décor est imprime sous email, ce qui 
rajoute une couche protectrice et améliore 
les performances du produit. 
Hand Decorated Edge Band 
Les assiettes sont finies en appliquant 
une bande de couleur sur le bord à la main.
Fully Glazed Base on all Flatware
La base de l’assiette est totalement 
emaillée pour la protéger quand on 
l’empile.
5 Year Edge Chip Warranty
Pièces couvertes par notre garantie 5 ans 
contre ébréchures.
Logo Stonecast
Apte au micro ondes et machine à laver 
la vaisselle
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CHURCHILL 2019

Ordinato per CODICE (alfa numerico)

marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Lucaris Bliss 1LS01AQ13 Aqua Glass 12.75Oz Box 24 36.5cl 24 7.20CHF            
Churchill - Lucaris Bliss 1LS01BD26 Bordeaux Wine Glass 26.25Oz Box 24 74.5cl 24 7.20CHF            
Churchill - Lucaris Bliss 1LS01BG26 Burgundy Glass 26.25Oz Box 24 75cl 24 7.20CHF            
Churchill - Lucaris Bliss 1LS01CB17 Cabernet Glass 16.5Oz Box 24 47cl 24 7.20CHF            
Churchill - Lucaris Bliss 1LS01CD13 Chardonnay Glass 12.5Oz Box 24 35.5cl 24 7.20CHF            
Churchill - Lucaris Bliss 1LS01CP06 Champagne Flute 6.25Oz Box 24 18cl 24 7.20CHF            
Churchill - Lucaris Bliss 1LS01RL09 Riesling Glass 9Oz Box 24 25.5cl 24 7.20CHF            
Churchill - Lucaris Temptation 1LS02BD22 Bordeaux Wine Glass 22Oz Box 24 62.5cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation 1LS02BG26 Burgundy Glass 26Oz Box 24 74cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation 1LS02CB17 Cabernet Glass 16.75Oz Box 24 48cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation 1LS02CD13 Chardonnay Glass 12.75Oz Box 24 36.5cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation 1LS02CP06 Champagne Flute 5.75Oz Box 24 16.5cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation 1LS02RL09 Riesling Glass 9Oz Box 24 26cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Soul 1LS03BR14 Soul  Beer Glass 13 4/5 Oz Box 6 39.5cl 6 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation Tumblers 1LT03DR12 Tumblers  On The Rocks 12Oz Box 24 34cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation Tumblers 1LT03HB09 Tumblers  Juice 9Oz Box 24 25cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation Tumblers 1LT03LD15 Tumblers  Cocktail 14Oz Box 24 41.5cl 24 9.05CHF            
Churchill - Lucaris Temptation Tumblers 1LT03RK09 Tumblers  Whisky Glass 9Oz Box 24 25cl 24 9.05CHF            
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAB121 Sauce Boat 12Oz Box 6 33cl 6 34.60CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAB51 Mini Sauce Boat 5Oz Box 6 13.75cl 6 21.80CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAB61 Bowl 8Oz Box 12 22cl 12 12.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAB71 Bowl 7.625" Box 12 19.5cm 12 18.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold (FP 2023) AGBAB81 Bowl 23Oz Box 12 63.25cl 12 31.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAB91 Rimmed Soup 18Oz Box 12 49.5cl 12 17.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBABP1 Butter Pad 4" Box 12 10.2cm 12 7.70CHF            
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBABV1 Bud Vase 4.87" Box 6 12.5cm 6 22.70CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAC181 Coffee Pot 18Oz Box 6 49.5cl 6 45.45CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAC361 Coffee Pot 36Oz Box 6 1Ltr 6 57.70CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBACC1 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 33cl 24 14.40CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBACC81 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22cl 24 12.10CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBACS61 Coupe Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 8.45CHF            
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBACSB1 Covered Sugar 8Oz Box 6 22cl 6 24.45CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAEC31 Espresso Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 9.90CHF            
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAEC71 Elegant Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 11.80CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAHCB1 Handled Consomme 10Oz Box 24 27.5cl 24 17.60CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAJ101 Jug 10Oz Box 6 27.5cl 6 22.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAJ51 Jug 5Oz Box 6 13.75cl 6 17.90CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAM1 Mug 10Oz Box 24 28.4cl 24 14.20CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAM101 Stacking Mug 10Oz Box 24 27.5cl 24 13.65CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAM91 Mug 9Oz Box 24 25.6cl 24 13.85CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAO111 Rimmed Oval Plate 11" Box 6 28.6cm 6 31.75CHF          



CHURCHILL 2019

Ordinato per CODICE (alfa numerico)

marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAO131 Rimmed Oval Plate 13" Box 6 34cm 6 45.80CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAO81 Rimmed Oval Plate 8" Box 12 20.7cm 12 20.45CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAOB91 Oval Bowl 9" Box 12 23cm 12 30.30CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAOSB1 Open Sugar 8Oz Box 6 22cl 6 10.85CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAP1 Pepper 2.37" Box 6 6cm 6 16.40CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAP101 Plate 10" Box 12 25.4cm 12 18.70CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAP111 Plate 11.75" Box 12 30cm 12 30.95CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAP131 Plate 13" Box 6 33cm 6 36.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAP581 Plate 10.62" Box 12 26.8cm 12 21.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAP651 Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 9.40CHF            
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAP81 Plate 8" Box 12 20.3cm 12 12.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAP91 Plate 9" Box 12 23cm 12 15.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBARPB1 Round Pasta Bowl 29Oz Box 12 79.75cl 12 35.90CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAS1 Salt 2.37" Box 6 6cm 6 16.40CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAS131 Service Plate 13" Box 6 33cm 6 50.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAS51 Coffee Saucer 5" Box 24 12.8cm 24 7.55CHF            
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAS61 Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 8.45CHF            
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBASC31 Stacking Coffee Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 9.90CHF            
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBASC61 Stacking Coffee Cup 6Oz Box 24 16.5cl 24 11.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBASC71 Stacking Teacup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 11.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBASSH1 Sachet Holder 5" Box 6 11.3cm 6 23.50CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAT151 Teapot 15Oz Box 6 41.25cl 6 38.65CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAT251 Teapot 25Oz Box 6 68.75cl 6 50.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAT361 Teapot 36Oz Box 6 1Ltr 6 56.20CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBATC81 Teacup 8Oz Box 24 22cl 24 12.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Gold AGBAUCB1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 27.5cl 24 13.50CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAB61 Bowl 8Oz Box 12 22cl 12 10.10CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono (FP-2023) AMOAB81 Bowl 23Oz Box 12 63.25cl 12 25.70CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAB91 Rimmed Soup 18Oz Box 12 49.5cl 12 15.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAC181 Coffee Pot 18Oz Box 6 49.5cl 6 42.65CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAEC31 Espresso Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 8.55CHF            
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAEC71 Elegant Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 10.15CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAJ51 Jug 5Oz Box 6 13.75cl 6 15.50CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAO111 Rimmed Oval Plate 11" Box 6 28.6cm 6 28.80CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAO131 Rimmed Oval Plate 13" Box 6 34cm 6 40.85CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAO81 Rimmed Oval Plate 8" Box 12 20.7cm 12 18.50CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAOSB1 Open Sugar 8Oz Box 6 22cl 6 9.45CHF            
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAP101 Plate 10" Box 12 25.4cm 12 16.90CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAP111 Plate 11.75" Box 12 30cm 12 26.90CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAP131 Plate 13" Box 6 33cm 6 31.10CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAP581 Plate 10.62" Box 12 26.8cm 12 18.35CHF          
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Ordinato per CODICE (alfa numerico)

marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAP651 Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.50CHF            
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAP81 Plate 8" Box 12 20.3cm 12 10.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAP91 Plate 9" Box 12 23cm 12 14.35CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOARPB1 Round Pasta Bowl 29Oz Box 12 79.75cl 12 31.10CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAS131 Service Plate 13" Box 6 33cm 6 43.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAS51 Coffee Saucer 5" Box 24 12.8cm 24 6.70CHF            
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAS61 Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 7.35CHF            
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOASC71 Stacking Tea Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 9.50CHF            
Churchill - Alchemy Banded Mono AMOAT151 Teapot 15Oz Box 6 41.25cl 6 34.50CHF          
Churchill - Alchemy Atlantic White (FP-2021) APATBBP1 Presentation Plate 6 3/4" Box 6 17.5cm 6 24.50CHF          
Churchill - Alchemy Atlantic White (FP-2021) APATBMCP1 Presentation Plate 12" Box 6 30.5cm 6 45.10CHF          
Churchill - Alchemy Atlantic White (FP-2021) APATBPB1 Presentation Bowl 10" Box 6 25.4cm 6 43.85CHF          
Churchill - Alchemy Atlantic White (FP-2021) APATBRB1 Presentation Bowl 8 3/4" Box 6 22.7cm 6 38.70CHF          
Churchill - Alchemy Atlantic White (FP-2021) APATBSDP1 Presentation Plate 10 1/2" Box 6 26.5cm 6 42.55CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAB121 Sauce Boat 12Oz Box 6 33cl 6 34.60CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAB51 Mini Sauce Boat 5Oz Box 6 13.75cl 6 21.80CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAB61 Bowl 8Oz Box 12 22cl 12 12.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAB71 Bowl 7.625" Box 12 19.5cm 12 18.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum (FP-2023) APBAB81 Bowl 23Oz Box 12 63.25cl 12 31.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAB91 Rimmed Soup 18Oz Box 12 49.5cl 12 17.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBABP1 Butter Pad 4" Box 12 10.2cm 12 7.70CHF            
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBABV1 Bud Vase 4.87" Box 6 12.5cm 6 22.70CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAC181 Coffee Pot 18Oz Box 6 49.5cl 6 45.45CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAC361 Coffee Pot 36Oz Box 6 1Ltr 6 57.70CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBACC1 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 33cl 24 14.40CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBACC81 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22cl 24 12.10CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBACS61 Coupe Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 8.45CHF            
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBACSB1 Covered Sugar 8Oz Box 6 22cl 6 24.45CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAEC31 Espresso Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 9.90CHF            
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAEC71 Elegant Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 11.80CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAHCB1 Handled Consomme 10Oz Box 24 27.5cl 24 17.60CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAJ101 Jug 10Oz Box 6 27.5cl 6 22.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAJ51 Jug 5Oz Box 6 13.75cl 6 17.90CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAM1 Mug 10Oz Box 24 27.5cl 24 14.25CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAM101 Stacking Mug 10Oz Box 24 27.5cl 24 13.65CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAM91 Mug 9Oz Box 24 25.6cl 24 13.85CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAO111 Rimmed Oval Plate 11" Box 6 28.6cm 6 31.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAO131 Rimmed Oval Plate 13" Box 6 34cm 6 45.80CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAO81 Rimmed Oval Plate 8" Box 12 20.7cm 12 20.45CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAOB91 Oval Bowl 9" Box 12 23cm 12 30.30CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAOSB1 Open Sugar 8Oz Box 6 22cl 6 10.85CHF          
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marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAP1 Pepper 2.37" Box 6 6cm 6 16.40CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAP101 Plate 10" Box 12 25.4cm 12 18.70CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAP111 Plate 11.75" Box 12 30cm 12 30.95CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAP131 Plate 13" Box 6 33cm 6 36.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAP581 Plate 10.62" Box 12 26.8cm 12 21.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAP651 Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 9.40CHF            
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAP81 Plate 8" Box 12 20.3cm 12 12.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAP91 Plate 9" Box 12 23cm 12 15.75CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBARPB1 Round Pasta Bowl 29Oz Box 12 79.75cl 12 35.90CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAS1 Salt 2.37" Box 6 6cm 6 16.40CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAS131 Service Plate 13" Box 6 33cm 6 50.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAS51 Coffee Saucer 5" Box 24 12.8cm 24 7.55CHF            
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAS61 Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 8.45CHF            
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBASC31 Stacking Coffee Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 9.90CHF            
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBASC61 Stacking Coffee Cup 6Oz Box 24 16.5cl 24 11.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBASC71 Stacking Tea Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 11.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBASSH1 Sachet Holder 5" Box 6 11.3cm 6 23.50CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAT151 Teapot 15Oz Box 6 41.25cl 6 38.65CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAT251 Teapot 25Oz Box 6 68.75cl 6 50.00CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAT361 Teapot 36Oz Box 6 1Ltr 6 56.20CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBATC81 Teacup 8Oz Box 24 22cl 24 12.05CHF          
Churchill - Alchemy Banded Platinum APBAUCB1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 27.5cl 24 13.50CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAACCS1 Can Coffee Saucer 5 1/2" Box 6 13.5cm 6 6.60CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAACF1 Can Coffee Cup 4.5Oz Box 6 12.5cl 6 8.55CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAACM1 Can Mug 10Oz Box 6 28.4cl 6 10.85CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAACT1 Can Teacup 8Oz Box 6 23cl 6 10.35CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAAFC31 Fine Coffee Cup 3Oz Box 6 8.5cl 6 6.65CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAAFC81 Teacup 8Oz Box 6 22cl 6 8.10CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAAFS51 Standard Rim Saucer 5" Box 6 15.5cm 6 5.15CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAAFS61 Standard Rim Saucer 6 1/2" Box 6 16.2cm 6 5.60CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAAOP1 Oval Pepper  Box 6 6 9.85CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAAOS1 Oval Salt  Box 6 6 9.85CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAATCS1 Can Tea Saucer 6 1/2" Box 6 16.5cm 6 7.15CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAB1151 Standard Rim Bowl 11" Box 6 28cm 6 27.55CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAB1171 Medium Rim Bowl 11" Box 6 28cm 6 28.40CHF          
Churchill - Alchemy White APRAB121 Sauce Boat 12Oz Box 6 33cl 6 25.85CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAB1251 Standard Rim Bowl 12.5" Box 6 31cm 6 26.60CHF          
Churchill - Alchemy White APRAB51 Mini Sauce Boat 5Oz Box 6 13.75cl 6 16.70CHF          
Churchill - Alchemy White APRAB61 Bowl 8Oz Box 12 22cl 12 8.05CHF            
Churchill - Alchemy White APRAB71 Bowl 7.625" Box 12 19.5cm 12 11.75CHF          
Churchill - Alchemy AmbienceWhite APRAB7251 Standard Rim Bowl 8.5" Box 6 22cm 6 13.20CHF          
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Ordinato per CODICE (alfa numerico)

marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Alchemy White (FP-2023) APRAB81 Bowl 23Oz Box 12 63.25cl 12 18.25CHF          
Churchill - Alchemy White APRAB91 Rimmed Soup 18Oz Box 12 49.5cl 12 12.40CHF          
Churchill - Alchemy White APRABB1 Butter Block 1Oz Box 12 2.84cl 12 5.90CHF            
Churchill - Alchemy White APRABP1 Butter Pad 4" Box 12 10.2cm 12 5.45CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRABSL1 Square Bowl 10.50" Box 6 26.67cm 6 41.50CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRABSM1 Square Bowl 8.25" Box 6 10Oz 6 27.65CHF          
Churchill - Alchemy White APRABV1 Bud Vase 4.87" Box 6 12.5cm 6 16.15CHF          
Churchill - Alchemy White APRAC181 Coffee Pot 18Oz Box 6 49.5cl 6 40.95CHF          
Churchill - Alchemy White APRAC361 Coffee Pot 36Oz Box 6 1Ltr 6 45.85CHF          
Churchill - Alchemy White APRACC1 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 33cl 24 10.10CHF          
Churchill - Alchemy White APRACC81 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22cl 24 8.60CHF            
Churchill - Alchemy White APRACL1 Coffee Pot Lid 18Oz Box 6 6 10.65CHF          
Churchill - Alchemy White APRACL11 Coffee Pot Lid 36Oz Box 6 6 10.65CHF          
Churchill - Alchemy White APRACS61 Coupe Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 5.35CHF            
Churchill - Alchemy White APRACSB1 Covered Sugar 8Oz Box 6 22cl 6 18.75CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRAE131 Rectangle Plate 13" Box 6 32.7cm 6 34.85CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRAEB91 Rectangle Bowl 9" Box 6 22.5cm 6 23.25CHF          
Churchill - Alchemy White APRAEC1 Egg Cup  Box 6 6 4.75CHF            
Churchill - Alchemy White APRAEC31 Espresso Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 7.10CHF            
Churchill - Alchemy White APRAEC71 Elegant Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 8.35CHF            
Churchill - Alchemy Energy White APRAEP91 Rectangle Plate 9" Box 6 22.4cm 6 19.35CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAF1151 Standard Rim Plate 11" Box 6 28cm 6 23.60CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAF1171 Medium Rim Plate 11" Box 6 28cm 6 27.55CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAF1191 Wide Rim Plate 11" Box 6 28cm 6 27.55CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAF1251 Standard Rim Plate 12.5" Box 6 32cm 6 29.45CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAF61 Standard Rim Plate 6" Box 6 15cm 6 9.50CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAF71 Standard Rim Plate 7" Box 6 18cm 6 13.80CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAF81 Standard Rim Plate 8.5" Box 6 22cm 6 15.75CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAFBB1 Flared Butter Block 1Oz Box 12 2.84cl 12 5.90CHF            
Churchill - Alchemy Plate Towers APRAFPT21 Standard Rim 2 Tier Plate Tower 11" Box 2 28cm 2 69.20CHF          
Churchill - Alchemy Plate Towers APRAFPT31 Standard Rim 3 Tier Plate Tower 11" Box 2 28cm 2 88.95CHF          
Churchill - Alchemy White APRAHCB1 Handled Consomme 10Oz Box 24 27.5cl 24 12.90CHF          
Churchill - Alchemy White APRAJ101 Jug 10Oz Box 6 27.5cl 6 16.00CHF          
Churchill - Alchemy White APRAJ51 Jug 5Oz Box 6 13.75cl 6 13.35CHF          
Churchill - Alchemy Sequel APRAL161 Replacement Lid 16Oz Box 6 6 9.50CHF            
Churchill - Alchemy Sequel APRAL211 Replacement Lid 21Oz Box 6 6 9.50CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRALB121 Medium Rim Bowl 12 3/8" Box 6 30.5cm 6 36.90CHF          
Churchill - Alchemy White APRALS1 Sugar Bowl Lid  Box 6 6 10.65CHF          
Churchill - Alchemy White APRAM1 Mug 10Oz Box 24 27.5cl 24 9.35CHF            
Churchill - Alchemy White APRAM101 Stacking Mug 10Oz Box 24 27.5cl 24 9.10CHF            
Churchill - Alchemy White APRAM91 Mug 9Oz Box 12 25.56cl 12 10.10CHF          
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Churchill - Alchemy White APRAO111 Rimmed Oval Plate 11" Box 6 28.6cm 6 19.95CHF          
Churchill - Alchemy White APRAO131 Rimmed Oval Plate 13" Box 6 34cm 6 29.25CHF          
Churchill - Alchemy White APRAO81 Rimmed Oval Plate 8" Box 12 20.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Alchemy White APRAOB91 Oval Bowl 9" Box 12 23cm 12 19.95CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOC181 Oval Coffee Pot 18Oz Box 6 51.1cl 6 34.45CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOCS61 Oval Covered Sugar 6Oz Box 6 170Ml 6 15.75CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOJ101 Oval Jug 10Oz Box 6 28.4cl 6 14.75CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOJ21 Oval Jug 2.5Oz Box 6 7.1cl 6 10.85CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOJ51 Oval Jug 5Oz Box 6 142Ml 6 12.80CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOL151 Oval Teapot Lid 15Oz Box 6 42.6cl 6 8.50CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOL181 Oval Coffee Pot Lid 18Oz Box 6 51.1cl 6 8.50CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOL251 Oval Teapot Lid 25Oz Box 6 71cl 6 8.50CHF            
Churchill - Alchemy White APRAOSB1 Open Sugar 8Oz Box 6 22cl 6 8.05CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOSBF1 Oval Open Sugar 8Oz Box 6 22.7cl 6 8.70CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOSL61 Oval Sugar Bowl Lid  Box 6 6 8.50CHF            
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOT151 Oval Teapot 15Oz Box 6 42.6cl 6 28.55CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRAOT251 Oval Teapot 25Oz Box 6 710Ml 6 34.45CHF          
Churchill - Alchemy White APRAP1 Pepper 2.37" Box 6 6cm 6 12.50CHF          
Churchill - Alchemy White APRAP101 Plate 10" Box 12 25.4cm 12 12.30CHF          
Churchill - Alchemy White APRAP111 Plate 11.75" Box 12 30cm 12 19.95CHF          
Churchill - Alchemy White APRAP131 Plate 13" Box 6 33cm 6 23.05CHF          
Churchill - Alchemy White APRAP581 Plate 10.62" Box 12 26.8cm 12 13.65CHF          
Churchill - Alchemy White APRAP651 Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 7.70CHF            
Churchill - Alchemy White APRAP81 Plate 8" Box 12 20.3cm 12 9.45CHF            
Churchill - Alchemy White APRAP91 Plate 9" Box 12 23cm 12 10.85CHF          
Churchill - Alchemy White APRARPB1 Round Pasta Bowl 29Oz Box 12 79.75cl 12 24.55CHF          
Churchill - Alchemy White APRAS1 Salt 2.37" Box 6 6cm 6 12.50CHF          
Churchill - Alchemy White APRAS131 Service Plate 13" Box 6 33cm 6 37.70CHF          
Churchill - Alchemy White APRAS51 Coffee Saucer 5" Box 24 12.8cm 24 4.80CHF            
Churchill - Alchemy White APRAS61 Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 5.35CHF            
Churchill - Alchemy White APRASC31 Stacking Coffee Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 7.10CHF            
Churchill - Alchemy White APRASC61 Stacking Coffee Cup 6Oz Box 24 16.5cl 24 7.75CHF            
Churchill - Alchemy White APRASC71 Stacking Tea Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 7.75CHF            
Churchill - Alchemy Energy White APRASDP1 Square Plate 11" Box 6 28.6cm 6 32.65CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRASHB1 Square Bowl 11" Box 4 28cm 4 51.40CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRASLB1 Square Bowl 8" Box 6 20.3cm 6 21.90CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRASP51 Square Plate 5.25" Box 12 13.2cm 12 10.05CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRASP91 Square Plate 9" Box 6 23cm 6 26.25CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRASPB1 Square Pasta Bowl 10" Box 6 25.4cm 6 32.65CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRASPM1 Medium Rim Square Plate 8.25" Box 6 21cm 6 24.70CHF          
Churchill - Alchemy Ambience White APRASPW1 Wide Rim Square Plate 8.25" Box 6 21cm 6 24.70CHF          
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Churchill - Alchemy Energy White APRASSB1 Square Bowl 5.5" Box 6 14.2cm 6 14.70CHF          
Churchill - Alchemy White APRASSH1 Sachet Holder 5" Box 6 11.3cm 6 14.90CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRASSP1 Square Plate 7" Box 6 17.8cm 6 18.00CHF          
Churchill - Alchemy Energy White APRASTB1 Square Bowl 4" Box 12 10cm 12 7.50CHF            
Churchill - Alchemy White APRAT121 Tea/Coffee Cup 11.4Oz Box 12 32.5cl 12 11.00CHF          
Churchill - Alchemy White APRAT151 Teapot 15Oz Box 6 41.25cl 6 30.30CHF          
Churchill - Alchemy White APRAT161 Tea/Coffee Cup 16Oz Box 12 45.5cl 12 12.30CHF          
Churchill - Alchemy White APRAT251 Teapot 25Oz Box 6 68.75cl 6 39.75CHF          
Churchill - Alchemy White APRAT361 Teapot 36Oz Box 6 1Ltr 6 44.40CHF          
Churchill - Alchemy White APRATC81 Teacup 8Oz Box 24 22cl 24 8.70CHF            
Churchill - Alchemy Signature Tiles APRATE1 Signature Tile 10.8" X 6.8" Box 4 27cm X 17cm 4 19.00CHF          
Churchill - Alchemy White APRATL11 Teapot Lid 15Oz Box 6 6 10.65CHF          
Churchill - Alchemy White APRATL21 Teapot Lid 25Oz Box 6 6 10.65CHF          
Churchill - Alchemy White APRATL31 Teapot Lid 36Oz Box 6 6 10.65CHF          
Churchill - Alchemy White APRAUCB1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 27.5cl 24 9.75CHF            
Churchill - Alchemy Boat Dishes Balance White APRBAB111 Buffet Boat Dish 11.375" Box 6 29cm 6 27.80CHF          
Churchill - Alchemy Boat Dishes Balance White APRBAB141 Buffet Boat Dish 15.375" Box 6 39.2cm 6 45.85CHF          
Churchill - Alchemy Boat Dishes Balance White APRBAB191 Buffet Boat Dish 20.375" Box 4 51.8cm 4 69.45CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBAC101 Coupe Bowl 10.5" Box 6 26.8cm 6 23.05CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBAC121 Coupe Plate 12" Box 6 30.5cm 6 21.85CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBAC141 Coupe Buffet Bowl 15.25" Box 4 38.5cm 4 82.00CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBAC581 Coupe Plate 10 5/8" Box 6 26.8cm 6 17.20CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBAC61 Coupe Plate 6.5" Box 6 16.5cm 6 9.10CHF            
Churchill - Alchemy Balance White APRBAC81 Coupe Bowl 8" Box 6 20.3cm 6 14.45CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBAC91 Coupe Plate 9" Box 6 23cm 6 12.90CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBAFSB1 Footed Soup Bowl 12Oz Box 6 33cl 6 20.40CHF          
Churchill - Alchemy Plate Towers APRBAPT21 Rect 2 Tier Plate Tower 22"X6" Box 2 56cm X 15.3cm 2 118.65CHF       
Churchill - Alchemy Plate Towers APRBAPT61 Rect 2 Tier Plate Tower 11.75"X5.75" Box 2 30cmx14.5cm 2 69.20CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBAR161 Rice Bowl 16Oz Box 12 44cl 12 11.50CHF          
Churchill - Alchemy Balance White APRBARB41 Rice Bowl 4.5Oz Box 24 12.4cl 24 7.20CHF            
Churchill - Alchemy Balance White APRBARB91 Rice Bowl 9.5Oz Box 24 26.2cl 24 8.60CHF            
Churchill - Alchemy Buffet Trays Balance White APRBART1 Rectangle Buffet Tray 12" Box 6 30cm 6 27.95CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Trays Balance White APRBART21 Rectangle Buffet Dish 22" Box 4 56cm 4 68.80CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Trays Balance White APRBART31 Rectangle Buffet Tray 20.875" Box 2 53cm 2 105.70CHF       
Churchill - Alchemy Buffet Trays Balance White APRBART41 Rectangle Buffet Tray 18In Box 4 45cm 4 59.40CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Trays Balance White APRBART51 Rect Buffet Tray 22 7/8X7 7/8" Box 4 58cm 4 106.90CHF       
Churchill - Alchemy Buffet Trays Balance White APRBART61 Rectangle Buffet Tray 6.7X3.9" Box 6 17X10cm 6 20.20CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Trays Balance White APRBAST1 Square Buffet Tray 12" Box 4 30.3cm 4 62.55CHF          
Churchill - Alchemy Tear Dishes Balance White APRBATD11 Tear Dish 12" Box 6 29.3cm 6 36.00CHF          
Churchill - Alchemy Tear Dishes Alchemy Balance White APRBATD61 Tear Dish 6.25" Box 12 16cm 12 12.50CHF          
Churchill - Alchemy Tear Dishes Alchemy Balance White APRBATD91 Tear Dish 9.25" Box 6 23.6cm 6 25.55CHF          
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Churchill - Alchemy Balance White APRBAUTC1 Unhandled Tea Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 6.10CHF            
Churchill - Alchemy Sequel APRC31 Espresso Cup 3Oz Box 6 8.5cl 6 7.65CHF            
Churchill - Alchemy Cook & Serve White APRCAO101 Oval Dish [No. 7] 10" Box 6 25.4cm 6 22.50CHF          
Churchill - Alchemy Cook & Serve White APRCAOD61 Oval Dish [No. 5] 6.5" Box 12 16.5cm 12 15.75CHF          
Churchill - Alchemy Cook & Serve White APRCAOD81 Oval Dish [No. 6] 7.75" Box 12 19.5cm 12 17.30CHF          
Churchill - Alchemy Cook & Serve White APRCAR21 Ramekin [No. 1] 2Oz Box 24 5.5cl 24 4.85CHF            
Churchill - Alchemy Cook & Serve White APRCAR41 Ramekin [No. 2] 4Oz Box 24 11cl 24 5.15CHF            
Churchill - Alchemy Cook & Serve White APRCAR61 Ramekin [No. 3] 6Oz Box 24 16.5Oz 24 5.60CHF            
Churchill - Alchemy Cook & Serve White APRCARD61 Round Dish [No. 8] 5.75" Box 12 14.5cm 12 15.45CHF          
Churchill - Alchemy Cook & Serve White APRCARD71 Round Dish [No. 9] 6.75" Box 12 17cm 12 16.50CHF          
Churchill - Alchemy Sequel APRCP211 Coffee Pot 21Oz Box 6 59cl 6 42.20CHF          
Churchill - Alchemy Sequel APRCS51 Coupe Saucer 5" Box 12 12.5cm 12 5.25CHF            
Churchill - Alchemy Sequel APRCSB21 Covered Sugar 7Oz Box 6 20cl 6 17.60CHF          
Churchill - Alchemy Sequel APRCSBL1 Sugar Bowl Replacement Lid  Box 6 6 9.50CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREEB121 Sauce Boat 12Oz Box 6 33cl 6 29.75CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEB61 Bowl 8Oz Box 12 22cl 12 9.10CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREEB91 Rimmed Soup 18Oz Box 12 49.5cl 12 14.00CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREECS61 Coupe Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 6.05CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREEEC31 Espresso Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 8.10CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREEEC71 Elegant Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 9.55CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREEHCB1 Handled Consomme 10Oz Box 24 27.5cl 24 15.60CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEJ101 Jug 10Oz Box 6 27.5cl 6 18.15CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEJ51 Jug 5Oz Box 6 13.75cl 6 15.00CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEM101 Stacking Mug 10Oz Box 24 27.5cl 24 10.40CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEMD1 Med Plate 11" Box 12 28.1cm 12 26.15CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEO111 Rimmed Oval Plate 11" Box 6 28.6cm 6 25.30CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEO131 Rimmed Oval Plate 13" Box 6 34cm 6 35.05CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEO81 Rimmed Oval Plate 8" Box 12 20.7cm 12 15.00CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEOB91 Oval Bowl 9" Box 12 23cm 12 22.65CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEOPB1 Oval Pasta Bowl 13" Box 6 34cm 6 36.65CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEOSB1 Open Sugar 8Oz Box 6 22cl 6 9.25CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREEP101 Plate 10" Box 12 25.4cm 12 14.10CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEP111 Plate 11.75" Box 12 30cm 12 22.65CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEP131 Plate 13" Box 6 33cm 6 26.15CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEP581 Plate 10.62" Box 12 27.5cm 12 15.70CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEP651 Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.90CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREEP81 Plate 8" Box 12 20.3cm 12 10.85CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEP91 Plate 9" Box 12 23cm 12 12.45CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREES131 Service Plate 13" Box 6 33cm 6 44.80CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREES51 Coffee Saucer 5" Box 24 12.8cm 24 5.45CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREES61 Tea Saucer 6" Box 24 15cm 24 6.05CHF            
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Churchill - Alchemy Jardin White APREESC31 Stacking Coffee Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 8.10CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREESC71 Stacking Tea Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 9.00CHF            
Churchill - Alchemy Jardin White APREETC81 Tea Cup 8Oz Box 24 22cl 24 10.10CHF          
Churchill - Alchemy Jardin White APREEUCB1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 27.5cl 24 11.20CHF          
Churchill - Alchemy Counterwave White APRGGW121 Gastronorm Dish 1/2 9" Box 2 23cm 2 106.90CHF       
Churchill - Alchemy Counterwave White APRGGW141 Gastronorm Dish 1/4 9" Box 4 23cm 4 59.40CHF          
Churchill - Alchemy Counterwave White APRGGW241 Gastronorm Dish 2/4 19 3/4" Box 2 50cm 2 106.90CHF       
Churchill - Alchemy Sequel APRJG101 Jug 10Oz Box 6 28cl 6 18.45CHF          
Churchill - Alchemy Sequel APRJUG21 Jug 2Oz Box 6 7.1cl 6 12.30CHF          
Churchill - Alchemy Sequel APRJUG51 Jug 5Oz Box 6 13.8cl 6 14.95CHF          
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini (FP-2020) APRMMART1 Mini Rectangle Tray 4" Box 6 10cm 6 5.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini (FP-2020) APRMMASP1 Mini Square Plate 2.75" Box 6 7cm 6 5.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini APRMMATD1 Mini Tear Dish 1Oz Box 6 2.84cl 6 5.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini APRMMCUB1 Mini Cube  Box 6 6 5.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini (FP-2020) APRMMFSB1 Mini Footed Soup Bowl 2Oz Box 6 5.68cl 6 5.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini APRMMORB1 Mini Origami Bowl  Box 6 6 5.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini APRMMORS1 Mini Organic Spoon 3.5X2.3X5" Box 6 6 5.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini APRMMSLB1 Mini Slanted Bowl  Box 6 6 5.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini APRMMTES1 Mini Tear Spoon 10.5X13.4X7.8" Box 6 6 5.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Miniatures Alchemy Mini APRMMYCL1 Mini Slanted Cylinder 3.25X1.75" Box 6 8.3X5.4 cm 6 5.50CHF            
Churchill - Alchemy Signature Tiles APRRST1 Rect Signature Tile 14.88" Box 4 37.78cm 4 29.40CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone White APRSMB101 Buffet Bowl 10Oz Box 12 28.4cl 12 20.20CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone White APRSMB201 Buffet Bowl 20Oz Box 12 56.8cl 12 29.70CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone White APRSMB301 Buffet Bowl 30Oz Box 6 85.2cl 6 35.65CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone White APRSMB401 Buffet Bowl 40Oz Box 6 113.6cl 6 38.00CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone Buffet Trays APRSMBTL1 Oval Lrg Buffet Tray 22 1/2X 7 1/2" Box 4 57X19cm 4 85.80CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone Buffet Trays APRSMBTM1 Oval Med Buffet Tray 22 1/2X 5" Box 4 57X14.5cm 4 75.10CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone Buffet Trays APRSMBTS1 Oval Sm Buffet Tray 22 1/2X 3 7/8" Box 4 57X9.7cm 4 64.35CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone White APRSMP111 Plate 11.25 X 8.25" Box 6 21.5 X 28.8cm 6 28.50CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone White APRSMP131 Plate 10.25 X 13.75" Box 6 26.5 X 35.5cm 6 45.15CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone White APRSMP71 Plate 5.625 X 7.5" Box 12 14.5 X 19cm 12 17.80CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone White APRSMP81 Plate 6.375 X 8.75" Box 12 16.7 X 22.5cm 12 21.40CHF          
Churchill - Alchemy Sequel APRTE161 Teapot 16Oz Box 6 42cl 6 31.65CHF          
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BACAFO1 Cake Fork 13.8cm 2.5mm 13.8cm 12 3.25CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BADEFO1 Dessert Fork 18.2cm 3mm 18.2cm 12 4.45CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BADEKN1 Dessert Knife 20.8cm 7.5mm 20.8cm 12 5.25CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BADESP1 Dessert Spoon 18.2cm 3mm 18.2cm 12 4.45CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BADMSP1 Demitasse Spoon 11cm 2.2mm 11cm 12 2.80CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BAFIKN1 Fish Knife 20.1cm 3mm 20.15cm 12 4.75CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BASOSP1 Soup Spoon 17.2cm 3mm 17.2cm 12 4.45CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BASTKN1 Steak Knife 24cm 8mm 24cm 12 5.80CHF            
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Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BATAFO1 Table Fork 20.7cm 3.5mm 20.7cm 12 4.75CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BATAKN1 BambooTable Knife 23.8cm 8mm 23.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BATASP1 Table Spoon 20.6cm 3.5mm 20.65cm 12 4.75CHF            
Churchill - Cutlery Bamboo Cutlery BATESP1 Teaspoon 13.8cm 2.5mm 13.8cm 12 3.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Bramble BBAGTC71 Georgian Tea Cup  7Oz Box 12 12 8.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Bramble BBAGTS1 Georgian Tea Saucer 5.5" Box 12 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Metallic Black BCBKCJUG1 Cow Jug 5Oz Box 6 14.2cl 6 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKIOEN1 Intermediate Oval Eared Dish 9"X5" Box 6 23.2X12.5cm 6 17.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKLASN1 Lasagne Dish 21.1Cm Box 12 60cl 12 12.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware Metallic Black BCBKLDOD1 Oval Lrg Deep Dish 12 6/8X7 7/8" Box 6 32X20cm 6 32.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKLREN1 Large Round Eared Dish 7.125" Box 6 18cm 6 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKLRKN1 Large Ramekin 3.5" Box 24 9cm 24 3.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware Metallic Black BCBKLSOD1 Oval Lrg Shall Dish 11 3/4X7 1/8" Box 6 30X18cm 6 26.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware Metallic Black BCBKMDOD1 Oval Med Deep Dish 10 1/4X6 1/4" Box 6 26X16cm 6 24.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware Metallic Black BCBKMSOD1 Oval Med Shall Dish 9 3/4X5 3/4" Box 6 25X15cm 6 21.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Mediterranean Metallic Black BCBKMZ11 Mezze Dish 1Oz Box 12 2.84cl 12 4.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean Metallic Black BCBKMZ21 Mezze Dish 2Oz Box 12 5.5cl 12 5.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean Metallic Black BCBKMZ41 Mezze Dish 4Oz Box 12 11.0cl 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean Metallic Black BCBKMZ71 Mezze Dish 7Oz Box 12 20cl 12 7.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean Metallic Black BCBKMZ91 Mezze Dish 9Oz Box 12 25.56cl 12 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared Metallic Black BCBKOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 17.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKOPDN1 Oval Pie Dish 6"X4.75" Box 12 15.2X11.3cm 12 11.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Zen Metallic Black BCBKRN101 Noodle Bowl 10Oz Box 12 28cl 12 7.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Zen Metallic Black BCBKRN141 Noodle Bowl 14Oz Box 12 40cl 12 8.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Zen Metallic Black BCBKRN61 Noodle Bowl 6Oz Box 12 17cl 12 6.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Metallic Black BCBKRP101 Ripple Snack Bowl 10Oz Box 12 12 6.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKRPDN1 Round Pie Dish 5.25" Box 12 13.5cm 12 10.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Metallic Black BCBKSBLD1 Bowl Lid 5.75" Box 6 6 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Metallic Black BCBKSBSK1 Spark Bowl 19Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Metallic Black BCBKSBZE1 Zest Bowl 17.5Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Counter Serve Metallic Black BCBKSDJ1 Deli Jar 4 3/8" Box 4 11cm 4 13.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware Metallic Black BCBKSDOD1 Oval Sm Deep Dish 8 3/4X5" Box 6 22X13cm 6 19.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKSPDN1 Square Pie Dish 15.8Oz Box 12 45cl 12 11.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKSREN1 Small Round Eared Dish 6"X7" Box 6 15X18cm 6 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Metallic Black BCBKSRKN1 Ramekin Small 2.75" Box 24 7cm 24 3.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware Metallic Black BCBKSSOD1 Oval Sm Shall Dish 7 7/8X4 7/8" Box 6 20X12cm 6 15.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Metallic Black BCBKZE101 Zest Snack Bowl 10Oz Box 12 12 6.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Metallic Black BCBKZE121 Zest Snack Bowl 12Oz Box 12 12 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLRP101 Ripple Snack Bowl 10Oz Box 12 12 6.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLRP61 Ripple Snack Bowl 6Oz Box 12 12 6.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLRPCM1 Ripple Chip Mug 10Oz Box 12 12 6.40CHF            
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Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLRPD21 Ripple Dipper Pot 2Oz Box 12 12 4.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLRPD41 Ripple Dipper Pot 4Oz Box 12 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLRPDD1 Ripple Dip Dish 5Oz Box 12 12 4.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLSBLD1 Bowl Lid 5.75" Box 6 6 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLSBRP1 Ripple Bowl 20Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLSBSK1 Spark Bowl 19Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Sapphire BCBLSBZE1 Zest Bowl 17.5Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Cinnamon BCBRRP101 Ripple Snack Bowl 10Oz Box 12 12 6.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Cinnamon BCBRRP61 Ripple Snack Bowl 6Oz Box 12 12 6.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Cinnamon BCBRRPCM1 Ripple Chip Mug 10Oz Box 12 12 6.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Cinnamon BCBRRPD21 Ripple Dipper Pot 2Oz Box 12 12 4.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Cinnamon BCBRRPD41 Ripple Dipper Pot 4Oz Box 12 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Cinnamon BCBRRPDD1 Ripple Dip Dish 5Oz Box 12 12 4.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Cinnamon BCBRSBLD1 Bowl Lid 5.75" Box 6 6 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Cinnamon BCBRSBRP1 Ripple Bowl 20Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe Nova Cinnamon BCBRT751 Teapot 15Oz Box 4 42cl 4 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Cafe Nova Cinnamon BCBRT75L1 Teapot Lid 3/4 Pt  Box 6 6 9.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Ripple Green BCGRRP101 Snack Bowl 10Oz Box 12 28cl 12 6.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Ripple Green BCGRRPCM1 Chip Mug 10Oz Box 12 28cl 12 6.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Ripple Green BCGRRPD21 Dip Pot 2Oz Box 12 5.7cl 12 4.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Ripple Green BCGRRPD41 Dip Pot 4Oz Box 12 11cl 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Ripple Green BCGRRPDD1 Dip Dish 5Oz Box 12 14cl 12 4.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Ripple Green BCGRSBRP1 Bowl 19.7Oz Box 6 56cl 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Paprika BCPAPL121 Plant Pot 12Oz Box 12 12 6.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Paprika BCPAPL171 Plant Pot 17Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Paprika BCPAPL21 Plant Pot 2Oz Box 12 12 4.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Paprika BCPAPL41 Plant Pot 4Oz Box 12 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Paprika BCPAPL51 Dip Dish 5Oz Box 12 12 4.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Pebble BCPEPL121 Plant Pot 12Oz Box 12 12 6.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Pebble BCPEPL171 Plant Pot 17Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Pebble BCPEPL21 Plant Pot 2Oz Box 12 12 4.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Pebble BCPEPL41 Plant Pot 4Oz Box 12 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side Pebble BCPEPL51 Dip Dish 5Oz Box 12 12 4.40CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared Black BKXSSD31 Black Sauce Dish 3Oz Box 24 9cl 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared Black BKXSSD41 Black Sauce Dish 4Oz Box 24 11cl 24 5.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 6.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKBV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 15.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKC71 Coupe Soup 7.25" Box 24 18.5cm 24 7.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 4.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 5.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 10.30CHF          
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Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 14.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 5.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 8.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCR1 Crescent Salad Plate 8" Box 12 20.3cm 12 16.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 3.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKCSC1 Handled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 12.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKD101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 16.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKD111 Oval Plate 11" Box 12 28cm 12 19.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKD121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 24.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKD81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 13.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKD91 Oval Plate 9" Box 12 23cm 12 14.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKJS11 Sandringham Jug 1Pt Box 4 56cl 4 21.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 13.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 16.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKM501 Mug 10Oz Box 24 28cl 24 7.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKMB1 Mug 8Oz Box 24 22.4cl 24 7.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKNSU1 Unhandled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 8.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 14.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 27.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 35.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 8.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKSR1 Rimmed Fruit Bowl 6.25" Box 24 16cm 24 5.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKSS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 14.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Black Line BLKTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 4.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Breccia Agate Grey BRAGOBL21 Chefs' Oblong Plate No. 6 23.7 x 15.7cm 9 1/3" x 6 1/8" 12 26.80CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Breccia Agate Grey BRAGXO111 Chefs' Oblong Plate No. 3 29.8 x 15.3cm 11 3/4" x 6" 12 27.55CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Breccia Agate Grey BRAGXO141 Chefs' Oblong Plate No. 4 35.5 x 18.9cm 13 7/8" x 7 3/8" 6 41.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLB351 Sandringham Sugar Bowl  Box 12 12 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLGTC71 Georgian Tea Cup 7Oz Box 12 12 8.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLGTS1 Georgian Tea Saucer 5.5" Box 12 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLJS251 Sandringham Jug 5Oz Box 4 14.20cl 4 12.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLJS501 Sandringham Jug 10Oz Box 4 28.40cl 4 16.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLLS1 Sugar Bowl Lid  Box 6 6 11.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLLS151 Sandringham Replacement Lid  Box 6 6 11.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLLS301 Sandringham Replacement Lid  Box 6 6 11.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLPS151 Sandringham Tea/Coffee Pot 15Oz Box 4 42.6cl 4 32.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Blue Willow BWLPS301 Sandringham Tea/Coffee Pot 30Oz Box 4 85.2cl 4 40.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Cranberry CACRD141 Oval Plate 14.375" Box 6 36.5cm 6 39.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Cranberry CACVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
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Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Prague CAPOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 6 31.7cm 6 29.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Prague CAPVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Prague CAPVP81 Plate 8" Box 6 20.3cm 6 9.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Prague CAPVRSB1 Rimmed Soup 9.75" Box 6 24.8cm 6 13.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Willow CAWRD141 Oval Plate 14.375" Box 6 36.5cm 6 39.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Willow CAWVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Willow CAWVP581 Plate 10.875" Box 6 27.6cm 6 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Willow CAWVP651 Plate 6.5" Box 6 16.5cm 6 7.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Willow CAWVP81 Plate 8" Box 6 20.3cm 6 9.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Victorian Calico Willow CAWVRSB1 Rimmed Soup 9.75" Box 6 24.8cm 6 13.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Cranberry Bramble CBAGTC71 Georgian Tea Cup 7Oz Box 12 12 8.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Cranberry Bramble CBAGTS1 Georgian Tea Saucer 5.5" Box 12 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 10.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEBP1 Butter Pad 4" Box 24 10cm 24 5.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEBV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEC71 Coupe Soup 7.25" Box 24 18.5cm 24 10.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CECC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CECN1 Tea Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CECR1 Crescent Salad Plate 8" Box 12 20.3cm 12 21.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CECS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CECSC1 Handled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 16.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CECSE1 Sandringham Elegant Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CED101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 23.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CED111 Oval Plate 11" Box 12 28cm 12 30.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CED121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 35.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CED141 Oval Plate 14.25" Box 12 36cm 12 46.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CED81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 18.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CED91 Oval Plate 9" Box 12 23cm 12 21.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEEC1 Egg Cup  Box 24 24 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEF1 Rimless Fruit Bowl 5" Box 24 12.7cm 24 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEGB1 Gravy Boat 13Oz Box 4 36.2cl 4 35.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEJS11 Sandringham Jug 1Pt Box 4 56cl 4 25.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 19.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 24.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEM501 Mug 10Oz Box 24 28cl 24 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEMB1 Mug 8Oz Box 24 22.4cl 24 11.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CENSU1 Unhandled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 12.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 8.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEP101 Plate 10" Box 24 25.5cm 24 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 18.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEP121 Plate 12" Box 12 30.5cm 12 30.55CHF          
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Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEP61 Plate 6" Box 24 15.2cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEP71 Plate 7" Box 24 17.8cm 24 7.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 11.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 37.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 49.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CES91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 12.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CESR1 Rimmed Fruit Bowl 6.25" Box 24 16cm 24 9.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CESS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CETS1 Tea Saucer 5.5" Box 24 14cm 24 6.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CETSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 7.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Chelsea (4-6 Settimane) CEVB1 Oil / Vinegar Bottle 6Oz Box 6 18cl 6 29.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Clyde CLATS1 Ashtray 4" Box 12 10.2cm 12 11.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 8.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLBP1 Butter Pad 4" Box 24 10cm 24 5.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLBV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 16.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLC71 Coupe Soup 7.25" Box 24 18.5cm 24 8.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLCN1 Tea Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 7.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLCR1 Crescent Salad Plate 8" Box 12 20.3cm 12 19.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLCS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLCSC1 Handled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 13.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLCSE1 Sandringham Elegant Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 7.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLD101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 19.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLD111 Oval Plate 11" Box 12 28cm 12 22.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLD121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 26.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLD141 Oval Plate 14.25" Box 12 36cm 12 35.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLD81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 14.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLD91 Oval Plate 9" Box 12 23cm 12 16.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLEC1 Egg Cup  Box 24 24 5.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLF1 Rimless Fruit Bowl 5" Box 24 12.7cm 24 5.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLGB1 Gravy Boat 13Oz Box 4 36.2cl 4 25.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLJS11 Sandringham Jug 1Pt Box 4 56cl 4 22.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 19.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLM501 Mug 10Oz Box 24 28cl 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLMB1 Mug 8Oz Box 24 22.4cl 24 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLNSU1 Unhandled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 9.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 6.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLP101 Plate 10" Box 24 25.5cm 24 11.50CHF          
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Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 15.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLP61 Plate 6" Box 24 15.2cm 24 5.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLP71 Plate 7" Box 24 17.8cm 24 6.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 7.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 9.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 16.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 28.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 37.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLRB451 Rice Bowl 4.5" Box 24 11.5cm 24 10.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLSR1 Rimmed Fruit Bowl 6.25" Box 24 16cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLSS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 16.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLTS1 Tea Saucer 5.5" Box 24 14cm 24 5.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Banded Clyde CLVB1 Oil / Vinegar Bottle 6Oz Box 6 18cl 6 21.85CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAB71 Bowl 7.625" Box 12 19.5cm 12 16.25CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAB91 Rimmed Soup 18Oz Box 12 49.5cl 12 17.75CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAC101 Coupe Bowl 10.5" Box 6 26.8cm 6 31.05CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAC121 Coupe Plate 12" Box 6 30.5cm 6 29.65CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAC181 Coffee Pot 18Oz Box 6 49.5cl 6 47.20CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAC361 Coffee Pot 36Oz Box 6 1Ltr 6 57.70CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAEC31 Espresso Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 10.00CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAJ101 Jug 10Oz Box 6 27.5cl 6 23.65CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAJ51 Jug 5Oz Box 6 13.75cl 6 19.00CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAM1 Mug 10Oz Box 24 27.5cl 24 13.25CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAP101 Plate 10" Box 12 25.4cm 12 20.10CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAP111 Plate 11.75" Box 12 30cm 12 31.60CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAP581 Plate 10.62" Box 12 26.8cm 12 22.15CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAP651 Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 10.25CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAP81 Plate 8" Box 12 20.3cm 12 12.70CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAARPB1 Round Pasta Bowl 29Oz Box 12 79.75cl 12 38.15CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAART1 Rectangle Buffet Tray 11.75" Box 6 30cm 6 40.35CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAS131 Service Plate 13" Box 6 33cm 6 52.35CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAASC31 Stacking Coffee Cup 3Oz Box 24 8.25cl 24 10.00CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAASC71 Stacking Tea Cup 7.5Oz Box 24 20.6cl 24 11.90CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAASDP1 Energy Square Plate 11" Box 6 28.6cm 6 45.55CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAASP51 Energy Square Plate 5.25" Box 12 13.2cm 12 16.25CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAASPB1 Energy Square Pasta Bowl 10" Box 6 25.4cm 6 45.55CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAASSP1 Energy Square Plate 7" Box 6 17.8cm 6 29.65CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAAT251 Teapot 25Oz Box 6 68.75cl 6 52.25CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAATC81 Teacup 8Oz Box 24 22cl 24 12.70CHF          
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Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAATD11 Balance Tear Dish 11.5" Box 6 29.3cm 6 52.25CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Coast (FP-2021) COAATD61 Balance Tear Dish 6.25" Box 12 16cm 12 18.05CHF          
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery COCAFO1 Cake Fork 13.8cm 2.5mm 13.8cm 12 2.95CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery CODEFO1 Dessert Fork 18.2cm 3mm 18.2cm 12 4.05CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery CODEKN1 Dessert Knife 20.8cm 7.5mm 20.8cm 12 4.75CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery CODESP1 Dessert Spoon 18.2cm 3mm 18.2cm 12 4.05CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery CODMSP1 Demitasse Spoon 11cm 2.2mm 11cm 12 2.55CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery COFIKN1 Fish Knife 20.1cm 3mm 20.15cm 12 4.35CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery COSOSP1 Soup Spoon 17.2cm 3mm 17.2cm 12 4.05CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery COSTKN1 Steak Knife 24cm 8mm 24cm 12 5.30CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery COTAFO1 Table Fork 20.7cm 3.5mm 20.7cm 12 4.35CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery COTAKN1 Table Knife 23.8cm 8mm 23.8cm 12 5.30CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery COTASP1 Table Spoon 20.6cm 3.5mm 20.65cm 12 4.35CHF            
Churchill - Cutlery Cooper Cutlery COTESP1 Teaspoon 13.8cm 2.5mm 13.8cm 12 2.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Cranberry Willow CWLGTC71 Georgian Tea Cup 7Oz Box 12 12 8.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Cranberry Willow CWLGTS1 Georgian Tea Saucer 5.5" Box 12 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALD221 Deep Coupe Plate 8 7/8" Box 12 22.5cm 12 17.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALD251 Deep Coupe Plate 9 7/8"  Box 12 25cm 12 21.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALD271 Deep Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 25.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALF581 Footed Plate  10 7/8" Box 12 27.6cm 12 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALP121 Presentation Plate 12" Box 12 30.5cm 12 24.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALP651 Plate 6 5/8" Box 12 17cm 12 7.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALP81 Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALWBL1 Wide Rim Bowl  11" Box 12 28cm 12 23.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk DUBALWBM1 Wide Rim Bowl 9 1/2" Box 12 24cm 12 20.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Future Care Blue Glaze FCBLFC101 Dinner Plate Footed 10 1/4" Box 6 26cm 6 24.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Future Care Blue Glaze FCBLFD101 Double Handled Mug 10Oz Box 6 28.4cl 6 14.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Future Care Blue Glaze FCBLPO81 Mid Rim Plate 8" Box 6 20.3cm 6 6.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Future Care Blue Glaze FCBLPOMO1 Mid Rim Bowl 6.5" Box 6 16.5cm 6 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Flow Fluid Pearl Grey FLPGTC261 Chefs' Triangle Plate 26.5 x 20.5cm 10 3/8" x 8" 12 24.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Flow Fluid Pearl Grey FLPGTC301 Chefs' Triangle Plate 30.4 x 20.5cm 12" x 8" 6 29.15CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Flow Fluid Pearl Grey FLPGTC351 Chefs' Triangle Plate 35.5 x 18.8cm 13 3/4" x 7 3/8" 6 33.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified X Squared Green GRNSD31 Sauce Dish 3Oz Box 24 9cl 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared Green GRNSD41 Sauce Dish 4Oz Box 24 11cl 24 5.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBASU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 28cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22.7cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCCLL1 Cafe Cup 8Oz Box 24 22.4cl 24 8.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCEB91 Espresso Cup 3Oz Box 24 9cl 24 6.10CHF            
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Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 11.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 18.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 5.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 4.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBMCL1 Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBMD101 Med Dish 10" Box 12 25.6cm 12 13.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBMD111 Med Dish 11" Box 12 28.5cm 12 20.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBME1 Elegant Mug 10Oz Box 24 28cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBRPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 29.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBSBM1 Med Medium Salad Bowl 8.25" Box 12 22.3cm 12 18.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Blu HORBTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORCP81 Plate 8" Box 24 20cm 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORCP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORCS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 4.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORCS121 Service Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 29.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORCSS1 Cappuccino Saucer  Box 24 24 5.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORD101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 25.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORD121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 32.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORD141 Oval Plate 14.25" Box 12 36cm 12 40.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORD81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 18.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 4.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGASU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 28cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22.7cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCCLL1 Cafe Cup 8Oz Box 24 22.4cl 24 8.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCEB91 Espresso Cup 3Oz Box 24 9cl 24 6.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 11.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 18.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 5.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 4.95CHF            
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Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGMCL1 Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGMD101 Med Dish 10" Box 12 25.6cm 12 13.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGMD111 Med Dish 11" Box 12 28.5cm 12 20.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGME1 Elegant Mug 10Oz Box 24 28cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGRPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 29.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGSB81 Serving Bowl 8.5" Box 12 21.4cm 12 18.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Verde HORGTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 14.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 18.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROASU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 28cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22.7cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCCLL1 Cafe Cup 8Oz Box 24 22.4cl 24 8.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCEB91 Espresso Cup 3Oz Box 24 9cl 24 6.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 11.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 18.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 5.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 4.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROMCL1 Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROMD101 Med Dish 10" Box 12 25.6cm 12 13.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROMD111 Med Dish 11" Box 12 28.5cm 12 20.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROME1 Elegant Mug 10Oz Box 24 28cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HORORPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 29.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROSBS1 Med Small Salad Bowl 6.5" Box 12 16.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Orange HOROTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 36.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 43.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORSP111 Square Plate 10" Box 12 25.2cm 12 21.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORSP121 Square Plate 11.5" Box 12 29.3cm 12 26.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORSP71 Square Plate 6.5" Box 12 17cm 12 11.55CHF          
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Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORSP91 Square Plate 8.5" Box 24 21.5cm 24 14.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORSS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Quadri HORTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYASU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 28cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22.7cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCCLL1 Cafe Cup 8Oz Box 24 22.4cl 24 8.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCEB91 Espresso Cup 3Oz Box 24 9cl 24 6.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 11.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 18.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 5.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 4.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYMCL1 Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYMD101 Med Dish 10" Box 12 25.6cm 12 13.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYMD111 Med Dish 11" Box 12 28.5cm 12 20.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYME1 Elegant Mug 10Oz Box 24 28cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYRPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 29.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYSBL1 Med Large Salad Bowl 10" Box 12 25.4cm 12 23.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern New Horizons Giallo HORYTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.45CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISCAFO1 Cake Fork 2.5Mm Box 12 13.8cm 12 3.75CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISDEFO1 Dessert Fork 3.5Mm Box 12 18.2cm 12 5.15CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISDEKN1 Dessert Knife 7.5Mm Box 12 20.8cm 12 6.00CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISDESP1 Dessert Spoon 3.5Mm Box 12 18.2cm 12 5.15CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISDMSP1 Demitasse Spoon 2.5Mm Box 12 11cm 12 3.25CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISFIKN1 Fish Knife 3.5Mm Box 12 20.15cm 12 5.50CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISSOSP1 Soup Spoon 3.5Mm Box 12 17.2cm 12 5.15CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISSTKN1 Steak Knife 8Mm Box 12 24cm 12 6.70CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISTAFO1 Table Fork 4Mm Box 12 20.7cm 12 5.50CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISTAKN1 Table Knife 8Mm Box 12 23.8cm 12 6.70CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISTASP1 Table Spoon 4Mm Box 12 20.65cm 12 5.50CHF            
Churchill - Cutlery Isla Cutlery ISTESP1 Teaspoon 2.5Mm Box 12 13.8cm 12 3.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALD221 Deep Coupe Plate 8 7/8" Box 12 22.5cm 12 17.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALD251 Deep Coupe Plate 9 7/8"  Box 12 25cm 12 21.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALD271 Deep Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 25.30CHF          
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Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALF581 Footed Plate  10 7/8" Box 12 27.6cm 12 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALP121 Presentation Plate 12" Box 12 30.5cm 12 24.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALP651 Plate 6 5/8" Box 12 17cm 12 7.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALP81 Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALWBL1 Wide Rim Bowl  11" Box 12 28cm 12 23.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo Spinwash Dusk MBBALWBM1 Wide Rim Bowl 9 1/2" Box 12 24cm 12 20.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Marble Blue MBLOB101 Oval Coupe Bowl 10" X 8 1/4" Box 6 25.5 X 21.1cm 6 21.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Marble Blue MBLOP121 Oval Coupe Plate 12 1/2" X 10" Box 6 31.7 X 25.5cm 6 25.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Marble Blue MBLVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
Churchill - Alchemy Signature Tiles Marble Grey MGYATE1 Signature Tile 10 5/8X6 5/8" Box 4 26.5X17cm 4 27.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Marble Grey MGYEV101 Coupe Plate 10 1/4" Box 6 26cm 6 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Marble Grey MGYEVP61 Coupe Plate 6 1/2" Box 6 16.5cm 6 7.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Marble Grey MGYRD141 Marble Grey Oval Rimmed 14 3/8" X 11 1/2" Box 6 36.5 X 29.3cm 6 34.70CHF          
Churchill - Alchemy Signature Tiles Marble Grey MGYRST1 Rect Tile 14 6/8X5 1/2" Box 4 37.6X14cm 4 38.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 10.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILABV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 16.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 22.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 12.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACR1 Crescent Salad Plate 8" Box 12 20.3cm 12 21.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACSC1 Handled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 16.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILACSE1 Sandringham Elegant Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAD101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 23.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAD121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 35.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAD81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 18.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAGB1 Gravy Boat 13Oz Box 4 36.2cl 4 35.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAJS11 Sandringham Jug 1Pt Box 4 56cl 4 25.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 19.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 24.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILALS1 Sandringham Sugar Bowl Lid  Box 12 12 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILANSU1 Unhandled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 12.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 8.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 37.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 49.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILAS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 12.45CHF          
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Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILASB81 Serving Bowl 8.5" Box 12 21.4cm 12 16.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILASR1 Rimmed Fruit Bowl 6.25" Box 24 16cm 24 9.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILASS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILATS1 Tea Saucer 5.5" Box 24 14cm 24 6.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Milan MILATSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 7.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLEV101 Coupe Plate 26cm 10 1/4" 12 14.70CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLEV111 Coupe Plate 28.8cm 11 1/4" 12 20.75CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLEVB71 Coupe Bowl 18.2cm 7 1/4" 42.6cl 15oz 12 12.40CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLEVB91 Coupe Bowl 24.8cm 9 3/4" 113.6cl 40oz 12 20.75CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLEVP61 Coupe Plate 16.5cm 6 1/2" 12 8.15CHF            new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLEVP81 Coupe Plate 21.7cm 8 2/3" 12 12.40CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLOV301 Chefs' Oval Plate 29.9 x 15cm 11 3/4" x 5 7/8" 12 22.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLOV351 Chefs' Oval Plate 34.7 x 17.3cm 13 5/8" x 6 3/4" 6 33.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLXO111 Chefs' Oblong Plate No. 3 29.8 x 15.3cm 11 3/4" x 6" 12 27.55CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Mineral Blue MNBLXO141 Chefs' Oblong Plate No. 4 35.5 x 18.9cm 13 7/8" x 7 3/8" 6 40.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Print Mineral Green MNGROV301 Chefs' Oval Plate 29.9 x 15cm 11 3/4" x 5 7/8" 12 22.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Print Mineral Green MNGROV351 Chefs' Oval Plate 34.7 x 17.3cm 13 5/8" x 6 3/4" 6 33.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Print Mineral Green MNGRXO111 Chefs' Oblong Plate No. 3 29.8 x 15.3cm 11 3/4" x 6" 12 27.55CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Print Mineral Green MNGRXO141 Chefs' Oblong Plate No. 4 35.5 x 18.9cm 13 7/8" x 7 3/8" 6 40.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Monochrome Onyx Black MOBKCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Onyx Black MOBKCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 12 34cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Onyx Black MOBKCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 10cl 12 5.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Onyx Black MOBKRBL61 Soup Bowl 16Oz Box 12 47cl 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Onyx Black MOBKSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 29.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Onyx Black MOBKSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Onyx Black MOBKSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Onyx Black MOBKVM121 Mug 12Oz Box 12 34cl 12 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Sapphire Blue MOBLCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Sapphire Blue MOBLCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 12 34cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Sapphire Blue MOBLCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 10cl 12 5.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Sapphire Blue MOBLRBL61 Soup Bowl 16Oz Box 12 47cl 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Sapphire Blue MOBLSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 29.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Sapphire Blue MOBLSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Sapphire Blue MOBLSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Sapphire Blue MOBLVM121 Mug 12Oz Box 12 34cl 12 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRBU101 Mug 10.5Oz Box 6 28cl 6 10.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRBU121 Mug 12.5Oz Box 6 34cl 6 11.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRBU21 Mug 2.5Oz Box 6 7cl 6 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRBU61 Mug 6.3Oz Box 6 18.4cl 6 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRBU81 Mug 8.5Oz Box 6 22.7cl 6 9.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRBUCM1 Chip Mug 10.5Oz Box 6 28cl 6 9.85CHF            
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Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRBUP21 Dip Pot 2.5Oz Box 6 6 6.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 12 34cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 10cl 12 5.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRRBL61 Soup Bowl 16Oz Box 12 47cl 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 29.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Cinnamon Brown MOBRVM121 Mug 12Oz Box 12 34cl 12 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Monochrome Iron Black MOIBCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Iron Black MOIBESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Mist Blue MOMBCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Mist Blue MOMBESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Vintage Copper MOVCCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Monochrome Vintage Copper MOVCESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Moresque Prints Blue MQBLVP111 Plate 12" Box 12 30.5cm 12 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Moresque Prints Blue MQBLVP581 Plate 10.875" Box 12 27.6cm 12 14.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Moresque Prints Coral MQCOVP111 Plate 12" Box 12 30.5cm 12 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Moresque Prints Coral MQCOVP581 Plate 10.875" Box 12 27.6cm 12 14.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISID221 Deep Coupe Plate 22.5cm 8 7/8" H:2.7cm 12 17.55CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISID251 Deep Coupe Plate 25.5cm 10" H:3.5cm 12 21.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISID271 Deep Coupe Plate 28.1cm 11" H:3.7cm 12 25.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISIF581 Footed Plate  10 7/8" Box 12 27.6cm 12 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISIP121 Presentation Plate 12" Box 12 30.5cm 12 24.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISIP651 Plate 6 5/8" Box 12 17cm 12 7.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISIP81 Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISIWBL1 Wide Rim Bowl  11" Box 12 28cm 12 23.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Ocean Blue OCISIWBM1 Wide Rim Bowl 9 1/2" Box 12 24cm 12 20.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATEV121 Coupe Evolve Plate 12 3/4" Box 6 32.4cm 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 19.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 26.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 11.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 25.3cm 12 22.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATTR121 Plate 12" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATTR71 Plate 7.75" Box 12 19.2cm 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATTR91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATTRB61 Triangular Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATTRB91 Bowl 9.25" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATVWBL1 Wide Rim Bowl Large 11" Box 12 28cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATXO111 Oblong Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Antique Taupe PAATXO141 Oblong Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGEV101  Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGEV111  Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGEV121  Coupe Evolve Plate 12 3/4" Box 6 32.4cm 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGEVB71  Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGEVB91  Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGEVP61  Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGEVP81  Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGOG101  Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 19.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGOG111  Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 26.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGOG71  Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 11.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGOG81  Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGOGB11  Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 25.3cm 12 22.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGTR121  Plate 12" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGTR71  Plate 7.75" Box 12 19.2cm 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGTR91  Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGTRB61  Triangular Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGTRB91  Bowl 9.25" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGVWBL1  Wide Rim Bowl Large 11" Box 12 28cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGXO111 Oblong Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Burnished Green PABGXO141 Oblong Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBEV121 Coupe Evolve Plate 12 3/4" Box 6 32.4cm 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 19.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 26.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 11.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 25.3cm 12 21.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBTR121 Plate 12" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBTR71 Plate 7.75" Box 12 19.2cm 12 12.65CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBTR91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBTRB61 Triangular Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBTRB91 Bowl 9.25" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBVWBL1 Wide Rim Bowl Large 11" Box 12 28cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBXO111 Oblong Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Iron Black PAIBXO141 Oblong Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATREV101 Coupe Plate 26cm 10 1/4" 12 14.40CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATREV111 Coupe Plate 28.8cm 11 1/4" 12 18.70CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATREVB91 Coupe Bowl 24.8cm 9 3/4" 113.6cl 40oz 12 18.70CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATREVP61 Coupe Plate 16.5cm  6 1/2" 12 8.30CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATREVP81 Coupe Plate 21.7cm 8 2/3" 12 10.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATRTR91 Triangle Plate 22.9cm 9" 12 14.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATRTRB61 Triangle Bowl 15.3cm 6" 26cl 9oz 12 16.45CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATRTRB91 Triangle Bowl 23.5cm 9 1/4"60cl 21oz 12 22.35CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATRXO111 Chefs Oblong Plate 29.8 x 15.3cm 11 3/4" x 6" 12 27.55CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Rustic Teal PATRXO141 Chefs Oblong Plate 35.5 x 18.9cm 13 7/8" x 7 3/8" 6 40.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVASU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 28cl 24 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVBV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 15.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22.7cl 24 8.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 5.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCEV101 Evolve Coupe Plate 10 1/4" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCEV111 Evolve Coupe Plate 11 1/4" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCEV121 Coupe Plate 32.4cm 12 3/4" 6 25.05CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCEVB71 Coupe Bowl 18.2cm 7 1/4"42.6cl 15oz 12 12.15CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCEVB91 Evolve Coupe Bowl 9 3/4" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCEVP61 Evolve Coupe Plate 6 1/2" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCEVP81 Evolve Coupe Plate 8 2/3" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCOG101 Organic Round Plate 26.4cm 10 3/8" 12 19.25CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCOG111 Organic Round Plate 28.6cm 11 1/4" 12 26.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCOG71 Organic Round Plate 18.6cm 7 1/4" 12 11.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCOG81 Organic Round Plate 21cm 8 1/4" 12 13.65CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCOGB11 Organic Round Bowl 25.3cm 9 7/8" 110cl 38oz 12 22.00CHF          new
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 6.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 11.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 17.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 8.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 5.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCS121 Service Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 31.90CHF          
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Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCTR121 Triangle Plate 31.1cm 12 1/4" 6 26.80CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCTR71 Triangle Plate 19.2cm 7 3/4" 12 12.65CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCTR91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCTRB61 Triangular Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCTRB91 Bowl 9 1/4" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCVWBL1 Wide Rim Bowl 28cm 11" 46.8cl 16.5oz 12 22.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCXO111 Oblong Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Patina Vintage Copper PAVCXO141 Oblong Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVD121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 31.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVD81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 19.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVD91 Oval Plate 9" Box 12 23cm 12 20.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVDP1 Dipper Pot / Butter Pad 1.5Oz Box 24 4.5cl 24 5.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 14.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 17.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVMD101 Med Dish 10" Box 12 25.6cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVMD111 Med Dish 11" Box 12 28.5cm 12 19.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVME1 Elegant Mug 10Oz Box 24 28cl 24 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 15.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 35.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVRB451 Rice Bowl 4.5" Box 24 11.5cm 24 10.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVRPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 30.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVSB1 Soup Bowl 19Oz Box 6 54cl 6 15.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVSBS1 Med Small Salad Bowl 6.5" Box 12 16.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVSS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 15.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Pavilion PAVTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Just Desserts Pastel Blue PBJD101 Dessert Dish Footed 10Oz Box 6 28.4cl 6 19.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Just Desserts Pastel Blue PBJD141 Dessert Dish 14Oz Box 12 39.76cl 12 9.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Just Desserts Pastel Blue PBJM121 Dessert Mug 12Oz Box 12 34cl 12 9.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Options Black Plastc Dip PLABAD1 Attachable Dipper Pot 2Oz Box 12 5.68cl 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Options White Plastc Dip PLAWAD1 Attachable Dipper Pot 2Oz Box 12 5.68cl 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Just Desserts Pastel Pink PPJD101 Dessert Dish Footed 10Oz Box 6 28.4cl 6 19.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Just Desserts Pastel Pink PPJD141 Dessert Dish 14Oz Box 12 39.76cl 12 9.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Just Desserts Pastel Pink PPJM121 Dessert Mug 12Oz Box 12 34cl 12 9.70CHF            
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRCAFO1 Cake Fork 2.7Mm Box 12 12 3.55CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRDEFO1 Dessert Fork 3.5Mm Box 12 12 4.85CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRDEKN1 Dessert Knife 6.5Mm Box 12 12 5.70CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRDESP1 Dessert Spoon 3.5Mm Box 12 12 4.85CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRDMSP1 Demitasse Spoon 2.2Mm Box 12 12 3.05CHF            new
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Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRFIKN1 Fish Knife 3.5Mm Box 12 12 5.20CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRSOSP1 Soup Spoon 3.5Mm Box 12 12 4.85CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRSTKN1 Steak Knife 7Mm Box 12 12 6.30CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRTAFO1 Table Fork 4Mm Box 12 12 5.20CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRTAKN1 Table Knife 7Mm Box 12 12 6.30CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRTASP1 Table Spoon 4Mm Box 12 12 5.20CHF            new
Churchill - Cutlery Profile Cutlery PRTESP1 Teaspoon 2.4Mm Box 12 12 3.40CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RACAFO1 Cake Fork 2.7Mm Box 12 12 3.90CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RADEFO1 Dessert Fork 3.5Mm Box 12 12 5.35CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RADEKN1 Dessert Knife 6.5Mm Box 12 12 6.25CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RADESP1 Dessert Spoon 3.5Mm Box 12 12 5.35CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RADMSP1 Demitasse Spoon 2.2Mm Box 12 12 3.35CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RAFIKN1 Fish Knife 3.5Mm Box 12 12 5.70CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RASOSP1 Soup Spoon 3.5Mm Box 12 12 5.35CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RASTKN1 Steak Knife 7Mm Box 12 12 6.95CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RATAFO1 Table Fork 4Mm Box 12 12 5.70CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RATAKN1 Table Knife 7Mm Box 12 12 6.95CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RATASP1 Table Spoon 4Mm Box 12 12 5.70CHF            new
Churchill - Cutlery Raku Cutlery RATESP1 Teaspoon 2.4Mm Box 12 12 3.70CHF            new
Churchill - Alchemy Signature Tiles Rose Chintz Cranberry RCCATE1 Signature Tile 10 5/8X6 5/8" Box 4 26.5X17cm 4 27.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Cranberry RCCOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 6 31.7cm 6 29.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Cranberry RCCVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Cranberry RCCVP581 Plate 10.875" Box 6 27.6cm 6 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Cranberry RCCVP651 Plate 6.5" Box 6 16.5cm 6 7.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Grey RCGOP121 Oval Coupe Plate 12 1/2X10" Box 6 31.7X25.5cm 6 29.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Grey RCGTR71 Triangle Plate 7.75" Box 12 19.2cm 12 12.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Grey RCGTR91 Triangle Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Grey RCGVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Grey RCGVP581 Plate 10 7/8" Box 6 27.6cm 6 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Grey RCGVP651 Plate 6 5/8" Box 6 17cm 6 7.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Grey RCGVP81 Plate 8 1/4" Box 6 21cm 6 9.30CHF            
Churchill - Alchemy Signature Tiles Rose Chintz Prague RCPRST1 Rect Tile 14 6/8X5 1/2" Box 4 37.6X14cm 4 38.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Prague RCPTR71 Triangle Plate 7.75" Box 12 19.2cm 12 12.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Prague RCPTR91 Triangle Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Prague RCPVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Prague RCPVP581 Plate 10.875" Box 6 27.6cm 6 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Rose Chintz Prague RCPVP81 Plate 8" Box 6 20.3cm 6 9.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Cookware Red REDIOEN1 Inter Oval Eared Dish 9 1/8 X 5" Box 6 23.2X12.5cm 6 17.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Red REDLRKN1 Large Ramekin 3 1/2" Box 24 9cm 24 3.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Cookware Red REDRPDN1 Round Pie Dish 5 1/4" Box 12 13.5cm 12 10.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Red REDSASN1 Shallow Rect Dish 6 1/8X 4 1/2" Box 12 15.5X11cm 12 11.30CHF          
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Churchill - Super Vitrified Cookware Red REDSPDN1 Sq Pie Dish 4 3/4" Box 12 12cm 12 11.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Red REDSREN1 Sm Round Eared Dish 5 7/8X 7 1/8" Box 6 15X18cm 6 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware Red REDSRKN1 Small Ramekin 2 3/4" Box 24 7cm 24 3.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe Nova Red REDT28L1 Red Replacement Lid  Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe Nova Red REDT751 Red Teapot 15Oz Box 4 42cl 4 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Cafe Nova Red REDT75L1 Red Replacement Lid  Box 6 6 9.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe Nova Red REDTP281 Red Teapot 28Oz Box 4 79.5cl 4 31.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGOBL21 Chefs Oblong Plate 23.7 x 15.7cm 9 1/3" x 6 1/8" 12 26.80CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGOBL31 Chefs Oblong Plate 26.1 x 20.2cm 10 1/4" x 8" 12 34.05CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGOBL41 Chefs Oblong Plate 30 x 19.9cm 12" x 7 4/5" 6 37.45CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGOP121 Oval Coupe Plate 12.5" X 10" Box 12 31.7cm X 25.5cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGOP581 Oval Coupe Plate 10 5/8" X 9" Box 12 27cm X 22.9cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGPD221 Deep Coupe Plate 8 2/3" Box 12 22cm 12 17.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGPD251 Deep Coupe Plate 9 2/5" Box 12 25cm 12 20.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGPD271 Deep Coupe Plate 11" Box 12 28cm 12 24.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Agate Grey RKAGXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQID61 Round Round Dish 6 3/8X5 5/8" Box 12 16.1X14.5cm 12 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQID71 Round Round Dish 7 2/8X6.5" Box 12 18.5X16.6cm 12 17.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOBL11 Oblong Chefs Plate 6 X 5" Box 12 15.4 X 12.6cm 12 13.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOBL21 Chefs Oblong Plate 9.35"X6.2" Box 12 23.7cmx15.7cm 12 26.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOBL31 Chefs Oblong Plate 10.3"X8" Box 12 26.1cmx20.2cm 12 34.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOBL41 Oblong Chefs Plate 12 X 7 4/5" Box 6 30 X 19.9cm 6 37.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 25.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 34.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 13.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 17.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 26.4cm 12 30.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          



CHURCHILL 2019

Ordinato per CODICE (alfa numerico)

marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOP581 Oval Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOV301 Oval Chefs Plate 11 4/5X5 3/4" Box 12 30X15cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQOV351 Oval Chefs Plate 13 3/4X6 3/4" Box 6 35X17.5cm 6 33.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQRST1 Rectangular Tile 37.6 x 14cm 14 3/4" x 5 1/2" 4 38.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQSP111 Square Plate 10" Box 12 25.2cm 12 21.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQSP91 Square Plate 8.5" Box 12 21.5cm 12 15.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQTB231 Triangle Shallow Bowl 8 1/4"X8 1/4" Box 12 21X21cm 12 19.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQTB271 Triangle Shallow Bowl 10 3/4"X10 1/2" Box 12 27.2X26.7cm 12 24.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQTC201 Triangle Chefs Plate 7 3/4 X 5 3/4" Box 12 20X15cm 12 15.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQTC261 Chefs Plate 10 3/8"X8" Box 12 26.5X20.5cm 12 24.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQTC301 Triangle Chefs Plate 12"X8" Box 6 30.4X20.5cm 6 29.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQTC351 Triangle Chefs Plate 13 3/4"X7 3/8" Box 6 35.5X18.8cm 6 33.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQTC361 Triangle Chefs Plate 14X9 3/4" Box 6 35.5X24cm 6 37.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQTRB91 Bowl 9" Box 12 23.5cm 12 28.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 21.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQXO101 Chefs Oblong Plate 10.6"X5" Box 12 26.9cmx12.7cm 12 26.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4" X 6"  Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQXO71 Oblong Chefs Plate 7 4/5 X  4 3/4" Box 12 20 X 12.1cm 12 16.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Quartz Black RKBQXP141 Oblong Platter 13 1/2X9 1/10" Box 6 34.2X23.1cm 6 46.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOOP581 Oval Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4" X 6"  Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Garnet Orange RKGOXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOBL21 Chefs Oblong Plate 23.7 x 15.7cm 9 1/3" x 6 1/8" 12 26.80CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOBL31 Chefs Oblong Plate 26.1 x 20.2cm 10 1/4" x 8" 12 34.05CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOBL41 Chefs Oblong Plate 30 x 19.9cm 12" x 7 4/5" 6 37.45CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 25.40CHF          
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Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 34.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 13.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 17.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 26.4cm 12 30.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGOP581 Oval Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGTRB91 Bowl 9" Box 12 23.5cm 12 28.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Jade Green RKJGXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBID61 Round Round Dish 6 3/8X5 5/8" Box 12 16.1X14.5cm 12 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBID71 Round Round Dish 7 2/8X6.5" Box 12 18.5X16.6cm 12 17.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOBL11 Oblong Chefs Plate 6 X 5" Box 12 15.4 X 12.6cm 12 13.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOBL21 Chefs Oblong Plate 9.35"X6.2" Box 12 23.7cmx15.7cm 12 26.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOBL31 Chefs Oblong Plate 10.3"X8" Box 12 26.1cmx20.2cm 12 34.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOBL41 Oblong Chefs Plate 12 X 7 4/5" Box 6 30 X 19.9cm 6 37.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 25.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 34.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 13.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 17.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 26.4cm 12 30.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOP581 Oval Coupe Plate 10" Box 12 25.5cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOV301 Oval Chefs Plate 11 4/5X5 3/4" Box 12 30X15cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBOV351 Oval Chefs Plate 13 3/4X6 3/4" Box 6 35X17.5cm 6 33.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBRST1 Rectangular Tile 37.6 x 14cm 14 3/4" x 5 1/2" 4 38.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBSP111 Square Plate 10" Box 12 25.2cm 12 21.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBSP91 Square Plate 8.5" Box 12 21.5cm 12 15.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBTB231 Triangle Shallow Bowl 8 1/4"X8 1/4" Box 12 21X21cm 12 19.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBTB271 Triangle Shallow Bowl 10 3/4"X10 1/2" Box 12 27.2X26.7cm 12 24.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBTC201 Triangle Chefs Plate 7 3/4 X 5 3/4" Box 12 20X15cm 12 15.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBTC261 Triangle Chefs Plate 10 3/8"X8" Box 12 26.5X20.5cm 12 24.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBTC301 Triangle Chefs Plate 12"X8" Box 6 30.4X20.5cm 6 29.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBTC351 Triangle Chefs Plate 13 3/4"X7 3/8" Box 6 35.5X18.8cm 6 33.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBTC361 Triangle Chefs Plate 14X9 3/4" Box 6 35.5X24cm 6 37.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBTRB91 Bowl 9" Box 12 23.5cm 12 28.05CHF          
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Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 21.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBXO101 Chefs Oblong Plate 10.6"X5" Box 12 26.9cmx12.7cm 12 26.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBXO71 Oblong Chefs Plate 7 4/5 X  4 3/4" Box 12 20 X 12.1cm 12 16.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Raku Topaz Blue RKTBXP141 Oblong Platter 13 1/2X9 1/10" Box 6 34.2X23.1cm 6 46.80CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHAFC81 Fine Teacup 8Oz Box 6 22cl 6 13.45CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHAFS61 Standard Rim Saucer 5.5" Box 6 13.5cm 6 9.35CHF            
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHAM91 Mug 9Oz Box 6 25.56cl 6 12.85CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHART1 Rectangle Buffet Tray 11.75" Box 6 30cm 6 44.90CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHART61 Rectangle Buffet Tray 6.7X3.9" Box 6 17X10cm 6 23.45CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHASC71 Stacking Tea Cup 7.5Oz Box 6 20.6cl 6 11.25CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHF1151 Standard Rim Plate 11" Box 6 28cm 6 41.50CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHF81 Standard Rim Plate 8.5" Box 6 22cm 6 21.00CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHOCS61 Oval Covered Sugar 6Oz Box 6 170Ml 6 26.25CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHOJ51 Oval Jug 5Oz Box 6 142Ml 6 21.30CHF          
Churchill - Alchemy Pattern Rush RUSHOT151 Oval Teapot 15Oz Box 6 42.6cl 6 47.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTEV101 Coupe Plate 26cm 10 1/4" 12 16.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTEV111 Coupe Plate 28.8cm 11 1/4" 12 21.55CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTEVP61 Coupe Plate 16.5cm 6 1/2" 12 9.55CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTEVP81 Coupe Plate 21.7cm 8 2/3" 12 12.50CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTPD221 Deep Coupe Plate 22.5cm 8 7/8" H:2.7cm 12 17.80CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTPD251 Deep Coupe Plate 25.5cm 10" H:3.5cm 12 21.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTPD271 Deep Coupe Plate 28.1cm 11" H:3.7cm 12 24.20CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTTR101 Triangle Plate 26.5cm 10 1/2" 12 22.65CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTTR121 Triangle Plate 31.1cm 12 1/4" 6 30.90CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTTR71 Triangle Plate 19.2cm 7 3/4" 12 13.90CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTTR91 Triangle Plate 22.9cm 9" 12 16.80CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTTRB71 Triangle Bowl 18.5cm 7 1/4" 37cl 13oz 12 21.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Aqueous Blue SABTTRB91 Triangle Bowl 23.5cm 9 1/4" 60cl 21oz 12 24.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHASU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 28cl 24 8.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22.7cl 24 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCEB91 Espresso Cup 3Oz Box 24 9cl 24 6.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCP121 Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 25.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCP581 Plate 10.62" Box 12 27.3cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 6.65CHF            
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Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 8.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 4.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCS121 Service Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 27.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 5.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 4.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 15.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 18.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHLS151 Sandringham Beverage Pot Lid 2Cup  Box 6 6 12.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHLS301 Sandringham Beverage Pot Lid 4Cup  Box 6 6 12.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHMCL1 Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 10.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHMD111 Med Dish 11" Box 12 28.5cm 12 19.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 6.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHPPP1 Pizza Plate 13.5" Box 6 34cm 6 26.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 14.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 36.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 45.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHRD141 Oval Plate 14.375" Box 6 36.5cm 6 36.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHRPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 26.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 10.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHSBM1 Med Medium Salad Bowl 8.25" Box 12 22.3cm 12 18.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHSBS1 Small Small Salad Bowl 6.5" Box 12 16.7cm 12 13.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHSS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 14.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sahara (FP-2020) SAHTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 11.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCEB91 Espresso Cup 3Oz Box 24 9cl 24 7.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 17.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCP121 Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 41.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCR1 Crescent Salad Plate 8" Box 12 20.3cm 12 22.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCS121 Service Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 41.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 7.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSD141 Oval Plate 14.25" Box 12 36cm 12 47.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSRPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 37.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSSB81 Serving Bowl 8.5" Box 12 21.4cm 12 18.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSSP111 Square Plate 10" Box 12 25.2cm 12 24.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSSP121 Square Plate 11.5" Box 12 29.3cm 12 31.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSSP71 Square Plate 6.5" Box 12 17cm 12 12.30CHF          
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Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSSP91 Square Plate 8.5" Box 24 21.5cm 24 17.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 7.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Salsa (4-6 Settimane) SALSXME1 Elegant Mug 10Oz Box 6 28cl 6 12.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTB231 Triangle Shallow Bowl 8 1/4"X8 1/4" Box 12 21X21cm 12 19.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTB271 Triangle Shallow Bowl 10 3/4"X10 1/2" Box 12 27.2X26.7cm 12 24.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTC261 Triangle Chefs Plate 10 3/8"X8" Box 12 26.5X20.5cm 12 24.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTC301 Triangle Chefs Plate 12"X8" Box 6 30.4X20.5cm 6 29.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTC351 Triangle Chefs Plate 13 3/4"X7 3/8" Box 6 35.5X18.8cm 6 33.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTR101 Plate 10" Box 12 26.5cm 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTR121 Plate 12" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTR71 Plate 7" Box 12 19.2cm 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTR91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTRB61 Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTRB71 Bowl 7" Box 12 18.5cm 12 18.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSTRB91 Bowl 9" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Blueberry SBBSXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSDS101 Deep Square Plate 10.25" Box 6 26cm 6 38.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSEV121 Coupe Evolve Plate 12 3/4" Box 6 32.4cm 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSOP141 Oblong Plate 13.75" Box 6 35cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSOP71 Oval Coupe Plate 7.75" Box 12 19.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSPLC21 Coupe Large Bowl 12" Box 6 31cm 6 24.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSTR101 Plate 10" Box 12 26.5cm 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSTR121 Plate 12" Box 6 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSTR71 Plate 7" Box 12 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSTR91 Plate 9" Box 12 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSTRB61 Bowl 6" Box 12 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSTRB71 Bowl 7" Box 12 18.5cm 12 18.55CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSTRB91 Bowl 9" Box 12 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Berry Red SBRSVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 12 34cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 10cl 12 5.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSCSS1 Cappuccino Saucer 3.5Oz Box 12 15.6cm 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSDS101 Square Deep Plate 10.5" Box 6 26.8cm 6 38.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSEV101 Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSEV111 Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSEV121 Round Evolve Plate 12" Box 6 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSEVB91 Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSEVP61 Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSEVP81 Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSOP141 Oblong Plate 14" Box 6 35cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSOP71 Oval Plate 7.75" Box 12 19.2cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSPLC21 Coupe Large Bowl 12" Box 6 31cm 6 24.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSRL151 Replacement Lid 15Oz Box 6 42.60cl 6 9.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 29.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSSD31 Sauce Dish 3Oz Box 12 9cl 12 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.4cl 4 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSSSGR1 Sugar Bowl 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSTR101 Plate 10.5" Box 12 26.5cm 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSTR121 Triangle Plate 12" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSTR71 Triangle Plate 7.75" Box 12 19.2cm 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSTR91 Triangle Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSTRB61 Triangular Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSTRB71 Triangular Bowl 7.25" Box 12 18.5cm 12 18.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSTRB91 Triangular Bowl 9.25" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSVM121 Mug 12Oz Box 12 34cl 12 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Cornflower Blue SCFSZE121 Zest Bowl 12Oz Box 12 34cl 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 12 34cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESCB401 Cappuccino Cup 16Oz Box 6 40cl 6 9.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESCB441 Cappuccino Cup 17.5Oz Box 6 44cl 6 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 9cl 12 5.05CHF            
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESDS101 Deep Square Plate 10.25" Box 6 26cm 6 38.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESEV121 Coupe Evolve Plate 12" Box 6 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESNDBL1 Noodle Bowl 42Oz Box 6 102cl 6 16.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 19.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 26.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 11.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 25.3cm 12 22.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESOP141 Oblong Plate 13.75" Box 6 35cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESOP71 Oval Coupe Plate 7.75" Box 12 19.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESPD221 Deep Coupe Plate 8 2/3" Box 12 22cm 12 15.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESPD251 Deep Coupe Plate 9 2/5" Box 12 25cm 12 18.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESPD271 Deep Coupe Plate 11" Box 12 28cm 12 21.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESPLC21 Coupe Large Bowl 12" Box 6 31cm 6 24.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESRBL61 Soup Bowl 16Oz Box 12 47cl 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESRL151 Replacement Lid 15Oz Box 6 42.60cl 6 9.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESRPCM1 Ripple Chip Mug 10Oz Box 12 28cl 12 9.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESRPD21 Ripple Dipper Pot 2Oz Box 12 5.7cl 12 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 29.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESSBV1 Bud Vase 5" Box 6 12.70cm 6 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESSD31 Sauce Dish 3Oz Box 12 9cl 12 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESSPE1 Pepper 2.75" Box 12 6.99cm 12 12.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESSSA1 Salt 2.75" Box 12 6.99cm 12 12.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESTR101 Plate 10" Box 12 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESTR121 Plate 12" Box 6 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESTR71 Plate 7" Box 12 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESTR91 Plate 9" Box 12 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESTRB61 Bowl 6" Box 12 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESTRB71 Bowl 7" Box 12 12 18.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESTRB91 Bowl 9" Box 12 12 22.35CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESVM121 Mug 12Oz Box 12 34.08cl 12 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Duck Egg SDESZE121 Zest Snack Bowl 12Oz Box 12 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIAC141 Coupe Buffet Bowl 15.25" Box 4 38.5cm 4 90.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIART1 Rectangle Buffet Tray 12" Box 6 30cm 6 30.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIAST1 Square Buffet Tray 12" Box 4 30.3cm 4 68.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBID101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 22.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBID121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 27.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIEV101 Evolve Coupe Plate 10 1/4"  Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIEV111 Evolve Coupe Plate 11 1/4" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIEV121 Evolve Coupe Plate 12 3/4" Box 6 32.4cm 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIEVB71 Evolve Coupe Bowl 7 1/4" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIEVB91 Evolve Coupe Bowl 9 3/4"  Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIEVP61 Evolve Coupe Plate 6 1/2"  Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIEVP81 Evolve Coupe Plate 8 2/3"  Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBILBD1 Rectangle Baking Dish 21X6.5X2.5 Box 2 53X16X6.5cm 2 99.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIRCD1 Rectangle Casserole Dish 7" Box 4 18cm 4 51.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIRLBD1 Rectangle Baking Dish 15" Box 4 25.4cm 4 72.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBISBD1 Square Baking Dish 10" Box 6 25.4cm 6 43.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBISLBD1 2/4 Flat Counterserve 21 X 6" Box 4 53 X 15cm 4 85.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBITR101 Plate 10 1/2" Box 12 26.5cm 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBITR121 Plate 12 1/4" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBITR91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBITRB61 Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBITRB91 Bowl 9 1/4"  Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIXLBD1 Rectangle Baking Dish 21X13X2.5" Box 2 53X32.5X6.2cm 2 144.25CHF       
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Indigo SHBIXP141 Oblong Chefs Plate 13 1/2X9 1/10" Box 6 34.2X23.1cm 6 46.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISID221 Deep Coupe Plate 22.5cm 8 7/8" H:2.7cm 12 17.55CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISID251 Deep Coupe Plate 25.5cm 10" H:3.5cm 12 21.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISID271 Deep Coupe Plate 28.1cm 11" H:3.7cm 12 25.30CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISIF581 Footed Plate  10 7/8" Box 12 27.6cm 12 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISIP121 Presentation Plate 12" Box 12 30.5cm 12 24.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISIP651 Plate 6 5/8" Box 12 17cm 12 7.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISIP81 Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISIWBL1 Wide Rim Bowl  11" Box 12 28cm 12 23.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla Spinwash Shale Grey SHISIWBM1 Wide Rim Bowl 9 1/2" Box 12 24cm 12 20.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHAC141 Coupe Buffet Bowl 15.25" Box 4 38.5cm 4 90.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHART1 Rectangle Buffet Tray 12" Box 6 30cm 6 30.70CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHAST1 Square Buffet Tray 12" Box 4 30.3cm 4 68.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHLBD1 Rectangle Baking Tray 21X6.5X2.5 Box 2 53X16X6.5cm 2 99.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHRCD1 Small Casserole Dish 7X6 1/2X4 1/2" Box 4 18cm 4 51.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHRLBD1 Rectangle Baking Tray 15X10X2 1/2" Box 4 25.4cm 4 72.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHSBD1 Square Baking Dish 10X10X2 1/2" Box 6 25.4cm 6 43.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHSLBD1 2/4 Flat Tray 21 X 6" Box 4 53 X 15cm 4 85.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Hints Barley White SHWHXLBD1 Rectangle Baking Tray 21X13X2.5" Box 2 53X32.5X6. 2 144.25CHF       
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBB1 Buckingham Sugar / Bouillon 7.5Oz Box 12 21cl 12 9.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBBV1 Buckingham Bud Vase 5.5" Box 6 14cm 6 23.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBC1 Stacking Tea Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBC11 Buckingham Coffee Pot 1Pt Box 4 56cl 4 45.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBC21 Buckingham Coffee Pot 2Pt Box 4 112cl 4 59.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBCC1 Stacking Coffee Cup 4Oz Box 24 11.2cl 24 7.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBCE1 Buckingham Elegant Teacup 8Oz Box 24 22.4cl 24 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBCS1 Buckingham Saucer 5.25" Box 24 13.4cm 24 6.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBD101 Buckingham Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 26.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBD121 Buckingham Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 36.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBD81 Buckingham Oval Plate 8" Box 12 20.3cm 12 19.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBESC1 Buckingham Unhandled Consomme 13.5Oz Box 24 38.5cl 24 14.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBJ11 Buckingham Jug 1Pt Box 4 56cl 4 29.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBJ251 Buckingham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 20.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBJ501 Buckingham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 26.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBM501 Buckingham Mug 10Oz Box 24 28.4cl 24 10.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBNSU1 Stacking Unhandled Consomme 13.5Oz Box 24 38.5cl 24 12.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBO1 Buckingham Oatmeal Bowl 7" Box 24 18cm 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBP101 Buckingham Plate 10" Box 24 25.4cm 24 16.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBP111 Buckingham Plate 11" Box 12 28cm 12 24.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBP121 Buckingham Plate 12" Box 12 30.5cm 12 34.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBP651 Buckingham Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBP71 Buckingham Plate 7.25" Box 24 18.5cm 24 9.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBP81 Buckingham Plate 8.5" Box 24 21.5cm 24 12.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBPE1 Buckingham Pepper 3.5" Box 6 9cm 6 22.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBS1 Buckingham Salt 3.5" Box 6 9cm 6 22.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBS91 Buckingham Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 13.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBT11 Buckingham Teapot 1Pt Box 4 56cl 4 45.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBT21 Buckingham Teapot 2Pt Box 4 112cl 4 59.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Sumatra SMBTS1 Buckingham Tea Saucer 6" Box 24 15.2cm 24 6.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSDS101 Deep Square Plate 10.25" Box 6 26cm 6 38.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSEV121 Coupe Evolve Plate 12 3/4" Box 6 32.4cm 6 25.05CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSOP141 Oblong Plate 13.75" Box 6 35cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSOP71 Oval Coupe Plate 7.75" Box 12 19.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSPLC21 Coupe Large Bowl 12" Box 6 31cm 6 24.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSTR101 Plate 10 1/2" Box 12 26.5cm 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSTR121 Plate 12" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSTR71 Plate 7" Box 12 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSTR91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSTRB61 Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSTRB71 Bowl 7.25" Box 12 18.5cm 12 18.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSTRB91 Bowl 9" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Mustard SMSSVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Bl SNKBDP1 Dipper Pot / Butter Pad 1.5Oz Box 24 4.5cl 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Bl SNKBRP1 Relish Pot 4Oz Box 24 11cl 24 7.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Bl SNKBSB1 Soup Bowl 19Oz Box 6 54cl 6 11.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Bl SNKBSSB1 Soup Bowl 10Oz Box 24 28cl 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Bl SNKBTSP1 Triangle Snack Plate 9.5" Box 6 24.4cm 6 24.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Yl SNKYDP1 Dipper Pot / Butter Pad 1.5Oz Box 24 4.5cl 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Yl SNKYRP1 Relish Pot 4Oz Box 24 11cl 24 7.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Yl SNKYSB1 Soup Bowl 19Oz Box 6 54cl 6 11.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Yl SNKYSSB1 Soup Bowl 10Oz Box 24 28cl 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack Snack Attack Yl SNKYTSP1 Triangle Snack Plate 9.5" Box 6 24.4cm 6 24.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSDS101 Deep Square Plate 10.25" Box 6 26cm 6 38.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSEV121 Coupe Evolve Plate 12 3/4" Box 6 32.4cm 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 19.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 26.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 11.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 26.4cm 12 22.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 27.55CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSOP141 Oblong Plate 13.75" Box 6 35cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSOP71 Oval Coupe Plate 7.75" Box 12 19.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSPLC21 Coupe Large Bowl 12" Box 6 31cm 6 24.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSTR101 Plate 10" Box 12 26.5cm 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSTR121 Plate 12" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSTR71 Plate 7" Box 12 19.2cm 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSTR91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSTRB61 Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSTRB71 Bowl 7" Box 12 18.5cm 12 18.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Nutmeg Cream SNMSTRB91 Bowl 9" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 9cl 12 7.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 6.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBOP581 Oval Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 34.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBSP111 Square Plate 10" Box 12 25.2cm 12 21.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBSP91 Square Plate 8.5" Box 12 21.5cm 12 15.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBSQ101 Bowl 9.25" Box 12 23.5cm 12 28.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBSQ71 Bowl 7" Box 12 17.5cm 12 17.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBSQ91 Bowl 8" Box 12 20.7cm 12 21.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 9.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBVP101 Plate 10 1/4" Box 12 26.1cm 12 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBVP581 Plate 10 7/8" Box 12 27.6cm 12 15.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBVP651 Plate 6 5/8" Box 12 17cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBVP81 Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 21.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Charcoal Black SPCBXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSBS141 Snack Bowl 13cm 5 2/8" 40cl 14oz 12 10.65CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSBSB61 Shallow Bowl 11.6cm 4 5/8" 20cl 7oz 12 8.10CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSBSB91 Shallow Bowl 13cm 5 2/8" 26cl 9oz 12 9.15CHF            new
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSBSCM1 Chip Mug 10cm 3 7/8"  29cl 11oz 12 9.05CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSBSD21 Dip Pot 7cm  2 3/4"   6cl 2oz 24 5.80CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSBSD41 Dip Pot 8.5cm 3 3/8" 11cl 4oz 24 7.25CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSBSDB1 Deep Bowl 10.2cm 4"  24cl 8.4oz 12 7.70CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 12 34cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 9cl 12 5.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSDS101 Deep Square Plate 10.25" Box 6 26cm 6 38.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSEV121 Coupe Evolve Plate 12" Box 6 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSID61 Round Dish 6 3/8X5 5/8" Box 12 16.1X14.5cm 12 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSID71 Round Dish 7 2/8X6.5" Box 12 18.5X16.6cm 12 17.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSLD11 Replacement Lid 5 7/8"  Box 6 15cm 6 10.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSLSPT1 Lidded Stewpot 15Oz Box 6 43cl 6 26.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSNDBL1 Noodle Bowl 107.5cl 37.8oz H:8cm Dia: 18.3cm 6 16.80CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOBL11 Oblong Chefs Plate 6 X 5" Box 12 15.4 X 12.6cm 12 13.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOBL21 Chefs Oblong Plate 9.35"X6.2" Box 12 23.7cmx15.7cm 12 26.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOBL31 Chefs Oblong Plate 10.3"X8" Box 12 26.1cmx20.2cm 12 34.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOBL41 Oblong Chefs Plate 12 X 7 4/5" Box 6 30 X 19.9cm 6 37.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 19.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 26.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 11.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 26.4cm 12 22.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOP141 Oblong Plate 13.75" Box 6 35cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSOP71 Oval Coupe Plate 7.75" Box 12 19.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSPD221 Deep Coupe Plate 8 2/3" Box 12 22cm 12 15.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSPD251 Deep Coupe Plate 9 2/5" Box 12 25cm 12 18.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSPD271 Deep Coupe Plate 11" Box 12 28cm 12 21.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSPDLH1 Handled Paddle 11X4 3/4" Box 6 29X21.1cm 6 20.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSPLC21 Coupe Large Bowl 12" Box 6 31cm 6 24.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSPN11 Small Skillet 13Oz Box 6 37cl 6 20.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSPN21 Deep Skillet 20Oz Box 6 57cl 6 26.00CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSRBL61 Soup Bowl 16Oz Box 12 47cl 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSRL151 Replacement Lid 15Oz Box 6 42.60cl 6 9.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSRL301 30oz Beverage Pot Replacement Lid Fits Above 6 9.95CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSRPCM1 Ripple Chip Mug 10Oz Box 12 28cl 12 9.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSRPD21 Ripple Dipper Pot 2Oz Box 12 5.7cl 12 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 29.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSSB301 30oz Beverage Pot 85.2cl 30oz H:15cm 4 38.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSSD31 Sauce Dish 3Oz Box 12 9cl 12 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSTR101 Plate 10" Box 12 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSTR121 Plate 12" Box 6 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSTR71 Plate 7" Box 12 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSTR91 Plate 9" Box 12 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSTRB61 Bowl 6" Box 12 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSTRB71 Bowl 7" Box 12 12 18.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSTRB91 Bowl 9" Box 12 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSVM121 Mug 12Oz Box 12 34.08cl 12 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSXO101 Chefs Oblong Plate 10.6"X5" Box 12 26.9cmx12.7cm 12 26.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSXO71 Oblong Chefs Plate 7 4/5 X  4 3/4" Box 12 20 X 12.1cm 12 16.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSXP141 Oblong Chefs Plate 13 1/2X9 1/10" Box 6 34.2X23.1cm 6 46.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Grey SPGSZE121 Zest Snack Bowl 12Oz Box 12 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBOP581 Oval Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Slate Blue SPSBXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 9cl 12 7.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 6.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
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Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGOP581 Oval Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 34.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGSP111 Square Plate 10" Box 12 25.2cm 12 21.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGSP91 Square Plate 8.5" Box 12 21.5cm 12 15.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGSQ101 Bowl 9.25" Box 12 23.5cm 12 28.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGSQ71 Bowl 7" Box 12 17.5cm 12 17.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGSQ91 Bowl 8" Box 12 20.7cm 12 21.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 9.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGVP101 Plate 10 1/4" Box 12 26.1cm 12 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGVP581 Plate 10 7/8" Box 12 27.6cm 12 15.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGVP651 Plate 6 5/8" Box 12 17cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGVP81 Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 21.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Homespun Stone Grey SPSGXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSTR101 Plate 10" Box 12 26.5cm 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSTR121 Plate 12" Box 6 31.1cm 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSTR71 Plate 7" Box 12 19.2cm 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSTR91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSTRB61 Bowl 6" Box 12 15.3cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSTRB71 Bowl 7" Box 12 18.5cm 12 18.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSTRB91 Bowl 9" Box 12 23.5cm 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Samphire Green SSGSXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 12 34cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 9cl 12 5.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 5.95CHF            
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSDS101 Deep Square Plate 10.25" Box 6 26cm 6 38.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSEV121 Coupe Evolve Plate 12" Box 6 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSNDBL1 Noodle Bowl 107.5cl 37.8oz H:8cm Dia: 18.3cm 6 16.80CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSOP141 Oblong Plate 13.75" Box 6 35cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSOP71 Oval Coupe Plate 7.75" Box 12 19.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSPLC21 Coupe Large Bowl 12" Box 6 31cm 6 24.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSRBL61 Soup Bowl 16Oz Box 12 47cl 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSRL151 Replacement Lid 15Oz Box 6 42.60cl 6 9.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSRPCM1 Ripple Chip Mug 10Oz Box 12 28cl 12 9.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSRPD21 Ripple Dipper Pot 2Oz Box 12 5.7cl 12 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 29.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSSD31 Sauce Dish 3Oz Box 12 9cl 12 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSTR101 Plate 10" Box 12 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSTR121 Plate 12" Box 6 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSTR71 Plate 7" Box 12 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSTR91 Plate 9" Box 12 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSTRB61 Bowl 6" Box 12 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSTRB71 Bowl 7" Box 12 12 18.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSTRB91 Bowl 9" Box 12 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSVM121 Mug 12Oz Box 12 34.08cl 12 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Orange SSOSZE121 Zest Snack Bowl 12Oz Box 12 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Tea Filter Stainless Steel SSTF1 Tea Filter  Box 4 7.2*6cm 4 7.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
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Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGOP581 Oval Coupe Plate 10" Box 12 25.5cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Agate Grey STAGXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMEV101 Coupe Plate 26cm 10 1/4" 12 14.70CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMEV111 Coupe Plate 28.8cm 11 1/4" 12 20.75CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMEVB71 Coupe Bowl 18.2cm 7 1/4" 42.6cl 15oz 12 12.40CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMEVB91 Coupe Bowl 24.8cm 9 3/4" 113.6cl 40oz 12 20.75CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMEVP61 Coupe Plate 16.5cm 6 1/2" 12 8.15CHF            new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMEVP81 Coupe Plate 21.7cm 8 2/3" 12 12.40CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMOP121 Oval Coupe Plate 31.7 x 25.5cm 12 1/2 x 10" 12 29.05CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMOP581 Oval Coupe Plate 27 x 22.9cm  10 5/8 x 9" 12 26.90CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMXO111 Chefs' Oblong Plate No. 3 29.8 x 15.3cm 11 3/4" x 6" 12 27.55CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Aquamarine STAMXO141 Chefs' Oblong Plate No. 4 35.5 x 18.9cm 13 7/8" x 7 3/8" 6 40.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBOP581 Oval Coupe Plate 10" Box 12 25.5cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Quartz Black STQBXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBEVB71 Evolve Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 29.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBOP581 Oval Coupe Plate 10" Box 12 25.5cm 12 26.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Studio Prints Stone Zircon Brown STZBXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSBS141 Snack Bowl 13cm  5 2/8"  40cl  14oz 12 10.65CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSBSB61 Shallow Bowl 11.6cm 4 5/8" 20cl 7oz 12 8.10CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSBSB91 Shallow Bowl 13cm  5 2/8"  26cl 9oz 12 9.15CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSBSCM1 Chip Mug 10cm 3 7/8"  29cl 11oz 12 9.05CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSBSD21 Dip Pot 7cm  2 3/4"   6cl 2oz 24 5.80CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSBSD41 Dip Pot 8.5cm 3 3/8" 11cl 4oz 24 7.25CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSBSDB1 Deep Bowl 10.2cm 4"  24cl 8.4oz 12 7.70CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 12 22.7cl 12 6.70CHF            
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 12 34cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSCB401 Cappuccino Cup 16Oz Box 6 40cl 6 9.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSCB441 Cappuccino Cup 17.5Oz Box 6 44cl 6 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 9cl 12 5.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 12 15.6cm 12 5.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSDS101 Deep Square Plate 10.25" Box 6 26cm 6 38.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 12 11.8cm 12 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSEV121 Coupe Evolve Plate 12" Box 6 6 25.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 18.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSID61 Round Dish 6 3/8X5 5/8" Box 12 16.1X14.5cm 12 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSID71 Round Dish 7 2/8X6.5" Box 12 18.5X16.6cm 12 17.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSIOEN1 Intermed Oval Eared Dish 9 1/8 X 5"  Box 6 23.2X12.5cm 6 22.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSLASN1 Rect Lasagne Dish 6 3/8 X 4 3/4 X 2" Box 12 16 X 12 X 5cm 12 16.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSLD11 Replacement Lid 5 7/8" Box 6 15cm 6 10.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSLREN1 Large Round Eared Dish 7 X 8 1/2" Box 6 17.5 X 21.5cm 6 25.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSLRKN1 Large Ramekin 3 1/2" Box 24 9cm 24 5.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSLSPT1 Lidded Stewpot 15Oz Box 6 43cl 6 26.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSNDBL1 Noodle Bowl 42Oz Box 6 102cl 6 16.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOBL11 Oblong Chefs Plate 6 X 5" Box 12 15.4 X 12.6cm 12 13.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOBL21 Chefs Oblong Plate 9.35"X6.2" Box 12 23.7cmx15.7cm 12 26.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOBL31 Chefs Oblong Plate 10.3"X8" Box 12 26.1cmx20.2cm 12 34.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOBL41 Oblong Chefs Plate 12 X 7 4/5" Box 6 30 X 19.9cm 6 37.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 19.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 26.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 11.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 13.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 26.4cm 12 22.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOP141 Oblong Plate 13.75" Box 6 35cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSOP71 Oval Coupe Plate 7.75" Box 12 19.7cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSPD221 Deep Coupe Plate 8 2/3" Box 12 22cm 12 15.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSPD251 Deep Coupe Plate 9 2/5" Box 12 25cm 12 18.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSPD271 Deep Coupe Plate 11" Box 12 28cm 12 21.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSPDLH1 Handled Paddle 11X4 3/4" Box 6 29X21.1cm 6 20.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSPLC21 Coupe Large Bowl 12" Box 6 31cm 6 24.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSPN11 Small Skillet 13Oz Box 6 37cl 6 20.80CHF          
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Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSPN21 Deep Skillet 20Oz Box 6 57cl 6 26.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSRBL61 Soup Bowl 16Oz Box 12 47cl 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSRL151 Replacement Lid 15Oz Box 6 42.60cl 6 9.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSRL301 30oz Beverage Pot Replacement Lid Fits Above 6 9.95CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSRPCM1 Ripple Chip Mug 10Oz Box 12 28cl 12 9.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSRPD21 Ripple Dipper Pot 2Oz Box 12 5.7cl 12 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 29.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSB301 30oz Beverage Pot 85.2cl 30oz H:15cm 4 38.85CHF          new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSBV1 Bud Vase 5" Box 6 12.70cm 6 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSD31 Sauce Dish 3Oz Box 12 9cl 12 7.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSJ21 2oz Jug 5.6cl 2oz H:5cm 12 8.05CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSJ21 2oz Jug 5.6cl 2oz H:5cm 12 8.05CHF            new
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSOEN1 Small Oval Eared Dish 8 1/8 X 4 3/8" Box 6 20.5X11.3cm 6 17.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSPE1 Pepper 2.75" Box 12 6.99cm 12 12.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSREN1 Small Round Eared Dish 5 7/8 X 7 1/8" Box 6 15X18cm 6 17.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSRKN1 Ramekin Small 2 3/4"  Box 24 7cm 24 4.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSSA1 Salt 2.75" Box 12 6.99cm 12 12.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTB231 Triangle Shallow Bowl 8 1/4"X8 1/4" Box 12 21X21cm 12 19.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTB271 Triangle Shallow Bowl 10 3/4"X10 1/2" Box 12 27.2X26.7cm 12 24.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTC261 Triangle Chefs Plate 10 3/8"X8" Box 12 26.5X20.5cm 12 24.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTC301 Triangle Chefs Plate 12"X8" Box 6 30.4X20.5cm 6 29.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTC351 Triangle Chefs Plate 13 3/4"X7 3/8" Box 6 35.5X18.8cm 6 33.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTR101 Plate 10" Box 12 12 20.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTR121 Plate 12" Box 6 6 28.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTR71 Plate 7" Box 12 12 12.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTR91 Plate 9" Box 12 12 14.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTRB61 Bowl 6" Box 12 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTRB71 Bowl 7" Box 12 12 18.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSTRB91 Bowl 9" Box 12 12 22.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSVM121 Mug 12Oz Box 12 34.08cl 12 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSXO101 Chefs Oblong Plate 10.6"X5" Box 12 26.9cmx12.7cm 12 26.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSXO71 Oblong Chefs Plate 7 4/5 X  4 3/4" Box 12 20 X 12.1cm 12 16.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSXP141 Oblong Chefs Plate 13 1/2X9 1/10" Box 6 34.2X23.1cm 6 46.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Stonecast Barley White SWHSZE121 Zest Snack Bowl 12Oz Box 12 12 10.85CHF          
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TACAFO1 Cake Fork 2.5Mm Box 12 13.8cm 12 3.40CHF            
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Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TADEFO1 Dessert Fork 3.5Mm Box 12 18.2cm 12 4.65CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TADEKN1 Dessert Knife 7.5Mm Box 12 20.8cm 12 5.45CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TADESP1 Dessert Spoon 3.5Mm Box 12 18.2cm 12 4.65CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TADMSP1 Demitasse Spoon 2.5Mm Box 12 11cm 12 2.95CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TAFIKN1 Fish Knife 3.5Mm Box 12 20.15cm 12 5.00CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TASOSP1 Soup Spoon 3.5Mm Box 12 17.2cm 12 4.65CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TASTKN1 Steak Knife 8Mm Box 12 24cm 12 6.10CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TATAFO1 Table Fork 4Mm Box 12 20.7cm 12 5.00CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TATAKN1 Table Knife 8Mm Box 12 23.8cm 12 6.10CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TATASP1 Table Spoon 4Mm Box 12 20.65cm 12 5.00CHF            
Churchill - Cutlery Tanner Cutlery TATESP1 Teaspoon 2.5Mm Box 12 13.8cm 12 3.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Black Swirl TEMSMD101 Med Dish 10" Box 12 25.6cm 12 13.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Cranberry TOCVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Cranberry TOCVP81 Plate 8" Box 6 20.3cm 6 9.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Cranberry TOCXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4" X 6"  Box 12 29.8cm X 15.3cm 12 27.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Cranberry TOCXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8" X 7 3/8" Box 6 35.5cm X 18.9cm 6 40.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Prague TOPPD221 Deep Coupe Plate 8 3/5" Box 12 22cm 12 17.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Prague TOPPD251 Deep Coupe Plate 9 3/4" Box 12 25cm 12 20.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Prague TOPPD271 Deep Coupe Plate 11" Box 12 28cm 12 24.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Prague TOPRD141 Oval Plate 14.375" Box 6 36.5cm 6 39.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Prague TOPVP111 Plate 12" Box 6 30.5cm 6 18.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Prague TOPVP581 Plate 10.875" Box 6 27.6cm 6 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Prague TOPVP651 Plate 6.5" Box 6 16.5cm 6 7.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints Toile Prague TOPVP81 Plate 8" Box 6 20.3cm 6 9.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSASU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 28cl 24 11.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 11.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSBV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 17.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22.7cl 24 9.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 10.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 8.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCEB91 Espresso Cup 3Oz Box 24 9cl 24 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 12.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 7.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 5.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCS121 Service Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 39.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 6.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSD141 Oval Plate 14.25" Box 12 36cm 12 42.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSD81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 19.30CHF          
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Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 5.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 15.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSMD101 Med Dish 10" Box 12 25.6cm 12 14.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSMD111 Med Dish 11" Box 12 28.5cm 12 25.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 7.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 15.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 36.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSRPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 33.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSSP121 Square Plate 11.5" Box 12 29.3cm 12 29.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSSP91 Square Plate 8.5" Box 24 21.5cm 24 16.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSSS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 15.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 5.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Tuscany (4-6 Settimane) TUSXME1 Elegant Mug 10Oz Box 6 28cl 6 10.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 10.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEBV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 16.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 22.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 12.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECR1 Crescent Salad Plate 8" Box 12 20.3cm 12 21.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECSC1 Handled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 16.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VECSE1 Sandringham Elegant Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VED101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 23.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VED121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 35.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VED81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 18.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEGB1 Gravy Boat 13Oz Box 4 36.2cl 4 35.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEJS11 Sandringham Jug 1Pt Box 4 56cl 4 25.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 19.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 24.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VELS1 Sandringham Sugar Bowl Lid  Box 12 12 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 10.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENBV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 16.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 22.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 8.25CHF            
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Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 12.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCR1 Crescent Salad Plate 8" Box 12 20.3cm 12 21.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCSC1 Handled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 16.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENCSE1 Sandringham Elegant Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VEND101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 23.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VEND121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 35.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VEND81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 18.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENGB1 Gravy Boat 13Oz Box 4 36.2cl 4 35.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENJS11 Sandringham Jug 1Pt Box 4 56cl 4 25.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 19.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 24.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENLS1 Sandringham Sugar Bowl Lid  Box 12 12 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENNSU1 Unhandled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 12.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 8.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 37.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 49.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 12.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENSB81 Serving Bowl 8.5" Box 12 21.4cm 12 16.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENSR1 Rimmed Fruit Bowl 6.25" Box 24 16cm 24 9.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENSS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VENSU1 Unhandled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 12.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENTS1 Tea Saucer 5.5" Box 24 14cm 24 6.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Venice VENTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 7.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 8.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 37.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VEPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 49.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VES91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 12.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VESB81 Serving Bowl 8.5" Box 12 21.4cm 12 16.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VESR1 Rimmed Fruit Bowl 6.25" Box 24 16cm 24 9.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VESS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 21.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VETS1 Tea Saucer 5.5" Box 24 14cm 24 6.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Verona VETSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 7.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Pattern Vibes-Brighton VIBRMCL1 Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Vibes-Carnaby VICRMCL1 Vibes-Carnaby  Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Pattern Vibes-Portobell VIPOMCL1 Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBB1 Sugar Bowl / Bouillon 7.5Oz Box 12 21cl 12 6.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBBV1 Bud Vase 5.5" Box 6 14cm 6 15.85CHF          
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Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBC1 Stacking Tea Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBC11 Coffee Pot 1Pt Box 4 56cl 4 31.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBC181 Stacking Continental Coffee Cup 6.3Oz Box 24 18cl 24 7.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBC21 Coffee Pot 2Pt Box 4 112cl 4 44.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBCC1 Stacking Coffee Cup 4Oz Box 24 11.2cl 24 5.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBCE1 Elegant Teacup 8Oz Box 24 22.4cl 24 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBCS1 Saucer 5.25" Box 24 13.4cm 24 4.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBCSC1 Elegant Handled Consomme 13.5Oz Box 24 38.5cl 24 15.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBCTS1 Consomme Stand  Box 24 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBD101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBD121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 25.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBD81 Oval Plate 8" Box 12 20.3cm 12 14.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBESC1 Elegnt Unhandled Consomme 13.5Oz Box 24 38.5cl 24 9.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBJ11 Jug 1Pt Box 4 56cl 4 21.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBJ251 Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBJ501 Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 17.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBLC11 Coffee Pot Lid 1Pt Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBLC21 Coffee Pot Lid 2Pt Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBLT11 Teapot Lid 2 Cup  Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBLT21 Teapot Lid 4 Cup 2Pt Box 6 1200Ml 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBM501 Mug 10Oz Box 24 28.4cl 24 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBNSU1 Stacking Unhandle Consomme 13.5Oz Box 24 38.5cl 24 8.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBO1 Buckingham Oatmeal Bowl 7" Box 24 18cm 24 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 11.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 14.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBP121 Plate 12" Box 12 30.5cm 12 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBP71 Plate 7.25" Box 24 18.5cm 24 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBP81 Plate 8.5" Box 24 21.5cm 24 9.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBPE1 Pepper 3.5" Box 6 9cm 6 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBPP1 Pasta Bowl 11" Box 12 28cm 12 19.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBS1 Salt 3.5" Box 6 9cm 6 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 9.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBT11 Teapot 1Pt Box 4 56cl 4 31.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBT21 Teapot 2Pt Box 4 112cl 4 44.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Buckingham White WBTS1 Tea Saucer 6" Box 24 15.2cm 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Wood Green WGREV101 Coupe Plate 10 1/4" Box 6 26cm 6 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Wood Green WGREVP61 Coupe Plate 6 1/2" Box 6 16.5cm 6 7.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHASU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 24 28cl 24 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHATS1 Ashtray 4" Box 12 10.2cm 12 7.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHB251 Jug 2.5Oz Box 12 7.1cl 12 8.25CHF            
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Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHB351 Sandringham Sugar Bowl 3.5" Box 12 9cm 12 5.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALB101 Stacking Bowl 10Oz Box 6 28cl 6 6.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALB141 Stacking Bowl 14Oz Box 6 40cl 6 7.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.6cl 4 25.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALB231 Triangle Shallow Bowl 21 x 21cm 8 1/4" x 8 1/4" 12 15.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALB271 Triangle Shallow Bowl 27.2 x 26.7cm 10 3/4" x 10 1/2" 12 20.25CHF          new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALB301 Beverage Pot 30Oz Box 4 85.20cl 4 33.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALB451 Rice Bowl 4 1/2" Box 12 11.5cm 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALBV1 Budvase 4.88" Box 6 12.38cm 6 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALC161 Stacking Cup 5.6Oz Box 12 16cl 12 5.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALC201 Stacking Cup 7Oz Box 12 20cl 12 5.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALC281 Stacking Cup 10Oz Box 12 28.4cl 12 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALC91 Stacking Cup 3Oz Box 12 9cl 12 3.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALD221 Deep Coupe Plate 8 7/8" Box 12 22.5cm 12 11.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALD251 Deep Coupe Plate 9 7/8"  Box 12 25cm 12 13.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALD271 Deep Coupe Plate 10 5/8" Box 12 27cm 12 16.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALE31 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 10cl 12 3.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALF101 Footed Plate 10 1/4" Box 12 26.1cm 12 7.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALF111 Footed Plate 12" Box 12 30.5cm 12 11.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALF581 Footed Plate 10.875" Box 12 27.6cm 12 8.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALF91 Footed Plate 9 1/8" Box 12 23.4cm 12 6.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALH141 Handled Stacking Bowl 14Oz Box 6 40cl 6 11.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALJ21 Jug 2Oz Box 12 5.68cl 12 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 11.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALJ81 Jug 8Oz Box 4 22.72cl 4 14.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALM121 Mug 12Oz Box 12 34.08cl 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALO101 Oval Plate 9.75X7.5" Box 12 24.9X19.1cm 12 17.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALO111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 20.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALO121 Oval Plate 11.5X9" Box 12 29.3X22.9cm 12 21.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALO141 Oval Plate 13.75X10.5" Box 12 35X26.7cm 12 27.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALO81 Oval Plate 8X6" Box 12 20.4X10.3cm 12 13.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALP101 Plate 10 1/4" Box 12 26.1cm 12 7.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALP111 Plate 12" Box 12 30.5cm 12 11.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALP121 Presentation Plate 12" Box 12 30.48cm 12 15.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALP581 Plate 10 7/8" Box 12 27.6cm 12 8.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALP651 Plate 6.625" Box 12 16.5cm 12 4.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALP81 Plate 8.25" Box 12 20.3cm 12 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALP91 Plate 9 1/4" Box 12 23.4cm 12 6.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALPE1 Pepper 2.75" Box 12 6.99cm 12 11.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALPOB1 Oatmeal Bowl 6 5/8" Box 12 17cm 12 4.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALR111 Oval Dish Medium Rimmed 11" Box 6 28cm 6 18.25CHF          
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Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALR131 Oval Dish Large Rimmed 13" Box 6 34cm 6 26.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALR81 Oval Dish Small Rimmed 8" Box 12 20.3cm 12 12.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALRPP1 Pasta Plate 12" Box 12 31cm 12 20.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALRSB1 Rimmed Bowl 9.75" Box 12 24.90cm 12 8.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALS111 Square Plate 10" Box 12 25.20cm 12 16.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALS141 Snack Bowl 13cm  5 2/8"  40cl  14oz 12 8.15CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALS61 Bowl Stand 6" Box 12 15.2cm 12 4.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALS71 Square Plate 6.5" Box 12 17cm 12 7.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALS91 Square Plate 8.5" Box 12 21.59cm 12 11.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSA1 Salt 2.75" Box 12 6.99cm 12 11.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSB61 Shallow Bowl 11.6cm 4 5/8" 20cl 7oz 12 6.90CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSB91 Shallow Bowl 13cm  5 2/8"  26cl 9oz 12 7.90CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSC31 Stacking Cup 3.3Oz Box 12 9.5cl 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSC81 Stacking Cup 8Oz Box 12 22cl 12 7.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSCM1 Chip Mug 10cm 3 7/8"  29cl 11oz 12 7.10CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSD21 Dip Pot 7cm  2 3/4"   6cl 2oz 24 4.75CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSD41 Dip Pot 8.5cm 3 3/8" 11cl 4oz 24 6.35CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSDB1 Deep Bowl 10.2cm 4"  24cl 8.4oz 12 6.60CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSM1 Saucer 5 7/8" Box 12 15cm 12 4.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALSS1 Saucer 5" Box 12 12.8cm 12 3.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALT121 Teacup 12Oz Box 12 34.08cl 12 7.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALT81 Teacup 8Oz Box 12 22.72cl 12 5.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALW111 Wide Rim Plate 11 7/8" Box 12 30.3cm 12 15.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALW581 Wide Rim Plate 10 3/4" Box 12 27.5cm 12 12.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALW91 Wide Rim Plate 9 1/4" Box 12 23.7cm 12 9.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALWBL1 Wide Rim Bowl Large 11" Box 12 27.94cm 12 14.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.5" Box 12 24.13cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Bamboo White WHBALWBS1 Wide Rim Bowl Small 8.5" Box 12 21.60cm 12 10.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHBBB1 Bowl Butter Pad 2 1/8" Box 12 6cm 12 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBBS41 Coupe Saucer 4.75" Box 24 12.07cm 24 4.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBBS61 Coupe Saucer 6.25" Box 24 15.88cm 24 4.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBEV101 Coupe Plate 10.25" Box 12 26.04cm 12 10.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBEV111 Coupe Plate 11.25" Box 12 28.58cm 12 15.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.42cm 12 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBEVB91 Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.77cm 12 15.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBEVP61 Coupe Plate 6.5" Box 12 16.51cm 12 6.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBEVP81 Coupe Plate 8.6" Box 12 21.84cm 12 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBLRKN1 Large Ramekin 3.5" Box 24 8.89cm 24 4.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBPLC21 Coupe Bowl 12" Box 6 30.48cm 6 20.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBRPDN1 Round Pie Dish 5.25" Box 12 13.34cm 12 11.75CHF          
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Ordinato per CODICE (alfa numerico)

marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBSC101 Cup 10Oz Box 12 28.40cl 12 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBSC121 Cup 12Oz Box 12 34.08cl 12 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBSC31 Cup 3Oz Box 12 8.52cl 12 6.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBSC81 Cup 8Oz Box 12 22.72cl 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBSM161 Mug 16Oz Box 6 45.44cl 6 11.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBSM201 Mug 20Oz Box 6 56.80cl 6 12.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Retro Blue WHBBSRKN1 Small Ramekin 2.75" Box 24 7cm 24 4.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBC101 Cafe Latte Cappucc Cup 10Oz Box 24 28.4cl 24 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBC141 Cafe Au Lait Cup 14Oz Box 12 39.76cl 12 7.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBCA81 Cafe Americano Cup 8Oz Box 24 22.72cl 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBCC61 Cappuccino Cup 6.5Oz Box 24 18.46cl 24 5.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBEC21 Espresso Cup 2.5Oz Box 24 7.1cl 24 4.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBEC31 Espresso Cup 3Oz Box 12 9cl 12 4.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBJ101 Jug 10Oz Box 4 28.4cl 4 11.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBJ51 Jug 5Oz Box 4 14.2cl 4 9.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBL101 Cafe Mocha Mug 10Oz Box 12 28.4cl 12 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBL161 Cafe Latte Mug 16Oz Box 12 45.44cl 12 8.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBL181 Cafe Latte Cup Large 18Oz Box 6 49.5cl 6 8.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBOCM1 Chip Mug 16Oz Box 12 45.5cl 12 7.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBODD1 Dip Dish 5Oz Box 24 14.2cl 24 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBODP1 Dip Dish 2Oz Box 24 5.7cl 24 4.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBOJM1 Jug 12Oz Box 4 34cl 4 17.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBOJS1 Jug 3Oz Box 4 8.5cl 4 12.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBOSB1 Bowl 18Oz Box 12 51.1cl 12 8.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHBP1 Butter Pad 4" Box 24 10cm 24 3.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBS141 Snack Bowl 13cm  5 2/8"  40cl  14oz 12 7.10CHF            new
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBS41 Coupe Saucer 4.75" Box 24 12cm 24 3.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBS61 Coupe Saucer Large 6.25" Box 24 16cm 24 3.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBS651 Open Sugar 6.5Oz Box 12 18.46cl 12 4.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBSB61 Shallow Bowl 11.6cm 4 5/8" 20cl 7oz 12 6.00CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBSB91 Shallow Bowl 13cm  5 2/8"  26cl 9oz 12 6.85CHF            new
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBSBL1 Sugar Bowl Lid  Box 12 12 7.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBSCM1 Chip Mug 10cm 3 7/8"  29cl 11oz 12 6.15CHF            new
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHBSD21 Dip Pot 7cm  2 3/4"   6cl 2oz 24 4.15CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBSD41 Dip Pot 8.5cm 3 3/8" 11cl 4oz 24 5.50CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBSDB1 Deep Bowl 10.2cm 4"  24cl 8.4oz 12 5.75CHF            new
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHBSSB1 Mini Sauce Boat 4Oz Box 6 11.2cl 6 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBT151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.6cl 4 22.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHBT301 Beverage Pot 30Oz Box 4 85.2cl 4 29.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Bulb White WHBU101 Mug 10.5Oz Box 6 28cl 6 8.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Bulb White WHBU121 Mug 12.5Oz Box 6 34cl 6 9.20CHF            
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Churchill - Super Vitrified Bulb White WHBU21 Mug 2.5Oz Box 6 7cl 6 5.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bulb White WHBU61 Mug 6.3Oz Box 6 18.4cl 6 6.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Bulb White WHBU81 Mug 8.5Oz Box 6 22.7cl 6 7.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Bulb White WHBUCM1 Chip Mug 10.5Oz Box 6 28cl 6 7.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bulb White WHBUP21 Dip Pot 2.5Oz Box 6 6 5.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHBV1 Sandringham Bud Vase 5" Box 6 12.7cm 6 11.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHC71 Coupe Soup 7.25" Box 24 18.5cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHCB201 Cappuccino Cup 8Oz Box 24 22.7cl 24 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHCB281 Cappuccino Cup 12Oz Box 24 34cl 24 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHCB401 Cappuccino Cup 16Oz Box 6 40cl 6 7.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHCB441 Cappuccino Cup 17.5Oz Box 6 44cl 6 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHCBB1 Cylinder Butter Pad 4" Box 12 10cm 12 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHCBM1 Maple Breakfast Cup 10Oz Box 24 28cl 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHCC1 Maple Coffee Cup 4Oz Box 24 11cl 24 3.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Latte White WHCCL1 Cafe Cup 4Oz Box 24 11cl 24 4.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Latte White WHCCLL1 Cafe Cup 8Oz Box 24 22.4cl 24 5.75CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHCCM1 Maple Coffee Cup 3Oz Box 24 9cl 24 3.40CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHCD161 Dutch Cup 5.64Oz Box 24 16cl 24 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHCEB91 Espresso Cup 3.5Oz Box 24 9cl 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Latte White (FP-2023) WHCECL1 Espresso Cup 2.5Oz Box 24 7cl 24 3.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHCJUG1 Cow Jug 5Oz Box 6 14.2cl 6 20.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHCLSL1 Cafe Saucer Large 6.5" Box 24 16.5cm 24 3.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHCLSS1 Cafe Saucer Small 5.5" Box 24 14.2cm 24 2.80CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHCN1 Tea Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 4.50CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHCOL1 Maple Tea Cup 7Oz Box 24 19.6cl 24 4.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Classic White WHCP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 8.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Classic White WHCP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 12.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Classic White WHCP121 Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 18.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Classic White WHCP581 Plate 10.62" Box 12 27.3cm 12 9.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Classic White WHCP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 4.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Classic White WHCP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Classic White WHCP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 7.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHCR1 Crescent Salad Plate 8" Box 12 20.3cm 12 13.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHCS1 Maple Coffee Saucer 5" Box 24 12.7cm 24 2.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Classic White WHCS121 Service Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 24.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHCSC1 Handled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 11.15CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHCSE1 Sandringham Elegant Cup 7.5Oz Box 24 21cl 24 4.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHCSS1 Cappuccino Saucer 6.25" Box 24 15.6cm 24 3.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHCT121 Cafe Teapot 12Oz Box 4 34cl 4 21.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Contempo White WHCT161 Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 3.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Contempo White WHCT211 Plate 8" Box 12 20.3cm 12 5.25CHF            
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Churchill - Super Vitrified Contempo White WHCT231 Plate 9" Box 12 23cm 12 6.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Contempo White WHCT251 Plate 10" Box 12 25cm 12 7.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Contempo White WHCT281 Plate 11" Box 12 28cm 12 8.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Contempo White WHCT311 Plate 12.5" Box 12 31.2cm 12 10.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHCTL1 Cafe Teapot Lid  Box 6 6 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Contempo White WHCTPB1 Pasta Bowl 11" Box 12 28cm 12 20.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Contempo White WHCTSB1 Soup Bowl 9" Box 12 23cm 12 7.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWIOEN1 Intermed Oval Eared Dish 9"X5" Box 6 23.2X12.5cm 6 17.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWLASN1 Lasagne Dish 21.1Oz Box 12 60cl 12 12.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWLBD1 Rectangle Baking Dish 21X6.5X2.5 Box 2 53X16X6.5cm 2 83.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware White WHCWLDOD1 Oval Lrg Deep Dish 12 6/8X7 7/8" Box 6 32X20cm 6 32.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWLOEN1 Large Oval Eared Dish 13.75" Box 6 35cm 6 36.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWLREN1 Large Round Eared Dish 7.125" Box 6 18cm 6 19.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWLRKN1 Ramekin 6.5Oz Box 24 9cm 24 3.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware White WHCWLSOD1 Oval Lrg Shall Dish 11 3/4X7 1/8" Box 6 30X18cm 6 26.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware White WHCWMDOD1 Oval Med Deep Dish 10 1/4X6 1/4" Box 6 26X16cm 6 24.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWMOEN1 Medium Oval Eared Dish 11" Box 6 28cm 6 20.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware White WHCWMSOD1 Oval Med Shall Dish 9 3/4X5 3/4" Box 6 25X15cm 6 21.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWOPDN1 Oval Pie Dish 6"X4.75" Box 12 15.2X11.3cm 12 11.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWRCD1 Rectangle Casserole Dish 7" Box 4 18cm 4 42.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWRCDL1 Lrg Rect Casserole Dish 140.8Oz Box 2 400cl 2 76.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWRE6N1 Mini Round Eared Egg Dish 6Oz Box 6 17Ml 6 10.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWRLBD1 Rectangle Baking Dish 15" Box 4 25.4cm 4 59.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWRPDN1 Round Pie Dish 5.25" Box 12 13.5cm 12 10.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWRSBD1 Rectangle Baking Dish 5" Box 4 12.7cm 4 31.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWS12N1 Souffle Dish 12Oz Box 12 34Ml 12 5.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWSASN1 Shallow Rectangular Dish 6.13" Box 12 15.56cm 12 11.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWSBD1 Square Baking Dish 10" Box 6 25.4cm 6 35.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWSCD1 Rect Shall Casserole Dish 6 7/8"X7 3/8" Box 4 17.5cm X 18.5cm 4 37.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware White WHCWSDOD1 Oval Sm Deep Dish 8 3/4X5" Box 6 22X13cm 6 19.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWSLBD1 2/4 Flat Counterserve 21 X 6" Box 4 53 X 15cm 4 71.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWSOEN1 Small Oval Eared Dish 8"X4.75" Box 6 20.5X11.3cm 6 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWSPDN1 Square Pie Dish 15.8Oz Box 12 45cl 12 11.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWSQJ1 Square Jug 53Oz Box 2 1.5Ltr 2 33.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWSQJL1 Plastic Lid 4 3/8" Box 6 11cm 6 6.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWSRBD1 1/4 Flat Tray 9 7/8"X5 4/8" Box 6 25cm X 14cm 6 34.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWSREN1 Small Round Eared Dish 6"X7" Box 6 15X18cm 6 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Cookware White WHCWSRKN1 Ramekin Small 2.75" Box 24 7cm 24 3.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Cove Cookware White WHCWSSOD1 Oval Sm Shall Dish 7 7/8X4 7/8" Box 6 20X12cm 6 15.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White Cookware WHCWXLBD1 Rectangle Baking Dish 21X13X2.5" Box 2 53X32.5X6. 2 118.80CHF       
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHD101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 15.30CHF          
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Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHD111 Oval Plate 11" Box 12 28cm 12 15.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHD121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 18.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHD131 Oval Plate 13.25" Box 12 34cm 12 21.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHD141 Oval Plate 14.25" Box 12 36cm 12 24.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHD81 Oval Plate / Gravy Boat Std 8" Box 12 20.3cm 12 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHD91 Oval Plate 9" Box 12 23cm 12 12.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDB111 Bowl 11 1/8"  Box 12 28.5cm 12 23.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDB51 Bowl 5 3/8" Box 12 13.7cm 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDB81 Bowl 8 1/2" Box 12 21.5cm 12 15.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDG101 Round Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDG111 Round Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 18.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDG71 Round Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDG81 Round Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 9.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDGB11 Round Bowl 9 7/8"  Box 12 26.4cm 12 16.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDI101 Plate 9 7/8"  Box 12 25.3cm 12 17.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDI111 Plate 11 1/2" Box 12 29.2cm 12 20.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDI81 Plate 8" Box 12 20.4cm 12 11.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Snack Attack White WHDP1 Dip Dish / Butter Pad 1.5Oz Box 24 4.5cl 24 3.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDR111 Oblong Plate 11 1/8X5 1/4" Box 12 28.3X13.4cm 12 22.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDR141 Oblong Plate 13 1/4X 6 1/8" Box 6 33.7X17.5cm 6 33.45CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHDS101 Deep Square Plate 10.25" Box 6 26cm 6 27.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Discover White WHDS111 Snack Plate 11 1/4" Box 12 28.5cm 12 20.40CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHDS121 Deep Square Plate 12" Box 6 30.5cm 6 32.25CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHDS81 Deep Square Plate 8.5" Box 12 21.6cm 12 19.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHEB151 Elegant Teapot 42.6cl 15oz H:11.5cm 4 23.60CHF          new
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHEC1 Egg Cup  Box 24 24 3.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Equation White WHERPP1 Equation Pasta Bowl 12" Box 12 30.5cm 12 17.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Cafe White WHESS1 Espresso Saucer 4.5" Box 24 11.8cm 24 3.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Evolve White WHEV101 Evolve Coupe Plate 10.25" Box 12 26cm 12 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Evolve White WHEV111 Evolve Coupe Plate 11.25" Box 12 28.8cm 12 11.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Evolve White WHEV121 Round Evolve Plate 12" Box 6 6 16.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Evolve White WHEVB71 Coupe Bowl 7.25" Box 12 18.2cm 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Evolve White WHEVB91 Evolve Coupe Bowl 9.75" Box 12 24.8cm 12 11.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Evolve White WHEVP61 Evolve Coupe Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 4.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Evolve White WHEVP81 Evolve Coupe Plate 8.67" Box 12 21.7cm 12 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHF1 Rimless Fruit Bowl 5" Box 24 12.7cm 24 3.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Future Care White - Future Care WHFDHB1 Consomme Bowl Double Handled 14Oz Box 6 40cl 6 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Future Care White - Future Care (FP-2020) WHFFC71 Stacking Cup 7.5Oz Box 12 21.3cl 12 5.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Future Care White - Future Care (FP-2020) WHFFD101 Stacking Double Handled Mug 10Oz Box 12 28.4cl 12 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Future Care White - Future Care WHFFM101 Stacking Mug 10Oz Box 12 28.4cl 12 6.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFJ101 Jug 10Oz Box 4 28.4cl 4 12.70CHF          
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Churchill - Super Vitrified Compact White WHFJ151 Jug 15Oz Box 4 42.6cl 4 17.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFJ51 Jug 5Oz Box 4 14.2cl 4 9.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFL151 Beverage Pot Lid 15Oz Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFL281 Beverage Pot Lid 28Oz Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFOSB1 Open Sugar 7.5Oz Box 12 21.3cl 12 5.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFPP1 Pepper  Box 12 12 9.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFS61 Tea Saucer 6" Box 24 15.24cm 24 3.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFSP1 Salt  Box 12 12 9.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFT101 Stacking Breakfast Cup 10Oz Box 24 28.4cl 24 6.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFT151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.6cl 4 24.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFT281 Beverage Pot 28Oz Box 4 79.52cl 4 31.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Compact White WHFTC71 Stacking Teacup 7.5Oz Box 24 21.3cl 24 5.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHGB1 Gravy Boat 13Oz Box 4 36.2cl 4 18.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints White WHGTC71 Georgian Tea Cup 7Oz Box 12 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Vintage Prints White WHGTS1 Georgian Tea Saucer 5.5" Box 12 12 3.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHID61 Round Dish 6 3/8X5 5/8" Box 12 16.1X14.5cm 12 10.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHID71 Round Dish 7 2/8X6.5" Box 12 18.5X16.6cm 12 13.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIB141 Consomme Bowl 36cl  12.6oz 6 7.40CHF            new
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISID221 Deep Coupe Plate 22.5cm 8 7/8" H:2.7cm 12 11.05CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISID251 Deep Coupe Plate 25.5cm 10" H:3.5cm 12 13.45CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISID271 Deep Coupe Plate 28.1cm 11" H:3.7cm 12 16.00CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIE31 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 10cl 12 3.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIF101 Footed Plate 10 1/4" Box 12 26.1cm 12 7.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIF111 Wide Rim Plate 12" Box 12 30.5cm 12 11.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIF581 Footed Plate 10 7/8" Box 12 27.6cm 12 8.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIF91 Footed Plate 9 1/8" Box 12 23.4cm 12 6.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIM121 Mug 12Oz Box 12 34.08cl 12 8.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIO111 Oblong Plate 29.5 x 15cm 11 3/4" x 6" 12 20.35CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIO141 Oblong Plate 35.5cm x 18.9cm 13 7/8" x 7 3/8" 6 30.45CHF          new
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIP121 Presentation Plate 12" Box 12 30.5cm 12 15.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIP651 Plate 6 5/8" Box 12 17cm 12 4.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIP81 Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 5.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIPOB1 Oatmeal 6 5/8" Box 12 17cm 12 4.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIPPB1 Pasta Bowl 12 1/8" Box 12 30.8cm 12 17.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIRSB1 Rimmed Soup 9 3/4" Box 12 24.9cm 12 8.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISISC31 Stacking Cup 3Oz Box 12 9cl 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISISC81 Stacking Cup 8Oz Box 12 22cl 12 7.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISISGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISISM1 Saucer 5 7/8" Box 12 15cm 12 4.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISISS1 Saucer 5" Box 12 12.8cm 12 3.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIT121 Coffee Cup 12Oz Box 12 34.08cl 12 7.50CHF            
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Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIT151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 25.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIT81 Teacup 8Oz Box 12 22.72cl 12 5.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIUG21 Jug 2Oz Box 12 5.68cl 12 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIUG41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 11.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIUG81 Jug 8Oz Box 4 22.72cl 4 14.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIWBL1 Wide Rim Bowl 11" Box 12 28cm 12 14.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISIWBM1 Wide Rim Bowl Med 9 1/2" Box 12 24cm 12 12.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Isla White WHISL151 Replacement Lid 15Oz Box 6 42.60cl 6 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Just Desserts White WHJD101 Dessert Dish Footed 10Oz Box 6 28.4cl 6 19.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Just Desserts White WHJD141 Dessert Dish 14Oz Box 12 39.76cl 12 9.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Just Desserts White WHJM121 Dessert Mug 12Oz Box 12 34cl 12 9.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHJS11 Sandringham Jug 1Pt Box 4 56cl 4 16.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHJS251 Sandringham Jug 0.25Pt Box 4 14cl 4 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHJS501 Sandringham Jug 0.5Pt Box 4 28cl 4 13.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHLS1 Sandringham Sugar Bowl Lid  Box 6 6 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware (4-6 Settimane) WHLS151 Sandringham Beverage Pot Lid 2Cup  Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHLS301 Sandringham Beverage Pot Lid 4Cup  Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack White WHLSB1 Footed Bowl 5.5" Box 6 14cm 6 11.30CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHM501 Mug 10Oz Box 24 28cl 24 7.25CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHMB1 Mug 8Oz Box 24 22.4cl 24 6.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Latte White WHMCL1 Cafe Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Latte White WHMCLL1 Cafe Latte Mug 16Oz Box 6 44cl 6 8.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Latte White WHMCLM1 Cafe Latte Mug 14Oz Box 6 39.7cl 6 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMD101 Med Dish 10" Box 12 25.6cm 12 9.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMD111 Med Dish 11" Box 12 28.5cm 12 14.40CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHME1 Elegant Mug 10Oz Box 24 28cl 24 6.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMJ1 Unhandled Mini Jug 3Oz Box 24 9cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMJ21 Unhandled Mini Jug 2Oz Box 24 5.68cl 24 9.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMJ81 Unhandled Maxi Jug 8Oz Box 4 22.7cl 4 11.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Latte White WHML101 Cafe Latte Mug 10Oz Box 12 28.4cl 12 6.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHMSB1 Mini Sauce Boat 4Oz Box 6 11.2cl 6 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHMSS1 Stacking Mug 10Oz Box 24 28cl 24 6.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHMT11 Beverage Milk Tot 1Oz Box 12 2.84cl 12 5.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMZ11 Mezze Dish 1Oz Box 12 2.84cl 12 4.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMZ151 Mediterranean Mezze Dish 6.25" Box 12 15.88cm 12 11.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMZ21 Mezze Dish 2Oz Box 12 5.5cl 12 5.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMZ41 Mezze Dish 4Oz Box 12 11.0cl 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMZ71 Mezze Dish 7Oz Box 12 20cl 12 7.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHMZ91 Mezze Dish 9Oz Box 12 25.56cl 12 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHNDBL1 Noodle Bowl 107.5cl  37.8oz 6 10.50CHF          new
Churchill - Super Vitrified Nova White WHNS81 Rimmed Soup 8.25" Box 24 21cm 24 6.70CHF            
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Ordinato per CODICE (alfa numerico)

marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHNSU1 Unhandled Consomme 14Oz Box 24 40cl 24 6.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Orbit White WHOB101 Oval Pasta Bowl 21Oz Box 12 59.6cl 12 15.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Orbit White WHOB71 Oval Bowl 7" Box 12 17.7cm 12 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Orbit White WHOB81 Oval Bowl 8" Box 12 20.5cm 12 13.40CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHOBL11 Oblong Chefs Plate 6 X 5" Box 12 15.4 X 12.6cm 12 10.00CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHOBL21 Chefs Oblong Plate 9.35"X6.2" Box 12 23.7cmx15.7cm 12 16.05CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHOBL31 Chefs Oblong Plate 10.3"X8" Box 12 26.1cmx20.2cm 12 21.95CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHOBL41 Oblong Chefs Plate 12 X 7 4/5" Box 6 30 X 19.9cm 6 24.20CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHOCT1 Cafe One Cup Teapot 13Oz Box 4 36.2cl 4 21.90CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHOCTL1 Cafe One Cup Teapot Lid  Box 6 6 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Options White WHOD111 Options Medium Dish 11.5" Box 6 29cm 6 36.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Options White WHOD131 Options Large Dish 13.5" Box 6 34.5cm 6 43.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Trace White WHOG101 Round Trace Plate 10 3/8" Box 12 26.4cm 12 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Trace White WHOG111 Round Trace Plate 11 1/4" Box 12 28.6cm 12 17.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Trace White WHOG71 Round Trace Plate 7 1/4" Box 12 18.6cm 12 6.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Trace White WHOG81 Round Trace Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 9.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Trace White WHOGB11 Round Trace Bowl 9 7/8"  Box 12 26.4cm 12 15.75CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHOP111 Oblong Plate 11.75" Box 12 29.5cm 12 17.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Orbit White WHOP121 Oval Coupe Plate 12.5" Box 12 31.7cm 12 16.25CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHOP141 Oblong Plate 13.75" Box 6 35cm 6 26.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Orbit White WHOP581 Oval Coupe Plate 10" Box 12 25.5cm 12 14.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Orbit White WHOP71 Oval Coupe Plate 7.75" Box 12 19.7cm 12 6.85CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHOP81 Oblong Plate 7 6/8" Box 12 20cm 12 14.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Orbit White WHOP91 Oval Coupe Plate 9" Box 12 23cm 12 8.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Equation White WHOPP1 Oval Pasta Bowl 12" Box 12 31cm 12 18.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Orb White WHOR101 Oval Orb Plate 9 3/4X7 1/2" Box 12 24.9X19.1cm 12 15.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Orb White WHOR121 Oval Orb Plate 11 1/2X9" Box 12 29.3X22.9cm 12 18.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Orb White WHOR141 Oval Orb Plate 13 3/4X10 1/2" Box 12 35X26.7cm 12 24.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Orb White WHOR81 Oval Orb Plate 8X6" Box 12 20.4X10.3cm 12 11.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Orbit White WHOSP1 Oval Soup Plate 9" Box 12 27.5cm 12 14.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Chefs Plates White WHOV301 Oval Chefs Plate 11 4/5X5 3/4" Box 12 30X15cm 12 15.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Chefs Plates White WHOV351 Oval Chefs Plate 13 3/4X6 3/4" Box 6 35X17.5cm 6 24.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Nova White WHP101 Plate 10" Box 24 25.5cm 24 8.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Nova White WHP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 11.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Nova White WHP121 Plate 12" Box 12 30.5cm 12 18.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Nova White WHP61 Plate 6" Box 24 15.2cm 24 3.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Nova White WHP71 Plate 7" Box 24 17.8cm 24 4.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Nova White WHP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 5.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Nova White WHP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHPD221 Deep Coupe Plate 8 7/8" Box 12 22.5cm 12 9.60CHF            
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Churchill - Super Vitrified Profile White WHPD251 Deep Coupe Plate 10" Box 12 25.6cm 12 11.65CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHPD271 Deep Coupe Plate 11" Box 12 27.8cm 12 13.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHPDLH1 Handled Paddle 11 X4 3/4" Box 6 29X21.1cm 6 15.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Options White WHPL161 Options Combo Platter 15.75" Box 6 39.8cm 6 47.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Evolve White WHPLC21 Coupe Pasta Bowl 12" Box 6 30.5cm 6 19.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Classic White WHPP1 Pasta Bowl 11" Box 12 28cm 12 15.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Nova White WHPP111 Pizza Plate 11.25" Box 12 28.6cm 12 15.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHPP121 Presentation Plate 12" Box 12 30.48cm 12 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Nova White WHPPP1 Pizza Plate 13.5" Box 6 34cm 6 18.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHPRL11 Glide Pasta Bowl 10" Box 6 25.4cm 6 13.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHPRL21 Glide Pasta Bowl 12" Box 6 30.5cm 6 21.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHPS1 Sandringham Pepper 3.25" Box 12 8.4cm 12 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHPS151 Sandringham Beverage Pot 2Cup 15Oz Box 4 42.6cl 4 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHPS301 Sandringham Beverage Pot 4Cup 30Oz Box 4 85.2cl 4 31.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHRB451 Rice Bowl 4.5" Box 24 11.5cm 24 7.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHRBL61 Soup Bowl 16Oz Box 12 47cl 12 7.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Classic White WHRD141 Oval Plate 14.375" Box 6 36.5cm 6 26.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHRL151 Replacement Lid 15Oz Box 6 42.60cl 6 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHRL301 Replacement Lid 30Oz Box 6 85.20cl 6 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Latte Ripple White WHRM121 Ripple Latte Mug 12Oz Box 12 34cl 12 9.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Latte Ripple White WHRM161 Ripple Latte Mug 16Oz Box 6 45.5cl 6 10.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Zen White WHRN101 Noodle Bowl 10Oz Box 12 28cl 12 7.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Zen White WHRN141 Noodle Bowl 14Oz Box 12 40cl 12 8.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Zen White WHRN61 Noodle Bowl 6Oz Box 12 17cl 12 6.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack White WHRP1 Relish Pot 4Oz Box 24 11cl 24 5.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHRP101 Ripple Snack Bowl 10Oz Box 12 12 6.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHRP61 Ripple Snack Bowl 6Oz Box 12 12 6.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHRPCM1 Ripple Chip Mug 10Oz Box 12 12 6.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHRPD21 Ripple Dipper Pot 2Oz Box 12 12 4.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHRPD41 Ripple Dipper Pot 4Oz Box 12 12 5.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHRPDD1 Ripple Dip Dish 5Oz Box 12 12 4.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Classic White WHRPP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 30cm 12 20.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Classic White WHS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 7.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack White WHSB1 Soup Bowl 19Oz Box 6 54cl 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSB151 Beverage Pot 15Oz Box 4 42.60cl 4 23.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSB301 Beverage Pot 30Oz Box 4 85.20cl 4 31.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHSB81 Serving Bowl 8.5" Box 12 21.4cm 12 8.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHSBL1 Med Large Salad Bowl 10" Box 12 25.4cm 12 20.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHSBLD1 Bowl Lid 5.75" Box 6 6 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHSBM1 Med Medium Salad Bowl 8.25" Box 12 22.3cm 12 13.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHSBRP1 Ripple Bowl 20Oz Box 6 6 8.85CHF            
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Churchill - Super Vitrified Mediterranean White WHSBS1 Med Small Salad Bowl 6.5" Box 12 16.7cm 12 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHSBSK1 Spark Bowl 19Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSBV1 Bud Vase 5" Box 6 12.70cm 6 10.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHSBZE1 Zest Bowl 17.5Oz Box 6 6 8.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bubble White WHSC101 Cup 10Oz Box 12 28.40cl 12 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Bubble White WHSC121 Cup 12Oz Box 12 34.08cl 12 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Bubble White WHSC31 Cup 3Oz Box 12 8.52cl 12 5.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Bubble White WHSC81 Cup 8Oz Box 12 22.72cl 12 6.60CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSD21 Sauce Dish 2Oz Box 24 5.68cl 24 3.55CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSD31 Sauce Dish 3Oz Box 24 9cl 24 4.15CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSD41 Sauce Dish 4Oz Box 24 11cl 24 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Counter Serve White WHSDJ1 Deli Jar 4 3/8" Box 4 11cm 4 13.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Equation White WHSERP1 Equation Pasta Bowl 10" Box 12 12 11.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHSH1 Sachet Holder 4.62" Box 6 11.7cm 6 15.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Equation White WHSHP1 Equation Shield Pasta Bowl 11.5" Box 12 29cm 12 18.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSJ21 Jug 2Oz Box 12 5.68cl 12 6.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSJ41 Jug 4Oz Box 4 11.36cl 4 10.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSJ81 Jug 8Oz Box 4 22.72cl 4 12.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Bubble White WHSM161 Mug 16Oz Box 6 45.44cl 6 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Bubble White WHSM201 Mug 20Oz Box 6 56.80cl 6 10.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Snack Attack White WHSMB1 Soup Bowl 16Oz Box 6 44cl 6 7.70CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSP111 Square Plate 10" Box 12 25.2cm 12 14.30CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSP121 Square Plate 11.5" Box 12 29.3cm 12 17.70CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSP71 Square Plate 6.5" Box 12 17cm 12 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSP91 Square Plate 8.5" Box 24 21.5cm 24 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSPE1 Pepper 2.75" Box 12 6.99cm 12 9.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Equation White WHSPP1 Equation Square Pasta Bowl 11" Box 12 28cm 12 18.10CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSQ101 Bowl 9.25" Box 12 23.5cm 12 18.60CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSQ71 Bowl 7" Box 12 17.5cm 12 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSQ91 Bowl 8" Box 12 20.7cm 12 13.35CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSQCS1 Square Cappuccino Saucer 5 7/8" Box 12 15cm 12 5.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHSR1 Rimmed Fruit Bowl 6.25" Box 24 16cm 24 4.40CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHSS1 Sandringham Salt 3.25" Box 12 8.4cm 12 10.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSSA1 Salt 2.75" Box 12 6.99cm 12 9.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack White WHSSB1 Soup Bowl 10Oz Box 24 28cl 24 6.80CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSSGR1 Sugar 8Oz Box 12 22.72cl 12 4.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHSSLD1 Sugar Lid 3.94" Box 12 10.01cm 12 8.00CHF            
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHSSP1 Square Soup Plate 9.75" Box 12 24.5cm 12 14.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Cafe Nova White WHT28L1 Teapot Lid  Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHT751 Teapot 15Oz Box 4 42cl 4 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHT75L1 Teapot Lid 3/4 Pt  Box 6 6 9.80CHF            
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Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTB231 Triangle Shallow Bowl 8 1/4"X8 1/4" Box 12 21X21cm 12 13.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTB271 Triangle Shallow Bowl 10 3/4"X10 1/2" Box 12 27.2X26.7cm 12 17.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTC201 Triangle Chefs Plate 7 3/4 X 5 3/4" Box 12 20X15cm 12 11.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTC261 Triangle Chefs Plate 10 3/8"X8" Box 12 26.5X20.5cm 12 17.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTC301 Triangle Chefs Plate 12"X8" Box 6 30.4X20.5cm 6 20.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTC351 Triangle Chefs Plate 13 3/4"X7 3/8" Box 6 35.5X18.8cm 6 24.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTC361 Triangle Chefs Plate 14X9 3/4" Box 6 35.5X24cm 6 26.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Cafe Nova White WHTP281 Teapot 28Oz Box 4 79.52cl 4 31.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTR101 Plate 10" Box 12 12 13.90CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTR121 Plate 12" Box 6 6 19.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTR71 Plate 7" Box 12 12 7.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTR91 Plate 9" Box 12 12 9.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTRB61 Bowl 6" Box 12 12 10.20CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTRB71 Bowl 7" Box 12 12 11.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Lotus White WHTRB91 Bowl 9" Box 12 12 16.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHTS1 Tea Saucer 5.5" Box 24 14cm 24 3.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHTSOL1 Maple Tea/Breakfast Saucer 5.87" Box 24 15cm 24 3.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Snack Attack White WHTSP1 Triangle Snack Plate 9.5" Box 6 24.4cm 6 18.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHUL151 Beverage Pot Lid 15Oz  Box 6 6 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Ultimo White WHUL301 Beverage Pot Lid 30Oz  Box 6 6 8.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Whiteware White WHVB1 Oil / Vinegar Bottle 6Oz Box 6 18cl 6 14.75CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVB101 Stacking Bowl 10Oz Box 6 28cl 6 5.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVB141 Stacking Bowl 14Oz Box 6 40cl 6 6.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVC111 Stacking Cup 3.9Oz Box 12 11cl 12 3.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVC201 Stacking Cup 7Oz Box 12 20cl 12 4.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVC281 Stacking Cup 10Oz Box 12 28.4cl 12 5.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVC91 Stacking Cup 3Oz Box 12 9cl 12 3.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVE31 Espresso Cup 3.5Oz Box 12 10cl 12 4.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVF101 Footed Plate 10 1/4" Box 12 26.1cm 12 7.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVF111 Footed Plate 12" Box 12 30.5cm 12 10.55CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVF581 Footed Plate 10.875" Box 12 27.6cm 12 8.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVF91 Footed Plate 9 1/8" Box 12 23.4cm 12 6.25CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVH141 Handled Stacking Bowl 14Oz Box 6 40cl 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVM121 Mug 12Oz Box 12 34.08cl 12 7.20CHF            
Churchill - Super Vitrified White Holloware WHVMW1 Windsor Mug 10Oz Box 36 28cl 36 4.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVP101 Plate 10" Box 12 25.4cm 12 6.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVP111 Plate 12" Box 12 30.5cm 12 9.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVP131 Plate 13 1/8" Box 12 33cm 12 15.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVP581 Plate 10.875" Box 12 27.6cm 12 7.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVP651 Plate 6.5" Box 12 16.5cm 12 3.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVP81 Plate 8 1/4" Box 12 21cm 12 4.75CHF            
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Churchill - Super Vitrified Profile White WHVP91 Plate 9" Box 12 22.9cm 12 5.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVPOB1 Oatmeal 6 5/8" Box 12 13.6cm 12 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVPPB1 Pasta Bowl 12 1/8" Box 12 30.9cm 12 13.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVRSB1 Rimmed Soup 9.75" Box 12 24.8cm 12 7.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVSC31 Stacking Cup 3Oz Box 12 12 3.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVSC81 Stacking Cup 8Oz Box 12 22cl 12 4.75CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVSM1 Saucer 5 7/8" Box 12 15cm 12 3.55CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVSS1 Saucer 5" Box 12 12.8cm 12 2.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVT121 Teacup 12Oz Box 12 34.08cl 12 6.45CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVT81 Teacup 8Oz Box 12 22.72cl 12 4.95CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVW111 Wide Rim Plate 11 7/8" Box 12 30.3cm 12 13.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVW581 Wide Rim Plate 10 3/4" Box 12 27.5cm 12 11.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVW91 Wide Rim Plate 9 1/4" Box 12 23.7cm 12 8.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVWBL1 Wide Rim Bowl Large 10.90" Box 12 27.69cm 12 12.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVWBM1 Wide Rim Bowl Med 9.4" Box 12 23.88cm 12 11.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Profile White WHVWBS1 Wide Rim Bowl Small 8.5" Box 12 21.59cm 12 9.20CHF            
Churchill - Super Vitrified Voyager White WHVYAV1 Apollo Vase 5.875" Box 6 15cm 6 10.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Voyager White WHVYED1 Eclipse Dish 7.4" Box 12 18.5cm 12 12.30CHF          
Churchill - Super Vitrified Voyager White WHVYLD1 Lunar Dish 5.5" Box 12 14cm 12 11.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Voyager White WHVYLED1 Eclipse Large Dish 8.25" Box 6 21cm 6 17.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Voyager White WHVYOP1 Odyssey Pepper 3.5" Box 6 8.75cm 6 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Voyager White WHVYOS1 Odyssey Salt 3.5" Box 6 8.75cm 6 8.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Voyager White WHVYSD1 Solar Dish 5.5" Box 12 14cm 12 10.60CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHXO101 Chefs Oblong Plate 10.6"X5" Box 12 26.9cmx12.7cm 12 15.65CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHXO111 Oblong Chefs Plate 11 3/4X6" Box 12 29.8X15.3cm 12 17.70CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHXO141 Oblong Chefs Plate 13 7/8X7 3/8" Box 6 35.5X18.9cm 6 26.45CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHXO71 Oblong Chefs Plate 7 4/5 X  4 3/4" Box 12 20 X 12.1cm 12 12.30CHF          
Churchill - Super Vitrified X Squared White WHXP141 Oblong Chefs Plate 13 1/2X9 1/10" Box 6 34.2X23.1cm 6 30.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHZE101 Zest Snack Bowl 10Oz Box 12 12 6.85CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHZE121 Zest Snack Bowl 12Oz Box 12 12 7.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Bit On The Side White WHZE651 Zest Snack Bowl 6.5Oz Box 12 18cl 12 6.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Wood Sepia WSEOB101 Sepia Oval Coupe Bowl 10X8 1/4" Box 6 25.5X21.1cm 6 21.15CHF          
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Wood Sepia WSEOP121 Sepia Oval Coupe Plate 12 1/2X10" Box 6 31.7X25.5cm 6 25.85CHF          
Churchill - Super Vitrified Textured Prints Wood Sepia WSEOP71 Sepia Oval Coupe Plate 7 3/4" Box 6 19.7cm 6 12.40CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTT121 Beverage Pot 12.5Oz Box 4 36cl 4 31.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTT281 Teapot 28Oz Box 4 80cl 4 41.95CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTT361 Beverage Pot 36Oz Box 4 1Ltr 4 46.80CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTBO1 Bouillon 10Oz Box 24 28cl 24 9.05CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTBV1 Bud Vase  Box 6 6 16.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTCC1 Coffee Cup 6Oz Box 24 17cl 24 6.35CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTCE1 Elegant Teacup 7Oz Box 24 20cl 24 7.00CHF            
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Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTCM1 Coffee Cup 3.5Oz Box 24 10cl 24 5.50CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTCS1 Coffee Saucer 5.5" Box 24 13.6cm 24 4.65CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTCT1 Tea Cup 7Oz Box 24 20cl 24 6.70CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTD101 Oval Plate 10" Box 12 25.4cm 12 20.05CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTD121 Oval Plate 12" Box 12 30.5cm 12 27.00CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTD141 Oval Plate 14" Box 12 35.6cm 12 34.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTJ121 Jug 12.5Oz Box 4 36cl 4 18.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTJ51 Jug 5Oz Box 4 14cl 4 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTL121 Beverage Pot Lid 12Oz Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTL281 Teapot Lid 28Oz  Box 6 6 9.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTL361 Beverage Pot Lid 36Oz Box 6 6 10.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTM1 Elegant Mug 10Oz Box 6 28cl 6 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTO1 Oatmeal Bowl 6" Box 24 15.2cm 24 7.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTP1 Pasta Bowl 11.75" Box 12 29.7cm 12 24.50CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTP101 Plate 10" Box 24 25.4cm 24 11.10CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTP111 Plate 11" Box 12 28cm 12 14.45CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTP121 Plate 12.5" Box 12 31.8cm 12 29.60CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTP311 Plate 12.5" Box 12 31cm 12 23.35CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTP651 Plate 6.5" Box 24 16.5cm 24 6.15CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTP81 Plate 8" Box 24 20.3cm 24 9.10CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTP91 Plate 9" Box 24 23cm 24 10.25CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTPP1 Pepper  Box 6 6 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTS91 Rimmed Soup 9" Box 24 23cm 24 9.00CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTSC1 Handled Consomme 10Oz Box 12 28cl 12 13.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTSO1 Open Sugar 7Oz Box 4 20cl 4 6.30CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTSS1 Salt  Box 6 6 15.70CHF          
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTSU1 Unhandled Consomme 10Oz Box 12 28cl 12 8.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Chateau White WTTTS1 Tea/Breakfast Saucer 6" Box 24 15.3cm 24 4.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Asian ZCAAYRBS1 Asian  Rice Bowl 7Oz Box 6 20cl 6 5.00CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAC121 Cappuccino Cup 12Oz Box 6 34cl 6 6.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain (FP-2020) ZCAECU1 Egg Cup  Box 6 6 4.35CHF            
Churchill - Art de Cuisine Future Care Future Care ZCAFFC101 Plate 10" Box 6 25.4cm 6 15.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Future Care Future Care ZCAFFCS1 Saucer 6" Box 12 15.3cm 12 4.05CHF            
Churchill - Art de Cuisine Future Care Future Care ZCAFPF251 Flat Base Dinner Plate 10" Box 6 25.4cm 6 14.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGCSSH1 Sachet Holder 3 3/8" Box 6 8.5cm 6 7.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGCSUH1 Utensil Holder 4 7/8" Box 6 12.5cm 6 16.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGHPD1 Hot Pot Dish 15Oz Box 6 43cl 6 14.30CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGLD11 Lid  Box 6 6 10.40CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGLSPT1 Lidded Stewpot 15Oz Box 6 42.6cl 6 26.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGMD141 Mezze Dish 5.5" Box 6 14cm 6 11.15CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGMD201 Mezze Dish 20Cm Box 6 20cm 6 14.85CHF          
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Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGME111 Mezze Dish 4.4" Box 6 11cm 6 9.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown (FP-2020) ZCAGME91 Mezze Dish 3.5" Box 6 9cm 6 9.10CHF            
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGPN11 Small Skillet 13Oz Box 6 37cl 6 20.80CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGPN21 Deep Skillet 20Oz Box 6 57cl 6 26.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGRP21 Dip Pot 2Oz Box 6 5.7cl 6 6.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGSD131 Square Deli Dish 5" Box 6 13cm 6 16.10CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown ZCAGSPD1 Mezze Dish 17Cm Box 6 17cm 6 14.30CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Brown (FP-2020) ZCAGTAGL1 Tagine Lid 15.5Cm Box 6 6 15.05CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPC71 Cappuccino Cup 7Oz Box 6 19.89cl 6 4.95CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPCL121 Mini Casserole Lid 12Oz Box 6 6 6.70CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPCL251 Mini Casserole Lid 25Oz Box 6 700cl 6 7.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Coupe Porcelain ZCAPCO311 Coupe Oval Plate 31Cm Box 6 31cm 6 23.60CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Coupe Porcelain ZCAPCO371 Coupe Oval Plate 37Cm Box 6 37cm 6 29.50CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPEC31 Espresso Cup 3Oz Box 6 9cl 6 4.15CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPL151 Beverage Pot Lid 15Oz Box 6 6 6.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPL251 Beverage Pot Lid 25Oz Box 6 6 8.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPLSB1 Sugar Bowl Lid  Box 6 6 5.20CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPMC121 Mini Casserole 12Oz Box 6 34cl 6 13.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Coupe Porcelain ZCAPMC161 Coupe Plate 15.5Cm Box 6 15.5cm 6 4.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Coupe Porcelain ZCAPMC201 Coupe Plate 20.5Cm Box 6 20.5cm 6 5.95CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPMC251 Mini Casserole 25Oz Box 6 70cl 6 21.10CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Coupe Porcelain ZCAPMC271 Coupe Plate 27Cm Box 6 27cm 6 9.45CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Coupe Porcelain ZCAPMC311 Coupe Plate 31Cm Box 6 31cm 6 20.45CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPMR21 Ramekin 2Oz Box 6 5.68cl 6 3.45CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPMR41 Ramekin 4Oz Box 6 11cl 6 3.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPMS21 Mini Sauce Pan 2Oz Box 6 5.5cl 6 7.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPMS41 Mini Sauce Pan 4Oz Box 6 11cl 6 10.40CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPMS61 Mini Sauce Pan 6Oz Box 6 17cl 6 13.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Nori Porcelain ZCAPNRPL1 Flat Rectangle Plate 14X7.5" Box 6 36X19cm 6 28.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Nori Porcelain ZCAPNRPM1 Flat Rectangle Plate 14X5.75" Box 6 36X14cm 6 23.40CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Nori Porcelain ZCAPNRPS1 Flat Rectangle Plate 14X4" Box 6 36X10cm 6 18.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Nori Porcelain (FP-2020) ZCAPNS181 Square Plate 18Cm  Box 6 6 9.25CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Nori Porcelain (FP-2020) ZCAPNS221 Square Plate 22Cm  Box 6 6 12.70CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Nori Porcelain (FP-2020) ZCAPNS271 Square Plate 27Cm  Box 6 6 19.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPO101 Mid Rim Dinner Plate 10" Box 6 25.4cm 6 6.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPO111 Mid Rim Plate 10 5/8" Box 6 27cm 6 7.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPO121 Broad Rim Plate 12" Box 6 30.5cm 6 16.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPO61 Mid Rim Plate 6.75" Box 6 17.1cm 6 3.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPO81 Mid Rim Plate 8" Box 6 20.3cm 6 4.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPO91 Mid Rim Plate 9" Box 6 22.8cm 6 5.85CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOBB1 Bowl 9 1/2" Box 6 24.1cm 6 14.95CHF          
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Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOBP1 Pasta Bowl 12" Box 6 30.5cm 6 20.80CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain (FP-2020) ZCAPODP1 Plate 11" Box 6 28cm 6 15.70CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOEC1 Flared Espresso Cup 2 1/2Oz Box 6 7cl 6 3.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOFL1 Flared Bowl 50Oz Box 6 142cl 6 13.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOFM1 Flared Bowl 25Oz Box 6 71cl 6 9.10CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOFS1 Flared Bowl 15Oz Box 6 42.6cl 6 5.85CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOJ21 Jug 2Oz Box 4 6cl 4 5.20CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOJ51 Jug 5Oz Box 4 14cl 4 7.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOM1 Flared Mug 12Oz Box 6 34cl 6 7.05CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOM21 Flared Teacup 12Oz Box 6 34cl 6 7.55CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOM61 Flared Mug 16Oz Box 6 45.5cl 6 10.15CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain (FP-2020) ZCAPOMB1 Mid Rim Bowl 8.75" Box 6 19.7cm 6 10.75CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOMO1 Mid Rim Bowl 6.5" Box 6 16.5cm 6 5.85CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOMP1 Mid Rim Pasta Bowl 11.5" Box 6 29.2cm 6 18.10CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOMS1 Mid Rim Soup Bowl 9" Box 6 22.8cm 6 7.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOP11 Beverage Pot 15Oz Box 4 42cl 4 20.15CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOP21 Beverage Pot 25Oz Box 4 71cl 4 25.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOS51 Broad Rim Espresso Saucer 4 1/2" Box 6 11.5cm 6 3.15CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOS61 Broad Rim Tea Saucer 6.5" Box 6 16.5cm 6 3.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOS71 Broad Rim Tea Saucer 6.5In Box 6 17.1cm 6 4.70CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOSB1 Covered Sugar 8Oz Box 4 23cl 4 11.70CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOSC1 Soup Cup 10Oz Box 6 28cl 6 5.20CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain (FP-2020) ZCAPOSL1 Lg Saucer 7In Box 6 18cm 6 4.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOSM1 Med Saucer 6" Box 6 15cm 6 3.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOSS1 Sml Saucer 5In Box 6 13cm 6 3.15CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOST1 Stacking Teacup 7 1/2Oz Box 6 21cl 6 3.30CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOSU1 Open Sugar Bowl  Box 6 6 3.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOTC1 Flared Teacup 8Oz Box 6 23cl 6 5.20CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOV31 Oval Plate 10" Box 6 25.4cm 6 13.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPOV41 Oval Plate 12" Box 6 30.5cm 6 16.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPPP41 Presentation Pan 4.25" Box 6 8Oz 6 15.60CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPPP51 Presentation Pan 5.25" Box 6 12Oz 6 20.80CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Sizzle Porcelain ZCAPPP61 Presentation Pan 6.25" Box 6 17Oz 6 26.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPPT1 Pepper  Box 6 7cm 6 6.25CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPRCPL1 Rectangle Plate 9.25" Box 6 6 25.40CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPRCPM1 Medium Platter 12 1/4X8 1/4" Box 6 30.5X20cm 6 19.55CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPRCPS1 Rectangle Plate 9 1/2X6 1/4" Box 6 24.5X16cm 6 11.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPSQ241 Square Plate 9 3/8" Box 6 24cm 6 10.30CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPSQBI1 Square Bowl 7 1/8" Box 6 18cm 6 10.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPSQBL1 Square Bowl 9.25 Box 6 6 16.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPSQBM1 Square Bowl 6.25" Box 6 6 9.10CHF            
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Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain (FP-2020) ZCAPSQPI1 Square Plate 10.25" Box 6 26X26cm 6 13.50CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPSQPL1 Square Plate 11 3/4" Box 6 30cm 6 18.10CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain (FP-2020) ZCAPSQPM1 Square Plate 7.875" Box 6 20.2cm 6 8.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPSQPS1 Square Plate 6 7/8" Box 6 17.5cm 6 6.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPWB41 Bowl 4 1/4" Box 6 23cl 6 6.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPWB51 Bowl 5.25" Box 6 6 7.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCAPWB61 Bowl 6.25" Box 6 6 9.10CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Bite Size Porcelain (FP-2020) ZCAPWD11 Dish 6X5X2 3/4" Box 6 15cm 6 13.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Theatre Porcelain ZCAPWKBL1 Lidded Theatre Bowl Lge 11.5" Box 4 36X10cm 4 40.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Theatre Porcelain ZCAPWKBM1 Lidded Theatre Bowl Med 9.5" Box 4 36X14cm 4 27.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Theatre Porcelain ZCAPWKBS1 Lidded Theatre Bowl Sml 7.5" Box 4 36X19cm 4 19.55CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Theatre Porcelain ZCAPWKLL1 Theatre Lid Lge 8.5" Box 4 36X10cm 4 15.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Theatre Porcelain ZCAPWKLM1 Theatre Lid Med 7" Box 4 36X14cm 4 12.30CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Theatre Porcelain ZCAPWKLS1 Theatre Lid Sml 5.5" Box 4 36X19cm 4 9.60CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Bite Size Porcelain (FP-2020) ZCAPWP11 Plate 20Cm Box 6 6 16.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Bite Size Porcelain (FP-2020) ZCAPWP21 Plate 16Cm Box 6 6 12.95CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCASLBL1 Slanted Lg Bowl 8.5" Box 6 22cm 6 18.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCASLBM1 Slanted Med Bowl 7In Box 6 18cm 6 12.50CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCASLBS1 Slanted Sml Bowl 5.5" Box 6 13cm 6 9.10CHF            
Churchill - Art de Cuisine Snug Mugs ZCASMGBK1 Mug Black 12Oz Box 6 34.1cl 6 7.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Snug Mugs ZCASMGBR1 Mug Brown 12Oz Box 6 34.1cl 6 7.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Snug Mugs ZCASMGCR1 Mug Cream 12Oz Box 6 34.1cl 6 7.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Snug Mugs ZCASMGGR1 Mug Green 12Oz Box 6 34.1cl 6 7.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Snug Mugs ZCASMGRD1 Mug Red 12Oz Box 6 34.1cl 6 7.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Snug Mugs ZCASMGWH1 Mug 12Oz Box 6 34.1cl 6 7.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain ZCASPT1 Salt  Box 6 7cm 6 6.25CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Standard Porcelain (FP-2020) ZCASSH1 Sugar Sachet Holder  Box 6 6 12.30CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG111 Plate 11" Box 6 28cm 6 14.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG121 Plate 12" Box 6 32cm 6 19.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG131 Plate 13X13" Box 6 33X33cm 6 20.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG141 Oval Plate 14X10.5" Box 6 35.5X26.5cm 6 24.45CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG151 Rectangle Plate 5 7/8X3 7/8" Box 6 15X10cm 6 12.40CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG211 Square Plate 8 2/8" Box 6 21cm 6 17.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG271 Square Plate 10 6/8" Box 6 27cm 6 22.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG291 Rectangle Plate 11 3/8X5 7/8" Box 6 29X15cm 6 26.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG301 Square Plate 11 6/8" Box 6 30cm 6 35.10CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIG351 Rectangle Plate 13 7/8X7 1/8" Box 6 35X18cm 6 36.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGB1 Bowl 35Oz Box 6 99cl 6 16.25CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGB31 Bowl 12Oz Box 6 34cl 6 12.70CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGC11 Cocotte 12.3Oz Box 6 34cl 6 20.50CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGC21 Cocotte 18.6Oz Box 6 57cl 6 27.30CHF          
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Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGCS1 Saucer 6.5" Box 6 16.5cm 6 8.25CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGEC1 Espresso Cup 3Oz Box 6 9cl 6 7.15CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGES1 Espresso Saucer 5 1/8" Box 6 13.3cm 6 6.35CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGI1 Individual Dish 5.5" Box 6 14cm 6 9.40CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGID1 Individual Dish 4.75" Box 6 12cm 6 8.05CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGJG1 Jug 5Oz Box 6 14cl 6 12.45CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGL11 Lid 12.3oz Box 6 34cl 6 7.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGL21 Lid 18.6oz Box 6 57cl 6 9.10CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGLP1 Large Pie Dish 6 1/4" Box 6 16cm 6 13.50CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGP71 Side Plate 7" Box 6 6 9.05CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGP91 Plate 9" Box 6 23cm 6 10.80CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGPS1 Serving Plate 9" Box 6 20cm 6 14.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGR11 Ramekin 2.5"/1.4Oz Box 6 6.5cm/30Ml 6 4.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGR21 Ramekin 3.5"/3.3Oz Box 6 9cm/71Ml 6 5.35CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGR51 Ramekin 4"/5.2Oz Box 6 10cm/142Ml 6 6.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGRD1 Rectangle Dish 6 3/4" Box 6 17cm 6 14.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGRL1 Replacement Lid  Box 6 6 10.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGSB1 Sugar Bowl 6Oz Box 6 16cl 6 7.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGSP1 Small Pie Dish 5.5" Box 6 14cm 6 10.80CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGSS1 Single Serving Dish 15Oz Box 6 43cl 6 10.60CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGTC1 Tea Cup 8Oz Box 6 25cl 6 9.10CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGTP1 Teapot 21Oz Box 6 60cl 6 36.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATIGU1 Utensil Holder 25Oz Box 6 71cl 6 15.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous ZCATMG121 Mug 12Oz Box 6 6 11.55CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWBB11 Bread Board 9 1/5" X 14 7/10" Box 4 23.4 X 37.3cm 4 23.60CHF          
Churchill - Alchemy Wood ZCAWDBH11 Single Handled Board 17.7 x 14.2cm  7" x 5 1/2" 4 22.15CHF          new
Churchill - Alchemy Wood ZCAWDBH21 Medium Double Handled Board 40 x 11.5cm  15 7/8" x 4 6/8" 4 32.55CHF          new
Churchill - Alchemy Wood ZCAWDBH31 Large Double Handled Board 49.5 x 13cm  19 1/2" x 5" 4 39.00CHF          new
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWDBS1 Deli Bowl Stand 10.5" Box 4 26.5cm 4 32.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Wood ZCAWIGT11 Board 7" Box 4 18cm 4 22.15CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Wood ZCAWIGT21 Board 14" Box 4 35.5cm 4 32.55CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Wood ZCAWIGT31 Board 19X5 1/2" Box 4 48X14cm 4 39.00CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet ZCAWLBR1 Buffet Cube - Large 7.2" Op Stk 2 18cm 2 59.45CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWLDBS1 Large Deli Bowl Stand 12"X17.2" Box 2 31X43cm 2 50.60CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWLGSD1 Large Round Grey Stand 25X15Cm Box 4 25X15cm 4 46.10CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWLGST1 Large Organic Stand 27.5X14.5Cm Box 4 4 43.90CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone Wood Buffet ZCAWLMBD1 Lrg Board 7 7/8X11 1/2" Box 4 20X29cm 4 28.35CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone Wood Buffet ZCAWLMBL1 Lrg Bowl 23.5X22X12.5Cm Box 4 4 47.30CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWLRCR1 L/S Stkng Crate Riser 44.5X25.8X9.4Cm Box 2 17 1/2X10 1/6X3 7/10 2 64.05CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWLRRS1 Rectangular Large Stand 42.7X18.4X15.5Cm Box 2 42.7X18.4X15.5cm 2 59.95CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWLRST1 Round Large Stand 25X15Cm Box 4 25X15cm 4 43.90CHF          
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Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWLWCR1 Large Rect Crate 38X24X4.8Cm Box 4 4 51.00CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWLWPL1 Large Plant Pot Pedestal 27.5X15Cm Box 4 4 63.50CHF          
Churchill - Alchemy Wood ZCAWLWSB1 Large Serving Board 41 x 16.5cm  16 1/2" x 6 1/2" 4 29.75CHF          new
Churchill - Alchemy Wood Buffet ZCAWMBR1 Buffet Cube - Medium 6" Op Stk 4 15cm 4 44.60CHF          
Churchill - Art de Cuisine Buffet Range Wood ZCAWMCC1 Square Medium Wooden Carrier 6" Box 4 4 44.75CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone Wood Buffet ZCAWMMBD1 Med Board 15X29Cm Box 4 4 24.55CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWMRPB1 Medium Rectangular Pres. Board 15 3/5X6 1/3X1 3/5" Box 4 39.6X16X4.2cm 4 34.70CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWMWBD1 Rectangular Medium Deli Board  Box 4 4 19.05CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWMWCR1 Medium Rect Crate 30X20X4.8Cm Box 4 4 42.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Naturale Wood ZCAWOB11 Large Organic Board 45.5Cm Box 4 4 36.45CHF          
Churchill - Art de Cuisine Naturale Wood ZCAWOB21 Medium Organic Board 32Cm Box 4 4 29.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Naturale Wood ZCAWOB31 Small Organic Board 24Cm Box 4 4 20.55CHF          
Churchill - Art de Cuisine Naturale Wood ZCAWOB41 Medium Organic Board 41Cm Box 4 4 31.75CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Oak Boards Wood ZCAWOHB1 Oval Handled Board 21.2"X7.4"X0.8" Box 4 53cm X 18.6cm X 2cm 4 50.40CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Oak Boards Wood ZCAWOWB1 Oval Board 11.5"X 9.2" Box 4 29.5X23.3cm 4 30.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWPB111 Square Presentation Board 12" Box 4 30cm 4 34.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWPB121 Square Presentation Board 13 2/8" Box 4 33.5cm 4 42.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Naturale Wood ZCAWPDWB1 Oval Organic Paddle Board 43Cm Box 4 4 32.70CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWRCTC1 Rect Crate 13X7 7/8X3 7/8" Box 4 33X20X10cm 4 51.30CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWRCTT1 Rect Trug 7 7/8X6 3/8X5 6/8" Box 4 20X16X14cm 4 47.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Oak Boards Wood ZCAWRDB1 Round Handled Board 18.2"X12.8"X0.8" Box 4 45.4cm X 32cm X 2cm 4 58.15CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWRGTC1 Grey Rect Crate 13X7 7/8X3 7/8" Box 4 33X20X10cm 4 53.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Oak Boards Wood ZCAWRHB1 Rect Handled Board 19.4"X8.1"X0.8" Op Stk 4 48.5cm X 20.4cm X2cm 4 54.30CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWRLNC1 Large Rustic Nesting Crate 17.5X10.15X9.25" Box 1 445 X 258 X 235cm 1 119.90CHF       
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWRMNC1 Medium Rustic Nesting Crate 16.57X10.15X5.19" Box 1 421 X 258 X 132cm 1 96.95CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet ZCAWRRL1 Rect Buffet Riser 22X7 1/8" Box 2 56X18X20cm 2 101.15CHF       
Churchill - Alchemy Wood Buffet ZCAWRRM1 Rect Buffet Riser 18 1/8X5 7/8" Box 2 47X15X15cm 2 80.90CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet ZCAWRRS1 Rect Buffet Riser 38Cmx12Cmx10Cm Box 2 38cmx12cmx10cm 2 60.70CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWRSNC1 Small Rustic Nesting Crate 15.63X10.15X1.96" Box 1 397 X 258 X 50cm 1 54.65CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWSBHT1 Solid Base Handled Tray 10 1/5"X15 3/5" Box 4 25.8X39.7cm 4 47.20CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet ZCAWSBR1 Buffet Cube - Small 4.8" Op Stk 4 12cm 4 34.70CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWSCC1 Square Small Wooden Carrier 4" Box 4 4 34.80CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood (FP-2020) ZCAWSCWB1 Semi-Circle Deli Board  Box 4 4 35.15CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWSDB1 Square Deli Board 32.6Cmx24 Cm Box 4 32.6cmx24 cm 4 34.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWSEVB1 Rectangular Serving Board 13 5/8X8 5/8" Box 6 34.7X22cm 6 36.40CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWSGB1 Square Grey Deli Board 32.6Cmx24 Cm Box 4 32.6cmx24 cm 4 35.70CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWSGST1 Round Grey Small Stand 15X10Cm Box 4 4 33.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Oak Boards Wood ZCAWSHB1 Sq Handled Board 16.7"X10.6"X0.8" Op Stk 4 36.7cm X 26.5cm X2cm 4 42.65CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone Wood Buffet ZCAWSMBD1 Sm Board 10X29Cm Box 4 4 20.80CHF          
Churchill - Alchemy Moonstone Wood Buffet ZCAWSMBL1 Sm Bowl 14X13.5X18Cm Box 4 4 22.70CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWSMCR1 Small Rect Crate 30X12X4.8Cm Box 4 4 31.65CHF          
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Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWSMPL1 Medium Plant Pot Pedestal 19.8X10Cm Box 4 4 47.95CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWSMRS1 Rectangular Small Stand 33.5X15.3X10.6Cm Box 2 33.5X15.3X10.6cm 2 45.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWSQRC1 Sq Crate 7 7/8X7 7/8X3 7/8" Box 4 20X20X10cm 4 43.10CHF          
Churchill - Art de Cuisine Naturale Wood ZCAWSQWB1 Square Organic Paddle Board 35Cm Box 4 4 37.40CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWSRPB1 Small Rectangular Pres. Board 13 1/2X6 1/3X1" Box 4 34.2X16X2.5cm 4 28.65CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWSRST1 Round Small Stand 15X10Cm Box 4 4 31.75CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWSSCR1 S/S Stkng Crate Riser 10 1/6X8 3/4X3 7/10" Box 4 25.8X22.2X9.4cm 4 42.65CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWSWBD1 Deli Board 10 5/8" X 3 1/2" Box 4 27cm X 9cm 4 17.00CHF          
Churchill - Alchemy Wood ZCAWSWSB1 Small Serving Board 30 x 9cm  11 7/8" x 3 1/2" 4 17.00CHF          new
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWTBPP1 3 Bwl Pres Platform 12 1/2"X52X1 1/2" Box 4 44.5X12.8X4cm 4 37.85CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Wood ZCAWTDPP1 3 Dip Pres Platform 10 1/5X4 1/3" Box 6 25.8X11cm 6 27.15CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWWBDD1 Large Deli Board 40 X 16.5Cm Box 4 4 29.75CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Oak Boards Wood ZCAWWBL1 Square Board Large 12"X12"X0.8" Box 4 30cm X 30cm X 2cm 4 48.45CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Oak Boards Wood ZCAWWBM1 Sq Board Medium 10.4"X10.4"X0.8" Box 4 26cm X 26cm X 2cm 4 32.95CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Oak Boards Wood ZCAWWBS1 Square Board Small 8X8" Box 4 20X20cm 4 23.25CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWWGDD1 Large Grey Deli Board 40 X 16.5Cm Box 4 4 31.25CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Wood ZCAWWPD1 Rect Paddle Board 23.5" X 5.75" Box 6 60cm X 14.8cm 6 39.25CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet Trays ZCAWWRT1 Rectangular Tray 11 3/4" X 5 3/4" Box 6 30cm X 14.5cm 6 24.65CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet Trays ZCAWWRT21 Rectangular Tray 22" X 6" Box 4 56cm X 15.3 cm 4 60.55CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet Trays ZCAWWRT31 Rectangular Tray 20 7/8" X 12 3/4" Box 2 53cm X 32.5cm 2 93.45CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet Trays ZCAWWRT41 Rectangular Tray 18" X 3 7/8" Box 4 46cm X 10cm 4 42.50CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet Trays ZCAWWRT51 Rectangular Tray 22 7/8X7 7/8" Box 4 58cm X 20cm 4 76.50CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet Trays ZCAWWRT61 Rectangular Tray 6 3/4" X 3 7/8" Box 6 17cm X 10cm 6 14.45CHF          
Churchill - Alchemy Wood Buffet Trays ZCAWWST1 Square Tray 11 7/8" X 11 7/8" Box 4 30.3cm X 30.3cm 4 55.20CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGC11 Cocotte 12.3Oz Box 6 34cl 6 22.55CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGC21 Cocotte 18.6Oz Box 6 57cl 6 30.05CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGI1 Individual Dish 5.5" Box 6 14cm 6 10.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGID1 Individual Dish 4.75" Box 6 12cm 6 8.90CHF            
Churchill - Super Vitrified Igneous Black ZCBKIGL11 Lid 12.3oz Box 6 34cl 6 8.60CHF            
Churchill - Super Vitrified Igneous Black ZCBKIGL21 Lid 18.6oz Box 6 57cl 6 10.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGLP1 Large Pie Dish 6 1/4" Box 6 16cm 6 14.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGR11 Ramekin 2.5"/1.4Oz Box 6 6.5cm/30Ml 6 5.10CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGR21 Ramekin 3.5"/3.3Oz Box 6 9cm/71Ml 6 5.85CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGR51 Ramekin 4"/5.2Oz Box 6 10cm/142Ml 6 7.35CHF            
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGRD1 Rectangle Dish 6 3/4" Box 6 17cm 6 16.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Igneous Black ZCBKIGSP1 Small Pie Dish 5.5" Box 6 14cm 6 11.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Black Sparkle ZCBRLD11 Lid  Box 6 6 10.40CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Black Sparkle ZCBRLSPT1 Lidded Stewpot 20Oz Box 6 57cl 6 26.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Black Sparkle ZCBRPN11 Small Skillet 13Oz Box 6 37cl 6 20.80CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Black Sparkle ZCBRPN21 Deep Skillet 20Oz Box 6 57cl 6 26.00CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Black Sparkle ZCBRRB401 Ripple Deli Bowl 40Oz Box 6 16cm 6 20.25CHF          
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Churchill - Art de Cuisine Rustic Black Sparkle ZCBRRB741 Ripple Deli Bowl 70Oz Box 4 21cm 4 30.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Ash ZCCAMC161 Coupe Plate 6" Box 6 15.5cm 6 6.60CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Ash ZCCAMC201 Coupe Plate 8.4" Box 6 20.5cm 6 8.65CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Ash ZCCAMC271 Coupe Plate 10.5" Box 6 27cm 6 11.55CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Ash ZCCANRPL1 Flat Rectangle Plate 14X7.5" Box 6 36X19cm 6 36.05CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Ash ZCCANRPM1 Flat Rectangle Plate 14X5.75" Box 6 36X14cm 6 28.10CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Ash ZCCAWB51 Bowl 5.25" Box 6 13.4cm 6 9.55CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Ash ZCCAWB61 Bowl 6.25" Box 6 16cm 6 10.90CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Chalk White ZCCWMC161 Coupe Plate 15.5cm 6 1/8" 6 6.60CHF            new
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Chalk White ZCCWMC201 Coupe Plate 20.5cm 8 1/4" 6 8.65CHF            new
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Chalk White ZCCWMC271 Coupe Plate 27cm 10 5/8" 6 11.55CHF          new
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Chalk White ZCCWNRPL1 Large Rectangular Plate 35.5cm x 19cm 14 x 71/2" 6 36.05CHF          new
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Chalk White ZCCWNRPM1 Medium Rectangular Plate 35.5 x 14cm 14 x 5 3/4" 6 28.10CHF          new
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Chalk White ZCCWWB51 Bowl 13.4cm 5 1/4" 34cl 12oz 6 9.55CHF            new
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Caldera Chalk White ZCCWWB61 Bowl 16cm 6 1/4" 48.3cl 17oz 6 10.90CHF          new
Churchill - Art de Cuisine Rustic Green Glaze ZCGRRB401 Ripple Deli Bowl 40Oz Box 6 16cm 6 20.25CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Green Glaze ZCGRRB741 Ripple Deli Bowl 70Oz Box 4 21cm 4 30.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Red Glaze ZCRRRB401 Ripple Deli Bowl 40Oz Box 6 16cm 6 20.25CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Red Glaze ZCRRRB741 Ripple Deli Bowl 70Oz Box 4 21cm 4 30.35CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Terracotta ZCRTMD141 Mezze Dish 5.5" Box 6 14cm 6 11.15CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Terracotta ZCRTMD201 Mezze Dish 20Cm Box 6 20cm 6 14.85CHF          
Churchill - Art de Cuisine Rustic Terracotta ZCRTME111 Mezze Dish 4.4" Box 6 11cm 6 9.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine RusticTerracotta (FP-2020) ZCRTME91 Mezze Dish 3.5" Box 6 9cm 6 9.10CHF            
Churchill - Art de Cuisine Rustic Terracotta ZCRTRP21 Dip Pot 2Oz Box 6 5.7cl 6 6.50CHF            
Churchill - Art de Cuisine Rustic Terracotta ZCRTSPD1 Mezze Dish 17Cm Box 6 17cm 6 14.30CHF          
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Ash ZCSAC121 Cappuccino Cup 12Oz Box 6 34cl 6 8.00CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Ash ZCSAPC71 Cappuccino Cup 7Oz Box 6 19.89cl 6 6.05CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Ash ZCSAPEC31 Espresso Cup 3Oz Box 6 9cl 6 4.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Ash ZCSAPOM1 Flared Mug 12Oz Box 6 34cl 6 9.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Ash ZCSAPOSM1 Med Saucer 6" Box 6 15cm 6 4.85CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Ash ZCSAPOSS1 Sml Saucer 5" Box 6 13cm 6 3.90CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Smoke ZCSSC121 Cappuccino Cup 12Oz Box 6 34cl 6 8.00CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Smoke ZCSSPC71 Cappuccino Cup 7Oz Box 6 19.89cl 6 6.05CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Smoke ZCSSPEC31 Espresso Cup 3Oz Box 6 9cl 6 4.80CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Smoke ZCSSPOM1 Flared Mug 12Oz Box 6 34cl 6 9.75CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Smoke ZCSSPOSM1 Med Saucer 6" Box 6 15cm 6 4.85CHF            
Churchill - Art de Cuisine Menu Shades Smoke ZCSSPOSS1 Sml Saucer 5" Box 6 13cm 6 3.90CHF            
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLBBBK1 Blk Balance Bowl  37.5Cm Box 2 2 39.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLBBWH1 Wh Balance Bowl 37.5Cm Box 2 37.5X9cm 2 39.75CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLBGN11 Granite Black Gn 1/1 Tray 20 5/6X12 4/5" Box 2 53X32.5cm 2 59.05CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLBGN21 Granite Black Gn 2/4 Tray 20 5/6X6 1/3" Box 4 53X16.2cm 4 36.35CHF          
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Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLBM101 Melamine Blk Bowl 10Cm Box 6 10cm 6 6.35CHF            
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLBM151 Melamine Blk Bowl 15Cm Box 6 15cm 6 12.65CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLBM201 Melamine Blk Bowl 20Cm Box 4 20cm 4 16.85CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLBM251 Melamine Blk Bowl 25Cm Box 4 25cm 4 21.10CHF          
Churchill - Alchemy Lotus Melamine Buffet Plastic ZPLGLDM1 Granite Melamine Dish 14" Box 4 35.5cm 4 46.05CHF          
Churchill - Alchemy Lotus Melamine Buffet Plastic ZPLGLDS1 Granite Melamine Dish 12" Box 4 30.5cm 4 39.15CHF          
Churchill - Alchemy Lotus Melamine Buffet Plastic ZPLGLP41 Granite Melamine Plat 13 3/4" Box 4 35cm 4 46.05CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLHPDW1 Distressed Handled Paddle 10 1/2X5 1/2" Box 4 26.5X14cm 4 18.60CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLHPG1 Granite Handled Melamine Paddle 10 1/2X5 1/2" Box 4 26.5X14cm 4 18.60CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLHPW1 Handled Melamine Paddle 10 1/2X5 1/2" Box 4 26.5X14cm 4 16.95CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLLPGR1 Large Handled Paddle 61 x 13cm 24" x 5" 4 35.10CHF          new
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLLPWO1 Large Handled Paddle 61 x 13cm 24" x 5" 4 35.10CHF          new
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLMBBK1 Melamine Black Bowl 36Cm Box 2 2 39.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLMBGR1 Melamine Granite Bwl 36Cm Box 2 2 43.70CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLMBWH1 Melamine Wh Bowl 36Cm Box 2 2 39.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMOTW1 Trace Melamine Tray 12 13/16X6 15/16" Box 6 32.5X17.6cm 6 16.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMOW21 Trace Melamine Tray 20 7/8X6 3/8" Box 4 53X16.2cm 4 33.05CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRG21 Rect Granite Melamine Tray 22"X6" Box 4 55.3cm X 15.2cm 4 49.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRG31 Rect Granite Melamine Tray 20 7/8"X12 3/4" Box 2 53cm X 32cm 2 76.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRR21 Red Melamine Tray 22"X6" Box 4 55.3cm X 15.2cm 4 45.20CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRR31 Red Melamine Tray 20 7/8"X12 3/4" Box 2 53cm X 32cm 2 69.80CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRR41 Red Melamine Tray 18 2/8X4 1/8" Box 4 46.5X10.4cm 4 31.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRR51 Rec Red Melamine Tray 22 7/8X7 7/8" Box 4 58cm X 20cm 4 57.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRR61 Rect Red Melamine Tray 6 3/4"X3 7/8" Box 6 17.2cm X 10cm 6 10.90CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRT1 Rect Blk Melamine Tray 11 3/4"X5 3/4" Box 6 30cm X 14.5cm 6 18.45CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRT21 Rect Blk Melamine Tray 22"X6" Box 4 55.3cm X 15.2cm 4 45.20CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRT31 Rect Blk Melamine Tray 20 7/8"X12 3/4" Box 2 53cm X 32cm 2 69.80CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRT41 Rect Blk Melamine Tray 18 2/8X4 1/8" Box 4 46.5X10.4cm 4 31.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRT51 Rec Blk Melamine Tray 22 7/8X7 7/8" Box 4 58cm X 20cm 4 57.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRT61 Rect Blk Melamine Tray 6 3/4"X3 7/8" Box 6 17.2cm X 10cm 6 10.90CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRTG1 Rect Granite Melamine Tray 11 3/4"X5 3/4" Box 6 30cm X 14.5cm 6 20.30CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRTR1 Rect Red Melamine Tray 11 3/4"X5 3/4" Box 6 30cm X 14.5cm 6 18.45CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRTW1 Rect Melamine Tray 11 3/4"X5 3/4" Box 6 30cm X 14.5cm 6 18.45CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRW21 Rect Melamine Tray 22"X6" Box 4 55.3cm X 15.2cm 4 45.20CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRW31 Rect Melamine Tray 20 7/8"X12 3/4" Box 2 53cm X 32cm 2 69.80CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRW41 Rect Melamine Tray 18 2/8X4 1/8" Box 4 46.5X10.4cm 4 31.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRW51 Rect Wh Melamine Tray 22 7/8X7 7/8" Box 4 58cm X 20cm 4 57.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMRW61 Rect Melamine Tray 6 3/4"X3 7/8" Box 6 17.2cm X 10cm 6 10.90CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMST1 Sq Blk Melamine Tray 11 7/8"X11 7/8" Box 4 30.3cm X 30.3cm 4 41.25CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMSTG1 Sq Granite Melamine Tray 11 7/8"X11 7/8" Box 4 30.3cm X 30.3cm 4 45.40CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMSTR1 Sq Red Melamine Tray 11 7/8"X11 7/8" Box 4 30.3cm X 30.3cm 4 41.25CHF          
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Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLMSTW1 Sq Melamine Tray 11 7/8"X11 7/8" Box 4 30.3cm X 30.3cm 4 41.25CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLMT101 Melamine Bowl Turq 10Cm Box 6 6 7.90CHF            
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLMT151 Melamine Bowl Turq 15Cm Box 6 6 15.80CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLMT201 Melamine Bowl Turq 20Cm Box 4 4 21.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLMT251 Melamine Bowl Turq 25Cm Box 4 4 26.35CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLOGBL1 Trace Granite Blk Melamine Bowl 15" Box 2 38cm 2 43.70CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLOGBM1 Trace Granite Black Melamine Bowl 12.5" Box 4 32cm 4 33.45CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLOGGL1 Trace Granite Melamine Bowl 15" Box 2 38cm 2 43.70CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLOGGM1 Trace Granite Melamine Bowl 12.5" 88Oz Box 4 32cm 250cl 4 33.45CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLOGWL1 Trace Melamine Bowl 15" Box 2 38cm 2 39.75CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLOGWM1 Trace Melamine Bowl 12.5" 88Oz Box 4 32cm 250cl 4 30.35CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Covers Plastic ZPLPRT1 Rect Buffet Cover 11 7/8X5 3/4" Box 6 30X14.5cm 6 30.65CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Covers Plastic ZPLPRT21 Rectangle Buffet Cover 22X6" Box 2 56X15.3cm 2 52.05CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Covers Plastic ZPLPRT31 Rect Buffet Cover 20 7/8 12 3/4" Box 2 53X32.5cm 2 71.50CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Covers Plastic ZPLPRT41 Rectangle Buffet Cover 18X3.875" Box 2 46X10cm 2 47.60CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Covers Plastic ZPLPRT51 Rectangle Buffet Cover 22.75X7.75" Box 2 58X20cm 2 69.40CHF          
Churchill - Alchemy Buffet Covers Plastic ZPLPST1 Sq Buffet Cover 11 7/8X11 7/8" Box 2 30.3X30.3cm 2 40.80CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLRPDW1 Distressed Round Paddle 12.5" Box 4 32cm 4 34.45CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLRTGB1 Granite Black Rectangular Tile 10 1/5" X 8 3/4" Box 6 25.8 X 22.1cm 6 21.55CHF          
Churchill - Alchemy Buffetscape Plastic ZPLRTW1 Rectangular Tile 10 1/5" X 8 3/4" Box 6 25.8 X 22.1cm 6 19.60CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLSBBK1 Tilt Black Melamine  Bowl 33Cm Box 2 2 39.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLSBWH1 Tilt Melamine Bowl 33Cm Box 2 2 39.75CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLTB101 Tilt Melamine Blk Bowl 10Cm Box 6 10cm 6 6.35CHF            
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLTB151 Tilt Melamine Blk Bowl 15Cm Box 6 15cm 6 12.65CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLTB201 Tilt Melamine Blk Bowl 20Cm Box 4 20cm 4 16.85CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLTB251 Tilt Melamine Blk Bowl 25Cm Box 4 25cm 4 21.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLTT101 Tilt Melamine Bowl Turq 10Cm Box 6 6 7.90CHF            
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLTT151 Tilt Melamine Bowl Turq 15Cm Box 6 6 15.80CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLTT201 Tilt Melamine Bowl Turq 20Cm Box 4 4 21.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic (FP-2020) ZPLTT251 Tilt Melamine Bowl Turq 25Cm Box 4 4 26.35CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLTW101 Tilt Melamine Wh Bowl 10Cm Box 6 10cm 6 6.05CHF            
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLTW151 Tilt Melamine Wh Bowl 15Cm Box 6 15cm 6 12.05CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLTW201 Tilt Melamine Wh Bowl 20Cm Box 4 20cm 4 16.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLTW251 Tilt Melamine Wh Bowl 25Cm Box 4 25cm 4 20.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLWGN11 Melamine Gn 1/1 Tray 20 5/6X12 4/5" Box 2 53X32.5cm 2 53.65CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Trays Plastic ZPLWGN21 Melamine Gn 2/4 Tray 20 5/6X6 1/3" Box 4 53X16.2cm 4 33.05CHF          
Churchill - Alchemy Lotus Melamine Buffet Plastic ZPLWLDM1 Melamine Dish  14" Box 4 35.5cm 4 41.85CHF          
Churchill - Alchemy Lotus Melamine Buffet Plastic ZPLWLDS1 Melamine Dish  12" Box 4 30.5cm 4 35.60CHF          
Churchill - Alchemy Lotus Melamine Buffet Plastic ZPLWLP41 Melamine Platter 13 3/4" Box 4 35cm 4 41.85CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLWM101 Melamine Wh Bowl 10Cm Box 6 10cm 6 6.05CHF            
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLWM151 Melamine Wh Bowl 15Cm Box 6 15cm 6 12.05CHF          



CHURCHILL 2019

Ordinato per CODICE (alfa numerico)

marca serie codice descrizione UV prezzo / pz.
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLWM201 Melamine Wh Bowl 20Cm Box 4 20cm 4 16.10CHF          
Churchill - Alchemy Melamine Buffet Bowls Plastic ZPLWM251 Melamine Wh Bowl 25Cm Box 4 25cm 4 20.10CHF          


	Churchill Listino completo 2019.04.pdf
	Foglio1

	Prima pagina PDF Churchill SuperVitrified.pdf
	Instruments for Cooking & Service
	Zona Industriale 2 Via dei Balconi 3 6917 Barbengo (TI)


